. ~ L) )
ISO VY%
ISOVVUVFFEFIEZRE LS (1SO) THRES NEEEERBICH R LU ST,
BEIUHRBES CHONISETTERIEFRILETT
ISO 6432 ISO 15552 ISO 21287
C85 series CP96/C96 series C55 series

SEHBLUYIDSD
BRI DAEE,
e

BTERE

BHRISOVUVS

RS HEA ATl

B3z
LiFhid..-

JANTE WEvg V= |-
SMC&ISOvUVH (& N_II.L

o ey I
INYF RN AIRETY - L
INvFyheARELTVET, ‘j;-u
VUG DLDIEENTI Ivﬁ

J
|

(F##—~P.1.16.28.46.52.59.65.69. 96 BRI ZEWY)




ISOYUYY YU-XNNUI—-23Y

BRI 2 EE RO K

xS ‘/,,/ 85 | B0 Y K

AT BEAOY K

ISO 6432

EIJI\IEIUJJ:&)JP CEEREOY R

- C85K ——

@ BBAOY K

HALY ﬁ;:F?JE _ -

T C85R| & F O K

e A0y K

rCP96 |

K EEEO Y K

ISO 15552

EEAOY K
.CP9BK

- wEmOy B

EEAOY R
c%

CEEEOy B

ISO 15552 EBATY K
- 'C96K ——
EEEO Y K

'CO6Y | MBSOV K

ISO 21287 ' C55 | wEIAOY K

F 1 —T7TAE (mm)

=

P.1

Q0 Q00o

L

L

L

L

L
L
L
L
LB

P.16
P.1
P.16

P.28

P.43

P.50

L
L
LB
*eeeee [ |
L

0000000

P.56

P.63

P.92

SHEENEA— MRy FORTHIATHE

zéﬁj‘ﬁlll\ﬁlll\z_ h14 ‘J ;
OZ OBV RS HIERE A4

o o
OO o N OFF
S — H H H H
- " "
= =] L IRER
re, 8s _pe
mESEEET ) SYTm OIS
: 7J< o9—3 I\Zﬁwb‘b‘éi—i"tliﬁﬁﬁk|”5EF]J:9470)
_________ 1-hRAYFERELCLET.
CNOMOR#
R— NEDCNOMOBEAD
)/ BriiEny FRlkY B
) -

D-MOL[], ASL 1R A& ™
#D-MOLIV, ALV —X
(SERSRA

O

Iwavl \Jb?@;ﬁ*’b‘e%
v avINILTDHREEEE
/\@*ﬁll\ftﬁ’Bﬁ_&b I
MAREBRICTAET, i
Ffe, v avVULTH i
HAIN—EHSHEWVNKDIC : ]
LE Ul

v2avINILD

SvVC



ISOAR 1%
IF7I) 5 FER, /Oy FEY IEHF
‘/E-/h/mOy R

C85 series

208, 010, 012, 016, 620, 325

BARTHE

K([N|16/-]40 A
— ] N

C85 series

P

85

|/E-FOvE [e

LR RS C |D(85W || E (16)-/40|C|JJ|-|B
WENE 171'— Ay FERSGER
mis | WAkl AL B @
D | e B |/\> RERfd =
. B FTBEA A — b 21 v FIIP.32 3
Fite ETSRES N, BE, Ak 0
mee B 2L VF A— R RTINS | QN
O REY LR RISBRICFERL TS, Q.
K sy iavna (U FBERICTIRRT BT &M o
TEEHA)
. e /N> (2320, 325D H)
DY RN S mas ST ISEL
N* [ EAR GO LC2— @) J_|[FA0V5—RY > (AR)
Exx _mRIRAR K | mzs—R > (AR
F K29y NEAT I [FAO R > ()
Y [~ Eh/ N EAER— R KK* | mizs—RU > (@)
XITOv 3254 TEINS A TOHE. XEE) - MO ROBADSER. P
XXEOY RIFESY A TDHER. 'g
eywy3av 3
®mRE S/ v a0 (B O
c IFovaY O\
l (010~025DNDH) )
F1—TJHE PIVUFZ2bO—De
F1ORE| | BAANO—2 (mm) oxx
(mm) | WEAPO—TMmMEE e oy FEUEp]BOY F
8 110,25, 40,50 80,100 —2291 100 | 100
10 P9 AP 08 B
12|10, 25, 40, 50, 80, 100 | 400
16 |125. 160, 200 200 ] 200
20 10, 25, 40, 50, 80, 100 »
25 |125, 160, 200, 250, 300| 1900 | 1000 | 500 ke
XI72wavItidbh ) 2t he 3
XX ERMADZ NO—Z 6 W TEET, 0
XHOMERZ FO— 0% B2 518813, BTN (X2018) EBYET, o
O
Rt EE S mmE RinEhem REER
BT n 9:1—7(?5; 8 10 12 16 20 25 F 21— RZ (mm) e =
=R 20 C85-20PS o9 BAuE —
gl Z—F(7) | CB5L10A | CB5LT6A | CB5L25A - FES
g(%%ﬂj‘w) C85L10B | C85L16B | C85L25B 25 CB5-25PS | piit i s s
B I50T C85F10 C85F16 C85F25
E R S-4> | Cc85T10 C85T16 85125
~ Zrez C85C10 C85C16 C85C25 RIS Oy KB L ()
—IF oL =akbon/ LY ‘
REEZEST KJ4D Kieb | KBD |KI0D F1-—TWEmm ] @& "=
Bl 7270 ckvas GkMe-10 | GKME [GKIMIO 20 C85K-20PS er I
{a]u]
== e
78272377 1104070 | Ja15-6-100 | 20| B30 25 CB5K-25PS | porp i s




C85 series

Y]
‘ '
SnN—oviar/7ROY kK
"

I7ovarv/AOvE

a= _ . .
SN—oviarv/may kR

%‘

IF7ovary/mayk

O FEYIESD

E- KOy K
:":ﬂ I
\ \

PZASl A=

——/]
I

I7ov3ar

#8-mOy F

| m—
/T

IOy

Oy REWIES : 8E-/OY R

= |

\ \

R

F 1— T (mm) 8 10 12 16 20 25
EXbrOy RAEmm)| 4 4 6 6 8 10
Ov F&mfaLy14X M4X0.7 [M4X0.7| MBX1 | M6X1 |M8X1.25|M10x1.25
BEGEOE M5x0.8|M5x0.8|M5x0.8[M5x0.8] G1/8 | G1/8
fEENS g/gE-/OyY R /EE-may R
ERRE ZR
{REEMIES 1.5MPa
BEEREN 1.0MPa
BEEREN 0.1MPa|  0.08MPa | 0.05MPa

BEEES L UERRISER

—20~80C (BEHNESY 17 :—10~60T)

SNN=ov a3 (@Y REYEDFIIS/NN—T v FEDH) .

svzaz T75932 081H<)
o N o e B . .
#EHEINDIEEITY—EH158 ISO VG324 L T 2E0)Y,)
T TP - ESEEREG0C
WEs —KY > — BSEEAE10CH
FHER b ERE 50~1500mm/s
S—
wegm | Svoay | 002 | 0031 | 0041 | 0.08) | 0.27) | 04
THRNF 1 — | 017) | 0191 | 04) | 066) | 097
PEPED, : : : : :
Ov RREERE w16 | £15 | =*1° +1° | +0.7° | 0.7°
Z hO—UREDHEE 0 o
KIvNSBEDREREERETY,
BHEX
(g)
F1— & (mm) 8 | 10 | 12 | 16 | 20 | 25
55 s 45 |49 |96 [109 (;83) égg)
\OYE  |102 NO—2SU0EEER | 3 | 32| 62| 7.2|11.8] 184
C85LLIA 20 40 95
C85LB 55 105 210
Rk I=] C85FL] 12 25 90
C85T] 20 50 75
C85CL] 20 40 85
g TWFY IS4~k | KIOD 17 25 45 | 70
B[=LFvoLoa ok | GKMO-O 10 20 50 | 100
R SO—F1>5oaA> | AL 10 20 50 | 70
sEsk (RRIT7ovS 3 VDEa,
#]) C85N10-50, C85F10
OEMEEIER e 49(z10)g
T, TSI 3.2/10Z hO—%
75 =y R 502 hO—%
S b =11 T, 129
49+3.2x50/10=66g 65+ 12=77g

ANFES

CEADHICR T BHRA<STES L,

RELOITERBIFIPA0S, PUOFI1I—5 - A—bRAVF /HBIBREICDER
L CISTSMCHERERKRL VESEIE] (M-03-3) 72 ZHER< 20,



ISOMRMEENR | T 77>

A MO—JDEE
ZERRICELD. YU VIS ZIERAZ FO—IDBERK

Y25 R,/ Oy REY IEHTE
&/E-F/mOv F

C85 series

DI VIBEEICED. FRFELEAZI NO—Y

TRIF. DU VIEBOREANER OV K HDHNIEZ b0
Y RED) U IFI-TICEEAELTERT 2B EL. TEIC
FURDIFERAELEARX FO—T%, EFA—-MIVBEMTRDL
TWEY, RNFLTEFRICIIBREL. #RRENOSEES D VY
IFEXOBRICEY. F2) IV A XOFERTREREAR FO—7
EMBIENTEET,
(BE)EaFTH. V) VIBUHLAITARZ by /X—ICLUEIES
HeBEE. DU IDRREEND ) VIBBIERLET,

ARFEBXROEEN. HDRAMO—IRESOI ) VFICHLT, 57
BTEOHMAEOBRRZROLIT, NPOBBOHE L. OVITR b
O—JRRZBABEEERLET. LML, ZOERTIIRAELT
BEHBEICAA REZRITTRATSESICLTI RS,

fR Ty (@)

!
: i

(cm) C85 series : 98,210,212, 016
e EEREIC LD ERREER 10.0
RER g BAZNO—2
0¥
=HEANURS U = i
= L) g | 10|12 |16 | 20 | 25
NIECRE
TNl s se i losyarg|  |0-3| 24 | 18 | 36 | 26 | 38 | 48 510\ \
o AN
to.s 18 | 14 | 27 | 19 | 29 | 36 et BN
iz AN N =—<1C850716
0.7] 14 | 11 | 22 | 16 | 23 | 30 S ~ 1--- —
03| 9| 6 0 : \~08.ng12
: 15 | 1 15 | 20 = ! -~ BT
Glos| 6| 4| 10| 6] 10 5 Y ~9'8€D‘1#0-
' ' £ B S
~ 0. ==
07| 4| 3| 8| 4| 8] 11 a
0 0.3 22 | 17 | 35 | 24 | 36 | 46
go.s 16| 12| 26 | 18 | 27 | 34
07| 13| 10| 21 | 14 | 22 | 28
0.01
0.3(40) ¥ (40) % (40) ¥{(40) ¥ 80 |(100)* 0 50 100 150 200 250 300 350 400 450
Ulo.5| 38| 30 |(40)¥|40)%| 61 | 77 A u=2 )
2L 0.7| 32 | 25 |(40)¥ 35 | 51 | 64
03| 22 | 17 | 35 | 24 | 37 | 47 C85 series : 920, 325
Tlos| 16 | 12| 26 | 18 | 27 | 35 100.0
07| 13| 10| 21 | 14 | 22 | 28
| mF | e
il 0.3(40) | (40) % (40) | (40) | (100) ¥|(100) *
t 0.5(40) ¥ (40) % (40) ¥ (40) ¥ 89 |(100)* z
2 10.0 X
0.7/(40)% 36 |(40)%(40)*| 74 | 93 W o
N
= ANEAN
0.3| 33 | 26 |(40)% 37 | 54 | 69 e
p N
= -
G |05 25 | 19 | 39 | 27 | 41 | B2 = T Y--
;é ~C ‘c~8.5L7gs
0.7 20 | 15 | 32 | 22 | 33 ; “9-- T~k
TR | = 2 1.0 M) —
m R . 4 , ‘ ‘ N =
TN Lot ool | ] 0.3{(40) % 40) #|(40) 4 (40) % (100)%{(100) o —
= 0.5 (40)%|(40) | (40) 4 40) *{(100*{1100) %
0.7(40) | (40) % (40) *|(40) ¥{ (100 ¥|(100) *
0.3|(40)%| 38 |(40)¥(40)¥ 79 |(100)*
‘ 0.1
G|0.5] 37 | 29 |(40)¥(40)% 60 | 76 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100
0.7| 30 | 23 |40)¥ 34 | 50 | 63 =~ FARE=2 (mm)

x(

) DADEEIIEAI MO—IRSICEDHKZZRITET,

C85 series

C96 series CP96 series

C55 series



C85 series

2Ey-
5/\“—0%‘/3 >~ 1 CLI85[18~16(53fZIITEFEA)

kFOYER

(FRILER—1F)

A RIR 2 7

RZAHY b

=987

Ay RAN—
#WAEAR— b

ZHR 08 O RERERTE .
RS SR '
S 2 & ¥ w= ES 2 & ¥ =
1 |Ovy RHN— PILIZOLES 1 BEe7ILYA 6 |Fvra WIS 1
2A [AWEAN—N | PLIZoLae | 1 | aerivA b 7 |#A e 1 [ (RAYFROH)
2B [AwERAN—E | 7LIzZwsae | 1 | aeriva b FEDZE Ly 2
2C [AYEAN—F | 7ZLIZmLase | 1 | g@erilva bk 9 [ExMUHRTYE NBR 1 |21 yFHoEs. 2
2D [AYRAN=Y | ZILIZHLEE | 1 | Ae7LvA b+ 10 [F1-TFH245v NBR 2
3 |YUVEFFa1-T 2T L2 1 11 |Ay FXyF> NBR 1
4 |EXbrOvYE 2T L2 1 12 |EXbMNNYFY NBR 2
5A [EXFVA EB(0804), 7)320k82010~06)] 1 13 |Ov K& b % 1| ZurLeo=E
5B |[EZ FB £8803), 7V329h22010~010] 2 [(RAUFHRABEZ M) 14 |EFF+y b i 1| Zurilpo=
SIN—2owi32 : C[185[120/25
@ @©® (0 9@ O @& B34 G aq (20) 2D
3 T %ﬁ_
! ¢ | \ | \
C I L 1 |
\ \
\ \
=N IR Z 7 RZAHY bEER A RAhN—
(FILEX—KH) #WAEAR— b
® @ ® 049 @ a
[V 1E&HH2 \
& &
O KERMFE L
1Brk ER G
S £ e HE "= S £ e HE =
1 |OvkAn— [F7Lizosas| 1 Be7ILvA k 9 |t & 1 ]
2A |[AYEAN=N |7ILIZoLas| 1 Be7ILvA ~ 10 | kHEm 25 L2 1
2B [NYEAN—E |7ILIZHsas| 1 Be7ILvA bk 11 | @A ] 1 (ZA Y FRHDH)
2C | NYRHAN=F |7ILZIZOLES| 1 Be7ILYA b 12 |97V T e 1
2D [AYRAN=Y |ZILI=HLEE| 1 Be7ILvA k 13 [FA Ly 1
3 |[syvgFa-T7| 257oL 28 1 14 [ FUNA Ly 1
4 |EzbrOvE k& 1 | ®gooLo-o= 15 [EZhUHRTY b NBR 1
5 [ExbY FILIZOLES| 1 I0A4A—k 16 |Ow KX+ NBR 1
6 |FESE 2T L2 1 17 |EX Ny NBR 1
7 |[Fvra WA 1 18 |Ov R&ESTY b RE 1 —wrILHo=E
8 |[Fvra WS 2 19 |BfF+w bk foxe =] 1 I E




(ISommEEm| T 7)) > 5 =R, /O RE Y IEHF

&/E-F/mOy F

C85 series

BEX
T=E-/FOY F
I72wviar:CL85[110~16(NERIITEFHA)
3
® 0 ® S
(7]
=
. —IIIII
,,,,,,,,,,, N O I O Y _
1EHER I=¥.8i
(FOLEX—15H)
RS "
BS B meE HME fmE = B meE HME % .g
1 [BYyRAN— | FLIZOLEE | | He7ILYA b 10 |Bf$+v b R 1 ZUTIVHOE 3
2 | NYRAN=N | 7ILIZDLEE 1 He7I)LvA 11 |Fa1-THRTY b NBR 2 0
3 |vvsFa-7 | 2F2L 2@ 1 12 [Ow EwEy NBR 1 &
4 |E2bhvOYER| ZFTULZ4E 1 13 |[E2bunyEy NBR 2 O
5A | EXBFVA FILIZoLsas | 1 14 |Fzvonyxy NBR 2
5B | EX B PIVIZOLEE | 2 |RAYFREAEZRLY) EXRUHRTY B, N
6 | Ty e 1 15 By 3Ry b NBR 3 | RAYFHDBE.4E)
7 | yyvavz—kL bS] 2 | BER-UTIHOE 16 |Z—Rlbisyxy NBR 2
8 |vvyavyvy HiR 2 17 |0v REHF Y b R 1 b E
9 | A e 1 (ZA Y FFDH)
8
I7%&var: CL1850120/25 3
N
§)
% AR «
(F‘ROULEZ—1H) 2
3
Bt %
= 2 ME = G = 2 ME e ‘= Q
1 |Ov RAhHN— PIVIZOLES 1 Be7ILYA b 12 (mx7PIY>Y L 1
2 INYERAN—N | 7IVIZDLES 1 Be7Ilv1 ~ 13 |9varyz—Rlb kR 2 BER-VTIOHOE
3 |YYvFFa1-T| 2FUL 2 1 14 |9yvavnviy HLy Y 2
4 |ExbkrOvE R 1 BEIOLDOE 15 [EZRVHRTY b NBR 1
5 |[EXbY FILIZOLES | 1 Z0OA—k 16 |Ov R/XyEy NBR 1
6 |TES 257 L2 1 17 |[EXbonNwEy NBR 1
7 |Tvia o 1 18 |9yvasvisiaryh NBR 2
8 |Fwvia [ 1 19 |9yvavz-Fityxy NBR 2
9 |IE&ER kR 1 R te R pE 20 (Ov R&wTY b e 1 ZYTIHDOE
10 |2yoav oy | PILVIZOLEE | 2 21 |WfiFv b K& 1 —UrILDDE
11 |6 Wa 1 (A Y FAIDH)




C85 series

B

2E)-
SIN—20wv32 : CLI85WE8~16(HRIITEXEA)

maOy R

=
/Il -
i\,i, ,4\7 e I ,& 7\ U__ | ’ﬂ’
ER 08 BRI 08 WEANRK 010~016
A
HS 2 e M= = HES 2 e e =
1 |3wv RAN— FIVIZOLEE 2 | AB7ILYA K 9 |Fun oLy 2
2 |V FF1-T 2T L2 1 10 |[EZXbVARTY b NBR 1 |4 vFH0EE, 26)
3 |ExbrOvE 27 L2 1 o8MDIEH . 2@ 11 |F1-THRTY b NBR 2
4 |EZXMVA E1(08). 7327082 (010~016)| 1 IR AAVE 4 NBR 2
5 |EXMUB &(8). 7V Z0La%010~016)| 2 |(RAYFREAERRY) 13 |EX M NYFY NBR 2
6 |Fvya RS 2 14 |Ov K&K+ b "= 2 | ZuTIhoE
7 |WA i) 1 | (R4 YFHFDH) 15 |BfFF+v b i 1| ZuTibHo=E
8 | AR—1 =i 1

ZI1N—2v< a2 : CLI85WE20/25

1@k on

BS 2 ME BE &% BS 2 ME ¥E e
1 |AyFAN—= | PIVZZDLEE| 2 Sl=PRIEES 9 |[F/\B oLy 1
2 |YYVFFa1—T| ZRTVL M 1 10 |ERbMVHRTY B NBR 1
3 |[EXbrOvE REH 1 WEIOLHDOE L= PAAVE 4 NBR 2
4 |[EXbY PIVIZOLEE] 1 J0X—h 12 |[EXbR2NydY NBR 1
5 |FES 27 2 L X 2 13 |0y F&wFv b REH 2 ZUTIHOE
6 |Tva wm=za 2 14 |Bf$Fv b & 1 ZUTIHDOE
7 |l & 2 BBRIER S 15 |#a WA 1 (ZA Y F(FDH)
8 |FUNA oLy 1




DY EER,/ Oy REY IEHF .
g = moy  C8D Series

BEX

E8-m0Oy F
I7owviar: CLI8SWE10~16(HERIITEZHA)

C85 series

8
Ty
3
&Rk B 6n &
E=S B & HE = ES B & ¥E "= Q.
1 |OvkAan— | 7Lizonas]| 2 Be7 )L~k NEPI = 2 Lo = O
2 | VIV F1-T | RFULZRE 1 10 |Fa-THRTY b NBR 2
3 ExbrOvEk 2T L2 1 IR =2 VAVE NBR 2
4A | EZXMVA FILIZOLES 1 12 |[EXboNyFY NBR 2
4B | EXMVB TIVIZOLEE 2 (ZAYFRBEZ M) 13 [FzvonNvyxr NBR 2 —
5 | Jwvia ey 2 EZRVHRTY B R
6 |svvave—FL |  mEwW 2 | BRE= U o= 14 ysavnyisaryh NBR 3 |RAVFHOESEHE)
7 P APEVINZ =i 2 15 [Z—=FRlbiNxyx> NBR 2
8 |m& HE 1 | QRAvFHOH) 16 |EfiF v b et 2 | Zvrneos= 3
3
&
Ir7owi,3r : CLI85WE 20/25 (§)
751318617?414 17 4
T [ -
- - .
R 3
(75}
%
O
-3
AR
& rk B8R 6n
E= ZHh & e = E= 2 H E e =
1 oy kan— |[7Lrizosas| 2 BEerILvA ~ 10 |#yvav=—FL 30 2 |mBmo-vrILHoE
2 |V Fa1-T T2 1 11 (9voavnyxy oLy 2
3 |[ExbrOvEk oyl 1 BEIOLDDE 12 |EZRVHRTY B NBR 1
4 |[EXbV TIVIZOLEE 1 IJOAXA—K 13 Oy RNy F> NBR 2
5 |FEFT T2 2 14 |[EXbVINYFY NBR 1
6 |[Twvia TS 2 15 | 99vav)vihary b NBR 2
7 | IS & 2 GBS IR R R 16 |Z—FILiNy+ NBR 2
8 |ovav )| 7IVIZoLER 2 17 |Ov R&EiwRFY b =& 2 ZyHTIbHoE
9 W& WA 1 | RAvFROH) 18 |E{d+ v ~ R34 1 —urho=E




C85 series

ST ER
#gF-FOY kR
S/IN—2w 3 CI85N[F1—THE|~[2 rO—2|=[]
ekl / HanE XC+2 kO—2
WH G G2
[©)]
u
EE EE BE o
P <
“l] - | liu} 1] n I
N | I p; —+ =z 005 ’j - -
u HR | JEwdi3
N1 <N_2_ NA
+ — oo 1
SRR - L— VB3 (A) o /X KERf$ (B)
o TEAEL
Z2Z+2Z2 ~O0—20
I75wv>ar:CL85N[Fa—7nE|-[2+O0—2|C=[]
ekl / HanE XC+zhO—2 gwi,av=—R)L
WA WA (REx81.5)
G2| | 2% %
- ] - I 1 DS
5 el
= m— e W T
H T z
\\P/
N1 | N2 | HR \#7 EW d13
S+zx ~AO—o NA
FAta—2 L — IR (A) N KR (B)
— 0y [ ] 4 0y
2Z+Z2 ~O0—2 -
o TEAMEL
S NS . Wh CLI85KN
s | Ov REYIEHE(SN—D v a2DH)
- ‘ \
H 0 W‘HE | is [ H ‘ \\
s o L SRR S8 < A
3 |/ el i :
£ - 0Oy RERMATE
w| KK/ | AM f
h
~TiER (mm)
;L%é7 AM| BE CICD D | EE [EWF|Gi1|G2|H/HR|K|KA KK |KVIKW| N1 N2 |[NA|NDRR| S |[SWU|WAWH XC| Z | ZZ
8 [12|M12x1.25] 4|4 [16.7|M5%x0.8| 8|12 7 | 5 |28[10 |—| 4.2|M4X0.7[{19| 6|11.5| 9.5 |15 [12[10/46| 7| 6| — |16] 64 | 76 | 86
715 _ 11.5| 9.5 46 64 | 76 | 86
10 [12|M12X1.25| 4|4 [16.7[M5X0.8| 8 12(5.5> (5.5) 28|10.5 4.2|M4%x0.7|19 6(13.5)(13'5)15 1210(2(3)) 7| 6 10'516(71)(83) (93)
8 | 6 12.5110.5 751911105
8|6 12.5110.5 56
20 |20(M22x1.5| 8/ 828 |G 1/8|16|20| 8 | 8 |44|17 |6 8.2|M8%1.25(32|1115(17)[15(17)[24 |22]11|62|13]|12[13 [24| 95 |115| 126
25 [22|M22%x1.5[10(8(33.5|G 1/8(16]22| 8 | 8 |50[20 |8 (10.2{M10X1.25(32(11{15(17)[15(17)[30 |22]11| 65 [17|12]|13 |28[104|126| 137
( YREIFI VI3 vDEE,
v INDY (mm)
= AM | C f KK i
F1-JRE M- e 1~50 51~100 [101~150]151~200(201~300|{301~400[401~500
20 20 8 | 36 | 20 6 | M8%1.25 71 84 96 109 134 159 —
25 22 | 10 | 36 | 20 8 |[M10x1.25 74 87 99 112 137 162 187
EH . JH | JW il
F1-ThE Ah0=71 1 ~50 [51~100[101~150[151~200[ 201~300]301~400[401~500 1~50151~100]101~150{151~200{201~300{301~400{401~500
20 12.5 25 37.5 50 75 100 — 123.5[10.5] 51 64 76 89 114 139 —
25 12.5 25 37.5 50 75 100 125 |23.5|10.5] 52 65 77 90 115 140 165




(ISOomEEm| T 7)) >4 =R, /O REY IEHF
&85 /mOw R

C85 series

SR ~TIER
T=8-/FOY R
SIN—2w> 3y : CLI85E[F1—7HE|=-[2+O—2|-]
WasL, /#HanE
G1 G2
BE
EE EE
Y N / :
I 1
0 ﬁ\
| D | |y~ © I
S J
Ni No HR
H $+2ha—=2 F L—IJUEF (A) o /X RHIfH(B)
ZZ+2 hO—7% ofiALL
v NS CLI85KE
K Wh O FEIYVIESHR(S/IN—2 v a2 DH)
8. |
- | \
_ — W—H I — Il \
i y \
BEsis B Reu- i gz | | | R
O - \
=3 | el ‘ : ‘\
E; Oy RERHATE
w| KK/ | AM f
h
~STER (mm)
?%1;7 AM BE C| D EE F |Gi|G2|H HR| K | KA KK KV|KW| N1 | N2 |[NA [ND| S [SW|WH| ZZ
8 |12|m12x1.25] 4|16.7]M5x0.8[ 12| 7 [ 5 [28]10 | — | 4.2] Mmaxo0.7 [19] 6[11.5] 9.5[15 [12]46] 7]16] 86
10 |12 [M12x1.25] 4|16.7|M5x0.8[12] 7 | 5 [28]10.5] — | 4.2] max0.7 [19] 6[11.5] 9.5[15 [12]46| 7]16] 86
12 |16|M16x1.5]| 6(19.7|M5%x0.8[ 17| 8 | 6 |38]14 | 5 | 6.2 M6x1 [24] 8[12.5[10.5[18.3]16|50|10|22|105
16 | 16| M16x1.5| 6[19.7]M5x0.8[17] 8 | 6 [38[14 | 5 | 6.2] M6x1 |24 8[12.5/10.5[18.3[16]56|10[22]111
20 [20|Mm22x15] 8l28 | G1/8 |[20] 8 | 8 |44]17 | 6 | 82| M8x1.25[32]11[15 |15 [24 [22]62]13]24]126
25 [22|m22x1.5[10(335] c1/8 [22] 8 | 8 [50[20 | 8 [10.2[M10x1.25[32[11[15 [15 [30 [22]65]17[28][137
v INTY (mm)
1BEH h
sgpp~zhoy AM | C | e | T K S 1~50 | 51~100 [101~150[151~200]/201~300[301~400]401~500
20 20 8 | 36 | 20 6 |M8X%1.25 71 84 96 109 134 159 —
25 22 [ 10| 36 [ 20 | 8 [miox1.25] 74 87 99 112 137 162 187
BB | Wh
) = JH [ JW
#1-7RENAMI=I 1~50 [51~100[101~150[151~200[201~ 300[301~400[401~500 1~50 [51~100[101~150]151~200]201~300]301~400[401~500
20 125 | 25 |375] 50 75 | 100 | — [23.5[10.5] 51 64 76 89 | 114 | 139 | —
25 125 | 25 | 375 50 75 | 100 | 125 [23.5[10.5] 52 65 77 90 | 115 | 140 | 165

C85 series

C96 series CP96 series

C55 series



C85 series

0w RElL/~w REl7— M : C85L108, C85L168, C85L258

SR ~TIER
Tg8-FOY F
W LT
qﬁﬁg'
erme Vo
xs | AV
LS+ hO—%
XL+ 2 hO—2

Fﬁ 4x0AB
/7

-
-

AO

o
=]

: C85F10, C85F16, C85F25

o R\
5 AU 5 AL
R T
us us
Ny RAN—E Ay RA/N—N

FT
WL+Z hO—2
Ny RAN—E ANy RAN—=N
Oy REL /Ny RIS 27 28/ - C85T10, C85T16, C85T25
[ [
i
el B o i Oy ©fee
| [ UH \ &)
LLTT T TDe8 TDe8
XV XZ+z ~hO—72 uw uw
N ANy RFAN—E ANy RFAN—N
2L EXR : C85C10, C85C16, C85C25
XC+z2 hO—% AE
a AE
— (8]
(i b 121
44 S
\_/ 2xXgAB % [
-
........ |
AO AU
TR T
LG ANy RAH/N—N
SRR (mm)
F1—THE Oy R~y RIIT— R Oy R/ Ny RMITS DO/
“AB]AO[AV] LS [LT[NH[TRJS14[URJUS|[W | XL [XS|FBH13|FT|[TF|[UF|UR| W WL
8 45 5 | 11 68 |3.2|16 25 26 | 35 [12.8) 73 [23.8) 45 |3.2|30|40| 22128 65.2
10 45| 5 [ 11[68(75)|3.2| 16 25 26 | 35 [12.8/73(80) [23.8] 4.5 |3.2| 30|40 | 22 [12.8/65.2(72.2)
12 55| 6 | 14|78(82) |4 |20 32 33| 42 (18 [86(90) |32 55 (4 |40]52]30[18 | 76(80)
16 55| 6 | 14 |84(84) |4 |20 32 33 | 42 (18 [92(92) |32 55 [4 |40|52(30[18 | 82(82)
20 66| 8 |17| 96 |5 |25 40 42 | 54 19 103 |36 66 |5 |50]|66]|40 |19 91
25 66| 8 [17| 99 |5 |25 40 42 | 54 |23 110 [40 66 |5 |50]66]40[23 98
1T By RN RS =7 5 I LEXF
“| TDe8 [TM[TT[TZ [UW] XV Xz AB | AE | AO|AU| CDH9 |[LG|LT |NH|TR XC
8 4 26| 6 382013 65 45| 8.111.5[13.1 4 20 [2.5] 24 (12,5 64
10 4 26| 6 [ 38|20 | 13| 65(72) |4.5| 8.1/1.5(13.1 4 20 [2.5| 24 [12.5] 64(71)
12 6 38| 8 |58 |25| 18| 76(80) |5.5(12.1|2 [18.5 6 25 (3.2 27 [15 | 75(79)
16 6 38| 8 |58 25| 18| 82(82) |5.5(12.1|2 [18.5 6 25 [3.2] 27 [15 | 82(82)
20 6 46| 8 | 66| 32| 20 90 6.6[16.114 [24.1 8 3214 |30/20 95
25 6 46 | 8 | 66|32 | 24 97 6.6[16.114 [24.1 8 324 |30]20 104

( YRIZIT7O Y3 v DBE,

10



(ISOomEEm| T 7)) >4 =R, /O REY IEHF
&85 /mOw R

C85 series

ST ER
Eg#-FOY kR
SN—2w>ar : CLI85F/Y [F1—THE|-2 +O—2|=[]
WeHL /#ManE
WH G1 G
KV | E 2
sw i % EE EE
KK P N
RN H.i.
441+ ¢ = — @
M%
KW
AM l._F N1 N2
H S+z2ta—%
Z+2 hO—2 ANYRAN— ANYRAN— ANy RAN— Ny RHnN—
Y F Y F
L — VBT (A) o /N RERfF(B)
o AL L
S INS CI85KF/Y [F1—7ME|-[z rO—2]-]
Ov REYVIEDHH(S/IN—0 v a>DH)
K Wh
8 |
\\
- _ [ 1 —
- 1 \
SEESEs: g G- -
= — \
=y | /|8 ! \
=
w| KK/ | AM
h O KERERE
AR (mm)
71%gAM BE |[C| D EE |F |Gi|G2|H| HR| K | KA KK |KV|IKW| N1 | N2 | NA [ND| S [SW|WH| Z
8 |12|miex1.25] 4[16.7|M5x0.8|12| 7 | 5 |28|10 |—| 4.2[max0.7|19| 6|11.5| 95[15 |12 ]46] 7[16] 74
10 [12|mi2x1.25] 4[16.7|M5x0.8[ 12| 7 | 5 [28[10.5] — | 4.2|mMax0.7[19]| 6[11.5] 95[15 |12 [46] 7|16] 74
12 [ 16|M16x1.5| 6[19.7|M5x0.8/17| 8 | 6 [38[14 | 5| 6.2] M6X1 |24| 8[12.5(10.5/18.3| 16 |[50|10|22]| 88
16 |16 |M16x15] 6[19.7|M5x0.8[ 17| 8 | 6 [38]14 |5 | 6.2] mM6x1 [24] 8[125[10.5/18.3] 16 [50[10]22] 88
20 |20 |M22x1.5| 8(28 | G1/8 [20| 8 | 8 [44(17 | 6 | 8.2[M8x1.25(32|11[15 |15 |24 |22 |62|13|24]106
25 |22 |M22x1.5/10(33.5] G1/8 [22]| 8 | 8 [50[20 | 8 [10.2[mM10x1.25]32|11[15 [15 [30 |22 [65|17[28]115
PAZAYAR (mm)
BE AM | C f | K KK h
£1-JREG M7 € 1~50 | 51~100 [101~150(151~200|201~300[301~400{401~500
20 20| 8|3 | 20| 6 | M8x1.25 71 84 96 109 134 159 —
25 22 | 10 [ 36 | 20 | 8 [M10x1.25] 74 87 99 112 137 162 187
BE | Wh
F1-THE 1~50 |51~100(101~150{151~200{201~300|301~400{401~500 1~50 [51~100{101~150|151~200{201~300|301~400|401~500
20 125 | 25 [37.5 | 50 75 | 100 | — [23.5/10.5| 51 64 76 89 | 114 | 139 | —
25 125 | 25 |375 | 50 75 | 100 | 125 [23.5[10.5] 52 65 77 90 | 115 | 140 | 165

11

C85 series

C96 series CP96 series

C55 series



C85 series

SR~ ER
£=8-/FOY F
Ow FEIZ7— M - C85L10A, C85L16A, C85L25A
LT | |
| i i
I | : :
— S i
-—t- — o — - + — o o«
HAB > I > I
2Xg
T—u 3 z \ J \ z \ J \
A S o
A0 AV ™" R
XS uUs uUs
ANy RAN—=Y
Ov U752/ - C85F10, C85F16, C85F25
|
— 1
: @ N
| !
. TTH R
e H- - D to-Ffe s -k s
i i, S
W FT \ FBH13 | FBH13
UR UR
Ay RAN—Y ANy RAN—F
Oy I b>Z=7F 2/ - C85T10, C85T16, C85T25
\ \ \
] w w
1 , : ) ( : 3
— 1L | |
. | [T} T
. e S - SR -E n
— \
— | i i
| q w J K w
i | |
: \ \
\ \
T TDes TDe8
XV uw uw
ANy RAN—Y ANy RAN—F
AR (mm)
F1—THE 0Oy REAI7— S Oy RMIZ SO Oy RS Z 74
= | AB [AO|AV|LT|NH|TRJS14|UR|US| W | XS | FBH13 |FT|TF|UF|UR| W TDe8 |TM|TT|TZ|UW|XV
8 45|15 111(3.2|16 25 26|35(12.8|23.8 4.5 3.2|130(40|22|12.8 4 26| 6 1381|2013
10 4515 |111(3.2|16 25 26 [35(12.8|23.8 4.5 3.2(30|40(|22(12.8 4 26| 6 138(20|13
12 55| 6 [14|4 20 32 33(42(18 |32 55 4 1405230118 6 38| 8 |58(25|18
16 55| 6 |14(4 |20 32 33(42|18 (32 5.5 4 |40|52|30(18 6 38| 8 |58|25|18
20 66| 8 |17 |5 25 40 42 154 (19 |36 6.6 5 5066|4019 6 46| 8 |66 32|20
25 6.6 8 |17|5 25 40 42 |54 |23 |40 6.6 5 50 (66|40 |23 6 46| 8 |66|32 |24

12



(ISommEEm| T 7)) > & =R, /O RKE Y IEHF
|85 /mOY R

C85 series

SR ~TIER
£=E-may F
SIN—2wv> 3 CLI8SWE[F2—7H&|-([2 +Oo—2|=]
WasL /#HanE @
WH G1 =
KV | © Gi _WH+2hO—2 3
SW BE = BE d
= 5 EE EE A % 3
ﬂ \;: ,/* ‘\ 2 ‘:/ KK AN Q
BT o e -
K/ |8 2 \k \?
AM KW AM HR NA
| F N1 N1 F
H S+ hO—2 H+z hO—2 L—IUEF(A) e /3> RENT(B)
v »
2Z+2x 2 hO—2 e HaZL o
)
-~ ~ . i 4 m
I7”Yvi3ar:CL8SWE [ F1—JRE=[2 ~O0—s]|C=[] 0
- O
WanL /HanE Q
WA WA @)
G1 G1
_ %= Heo - _ /\
S 111 = S ey @ o
: E ©
N1 N1 HR 8
S+z2hO—2 =
[
ZZ+2x 2 hO—2 08~025 (7
L—ILE{H(A) /5> FEfS(B) S
v INTAH K Wh oAaLL 8}
8 I
g HH® HV W - —
z el |
/3 -
w| KK/ | AM
h 3
TER (mm) E
— "
}Pl\]ngM BE (C|D| EE |F|Gi |H/HR|K| KK |[KVKW Ne |[NA| ND | S [SW WA WH Zzz O
8 |12|M12x1.25] 4[16.7]M5x0.8[12] 7 [28[10 |—| M4x0.7 |19] 6] 11.5 | 15| 12 |48(54}] 7| — |16[104{110} 8
10 |12|M12x1.25 4[16.7]M5%0.8[12[7(5.5)28[10.5]| — | M4x0.7 |19] 6[115(135]| 15 | 12 |48(53)| 7|10.5 |16[104(109)
12 [16|M16x1.5] 6[19.7]M5%0.8[178(5.5)38[14 | 5| M6x1 |24| 8[125(125[18.3] 16 |52(54)[10| 9.5 |22[128(130)
16 |16|M16x1.5] 6[19.7]M5%0.8[17[8(5.5)[38[14 | 5| Mex1 |24] 8[25(125[18.3] 16 [52(54)[10] 9.5 [22]128(130)
20 |20[M22x1.5| 8[28 | G1/8 |20 8 (4417 |6 |M8x1.25[32[11[156(17)[ 24 | 22 | 62 |13[13 |24] 150
25 |22[M22x1.5[10(33.5] G 1/8 |22 8 [50[20 | 8 |[M10x1.25[32[11][156(17)[ 30 | 22 | 65 |17]13 |28] 165 —
( YRIIIF7Ova>DBE. { IRIIHARBDES,
v INDY (mm)
| AM | C f | K KK il
£1-FRE M7 e 1~50 | 51~100 [101~150]151~200]201~300[301~400[401~500
20 20| 8 36| 20| 6 [M8x1.25 71 84 96 109 134 159 —
25 22 |10 | 36 | 20 | 8 [Mi0x1.25] 74 87 99 112 137 162 187
EH | Wh
$1-F~ A= 1~50 [50~100] 101~ 150] 151~200] 201~a00] 301~a00]201~500] YH | W [7=50[51~100]101~150]151~200]201~300] 301~400] 401~500
20 125| 25 |375]| 50 | 75 | 100 | — |235|105]| 51 | 64 | 76 | 89 | 114 | 139 | —
25 125 25 [375]| 50 | 75 | 100 | 125 | 235|105 | 52 | 65 | 77 | 90 | 115 | 140 | 165

13



C85 series

AR TIER

£=E-may F
Oy REL/ ANy FEITZ— M

w

LT

: C85L108, C85L168, C85L258

— i aE —
—t-1+ —-<t--—————-1 + — —& -4+ — kg
- 4XoAB T
| | | z
RS A = A S
'—
XS T AV - TRJS14
LS+2 hO—2 us
XL+2Z bO—% AO
Ow REIZ7S> 2% - C85F10, C85F16, C85F25
|
1
=
L ] Tmweds O} -
N @ y
| FBH13
UR
Oy kAl b>Z=7 2% : C85T10, C85T16, C85T25
\ \
H |
' ( ! )
! | | !
. [T T _
+4-F — > - — H —»—% - - - N
\J ‘ -
— |
| N w y
il |
T ' | 7oee
XV uw
AR (mm)
F2— 0w R/~ REIT— Ov REZS VIR 0w R S =AU
MWE | AB|AO|AV| LS |LT|NH|TRJS14UR|US| W | XL | XS |FBH13|FT|TF|UF|UR| W [TDe8|TM|TT|TZ [UW|XV
8 |45]|5 |11]70{76}|3.2|16]| 25 [26|35|12.8|75{81}|23.8] 4.5 [3.2[30]40|22]12.8] 4 |26]| 6 [38]20]13
10 [4.5]5 |[11[70(75)(3.2|16| 25 |26|35|12.8/75(80)(23.8| 4.5 [3.2[30[40|22[12.8] 4 [26]| 6 [38]20(13
12 |55| 6 |14[80(82)|4 |20| 32 [33]42|18 [88(90)[32 | 55 |4 [40|52|30[18 | 6 |38| 8 |58|25]|18
16 |55| 6 |14[80(82)|4 |20| 32 [33|42|18 [88(90)[32 | 5.5 |4 [40|52|30|18 | 6 |38]| 8 |58|25]|18
20 [66]|8[17] 96 [5 |[25] 40 [42|54[19 | 103 [36 | 6.6 |5 [50|66]40[19 | 6 [46] 8 [66]32]20
25 |6.6|8[17| 99 |5 [25| 40 |42|54(23 | 110 (40 | 6.6 |5 |50(66|40(23 | 6 |46| 8 |66]32]24

( YRRIT7Ivar0BEE. { IREEAREDES.

14



C85 series

T

BEETE

—FrvoioafLhk —_WrvoioagLdrhk
24
1 /o
d
R i R
M — of
o I ]
. 7 | =
: Fi=ce= ek
- ——
c
S
|
h
mm) mm)
F1-7R%E| B |b1 | b3 |dh7|de|[d7 | h | | | I3 ds 0.0 Fa1-TRR B blc|d|f|g]|] e |
8 KJ4D 8160 5[18[11]27[10]10[M4X0.7| 7.5 8 GKM4-8 4| 8|16 4| 8| 6| M4x0.7 |21
10 |KJ4D 8[60| 5[18[11]27|10]10|M4X0.7[ 7.5 10 GKM4-8 4| 8|16] 4| 8| 6| M4x0.7 |21
12 |KJ6D 91675 62013301210 M6X1 | 6.5 12 GKM6-12 611224 6|10] 8| M6X1 31
16 |KJ6D 91675 6[20[13|30[12|10| M6X1 | 6.5 16 GKM6-12 612|124 6|10] 8| M6XI1 31
20 |KJ8D (129 8124|1636 |16| 12 |M8X1.25]13 20 GKM8-16 8116[32| 8|12]10|M8X1.25[42
25 |KJ10D| 14 (105 ]|10[28|19|43|20| 14 [M10x1.25[13 25 GKM10-20| 10 [20|40|10[18|12|M10x1.25|52
JO074>02oaA42 bk - JA
CTED B IMES
M
M -
:Xr'w , f :
— 1 —
— —4 —=qmF= == "&3ir-—" -t - c—ql—p—p=——=
S = | -
=2 % L_J
OF/ -
B
H c E P B E
A
(mm)
iy fim M BARRURAS | oo~ =y | RAEASIER
F1—TRE SR WOE | EvT A B C D E F G H FEP FEmLEU 427 (KN)
8,10 JA10-4-070 4 0.7 26 9 10 12 1 1.5 4 4 7 5.5 0.5 0.054
12,16 JA15-6-100 6 1 34.5|12.5| 14 | 16 | 2 6 5) 10 7 0.5 0.123
20 JA20-8-125 8 1.25 |44 |17.5| — 21 1 4.5 7 7 13 8 0.5 1.1
25 JA30-10-125 10 1.25 [49.5|19.5| — 24 | 5 8 8 17 9 0.5 2.5

15®

C85 series

C96 series CP96 series

C55 series



BHE)- L. .55A% [

Ba N

ISOFRIBE L

I72) 5 FER, /Oy FEY IEHF
BE)-HhL.5hAA

C85 series

08, 010, 012, 016, 020, 325

BARTHGE

D85 K|N

16/-140

B

]

BWaEL

B aPE

ZHER

0w REY kDT
(SIN=Dv2a2DH)

BRIk e

BEXE GEU L EX—FF)

mRIR 2

RNy b EXR

<|mim|=z

[~y A8 ER—

XHE) - 5PAKRY 1 TIFRR<,

l?f— R4y FEAHER

A

L—ILES

/N> REfS

BRI AR — 2 A U FIFP.32
EIBREEL. BB, A— N
A YF F— R RA Y FBUS/
FIEERIICFRLT <,
(L) U FBRICTHRT B &1
TEZHA)

o/\> FET

S

BE)- 1P L

T

HE)-5|1Ak

la"l—jlj‘]fi D) FZO—De
Fa—TAEMm)| BEILO=TMmm)* |SAXO—2(mm)
8
10 10, 25, 40, 50 50
12
16
. 10, 25, 40, 50, 80, 100
< 125,150 150
25
X EEMADZ FO—TEHWIETEET,
Rt FEESmnmE ZinERon 1R EER:
BT = 7‘1—7(n|?n1|§); 8 10 12 16 20 25 F1—7AE(mm) s fﬁ%
e 20 C85-20PS RS NATE
gl 27 | CB5LI0A | CB5L16A | Ce5L25A  TES
s Wroni,)| CE5LI0B | cesLieB | C85L25B 25 CB5-25PS | hiitir a5
B I50Y C85F10 C85F16 C85F25
£ R S-x> | C85T10 C85T16 C85T25
~[_ zrEx C85C10 C85C16 C85C25 SRS Oy KB L ()
—lFvoiL s B0 P 2
MEBZERTS KJ4D KieD | KBD | KI10D F1-—TWEmm | &E =
Bl 27| ckvas Gkme-10 | CKME |GKMIO 20 C85K-20PS er A
{a]u]
— C1E
7027377 1a10-4-070 | JA15-6-100 | 20| SO, 25 CBEK-25PS | pirto et il 24

16




(ISoEsEm| T 7 1) Vﬁ’:ﬁiﬁﬁiég}]‘y NEDIE5:

C85 series

L. .5hAH

Tk
’ F 1—JRZE(mm) 8 10 12 16 20 25
! 9 EX Oy FSAEmm) | 4 4 6 6 8 10
; Ow k&L A X M4 Xx0.7 | M4X0.7| M6X1 MEX1 [M8X1.25/M10%X1.25
| LR BEEHEOR M5X0.8| M5X0.8| M5X0.8| M5X0.8| G 1/8 G 1/8
BB EEHEOY K BEL. 3R
ERR zg
- REEFMES 1.56MPa
5 EBERAED 1.0MPa
‘/5 ar—"/% REREEN (L0 —022WPa|  0.18WPa  |0.13MPal——5oiic2
-~ BREESLUERREEE —20~80C (HENEEY 1 7 : —10~60C)
SliAFRS Y OPEY SIN—2y 3 ([E#)
B3l s - N = . .
o . d (M NBIBAIE S — 11 1SO VG32E I LT <)
IN=ovvay s FEAER o EE 50~ 1500mm/s
‘ﬁr/ HEEHITRILF— 0.02]J 0.03J 0.04) 0.09J 0.27] 0.4)]
J Ov FAEEGEE +1.5° +1.5° +1° +1° +0.7° +0.7°
Z PO—URSOHEE 0 A
p oyrEYrnt AV ZIRVA
IBHLUR (N)
$9-7 . 20N
ow | a0 [ 2 T s0 [ 100 [ 150
) | “om T (R TRY [BY R [ RY (B9 | B9 [ RY | &Y | =Y
R o | w0 | | w0 | B | &0 | 8o | &0 | 8o | &0
8 44| 40| 44| 34| 44| 25| — — — —
:ﬁévﬁ :# 10 |10,25,50( 63| 57| 63| 49| 63| 35| — | — | — | —
12 72| 66| 7.2| 58| 7.2| 44| — — — —
‘ ‘ 16 13.2112.1113.2110.3|13.2| 7.5|13.2| 75(13.2| 7.5
ey e 20 1?65,5i§8' 21.6]18.6]21.6]16.7]21.6]11.8[39.2] 9.8[39.2] 9.8
25 27.5125.3|27.5(122.1|27.5|16.7|47.1[13.747.1|15.7
O KEY ikaf SliA &t (N)
) . 2T)Th
i‘ﬁ#v& I ﬂ o | e, [ 10T 2 T s0 | 100 [ 150
wm | Tom T (R TRY [BY R [ RY (B9 | B9 [ RY | &Y | &Y
\ \ e | 1Y) | e | 2= | e | &0 | e | 89 | B | &Y
ey e 8 53| 39| 53| 31| 53] 27| — | — | — | —
10 10, 25,50 6.0| 48| 6.0| 40| 6.0| 35| — — — —
12 66| 56| 66| 49| 66| 45| — | — | — | —
16 14.7111.3(14.7| 9.2|14.7| 7.9|14.7| 79|(14.7| 7.9
20 110055158 39.2133.0(39.2|23.5(39.2| 9.8[39.2| 9.8[39.2| 9.8
25 47.1140.4147.1130.4|47.1|13.7147.1|13.747.1|156.7
| FREDT IR |

: x=r

A/EEE

OZEADRICBTEHZHL S,
ZELDTEEIFP.105, 7OF11—
A —=KNIAYF /S HBEEFIEICD
FF L TIIIISMCR BZEIR I VEFESIE]
(M-03-3) &R IS0

Q=R - 88 - L. SAHTY
VHDEZR Oy REESHIT
<FEEL,
EX hrOv REimEDRLERICEEYD S
v hERUADEIZ, EX bOY RA
ElEz LAWK DIC LTI TLEE
Vo EESEFITERNER T VIR
AHEL\. EFBRRDERELY) £,

@EZbrOvY RICEE ML IES X
DEOLFEAITEITTS S0,
BlJIEHHA RAZERL T, REEGREE
BRELHO>TLENZET,

Blgx ML DFBREHEICDOEEZLTIET
ROMEEBREL TS0,

#3EE 2| 98 [010[012]016[020[025
NmiT | 0.02 | 0.04 [0.2]0.25

EX brOwy RERDRLBICERY S

v RERUAGEIZIIER bOy KA

BEImEICTSHRAALKREICLTCOY RE

TERDIMNIH =B RN FHITZELT

<FEE0,

Z DB, f#E ML AEY LA RIS
PSRN LSEEE L TSI ZTD
[ =1

17 ®

C85 series

C96 series CP96 series

C55 series



C85 series

BE)-/ROY K

L CI:I85I:I8~1 6-LIS(HRIITEZEA)

?f AN\

Fﬂﬂ4;4atka

VW
1ZHH 08

VT
WAMWE 010~016

MRIRZFE KAy FEER

Ay RAN—

#AEAR— b

BaRNE o8 Ow hnﬁﬁﬁﬁ
R \
ES 2 e HE 8= ES 2 e HE 8%
1 | Ow RAN— PIVIZ OLER 1 BEe7ILYA1 b 9 | WfA Bia 1 | (RA Y FFDH)
2A | Ny RAHIN—N FIVIZHLES 1| AerILve_ b 10 | FN gLy 2
2B |~ FAN—E FILIZHOLES 1| @eriLeAa b 11 | Yg=02TV A E7 /48 1
2C | Ny FAN—F PIVIZOLES 1 Be7ILYA b 12 | Y9-v27Y 4B E7 /% 1
2D | ANy RAN=Y PIVIZOLER 1 BE7ILYA 13 | 2TV TH4A R ] 1
3 |YUVEFa1-T 27 L2 1 14 | ANR—H =if 1
4 |EzxbrOvE 272 1 15 | EANVHRTY b NBR 1 |24 vFI0BE. 2 @)
5 |E2bY B8 (08), 71327082 (010~016) 1 16 | F1-THRSY b NBR 1
6 |EXFVA E08), 7327088 010~16) 1 | (RAYTF(FDH) 17 | EZbUNYEY NBR 1
7 |EXRMVB EH08), 71V Z0LEE(010~016)] 1 | (RA Y F{FTDH) 18 | Ov R&EIR+w b e i 1 ZuTIhoE
8 |Tvra ]S 1 19 | B3+ v b R 1 | ZvTidHo=E

5hAd 1 CLI85[18~16-LIT(HARIITEIEA)

(FRILEZX—1H)

28

Ny RAN—
BWAEAR—

V) 1E&HH2 [\ !
O SIS
ZHR 08 HAaWE 08 WANE 010~016 O RERRTE \
Bk B R
EBS B Ma = (i EBS B3 ME HME (i
1 |0y KRAN— FILIZOLES 1 | aerIL~1 b 11 | 9-v27y04C E7 /% 1
2A |~y RAN—N FIVIZOLES 1 | aezilv4 12 | 2790544 K iR 1
2B |ANv RAN—E TIVIZOLESE 1| AerilvA_ b 13 | ATV TGo—h =il 1
2C | ~Nw FAN—F 7IVIZOLESE 1 | BB7ILYAT 14 | 759 b 1
3 |YUvFFa1-7 27225 1 15 | ZR—H i 1
4 |ExbrOvE 7\7_-‘/1/7\§ﬂ 1 16 | EANIHZRTY B NBR 1 |1V FROBE.2ME)
5 |EZbkY 28008, 7329688 010~016)] 1 17 | Fa-FH259b NBR 1
6 |EZXR2A £8(08).7) \_mﬁww 8 1 | (ZRAYFHFDH) 18 | Ov RNk NBR 1
7 |EXMUB B8, 7V IZ0LA%010~016)| 1 | (RA Y F(FDH) 19 | EXbNYFY NBR 1
8 |Jwvia 2 1 20 | Ov FEEwTY b e 1 ZuTIbHoE
9 |WA [ =] 1 [(RAYF(FDH) 21 | B3+ v b o] 1 ZugbhoE
10 | Fon HLE Y 2




B

Big)

-FOw R

L CLI85(120/25-1S

7

;)

D@I0B10A3)

195 194

14) (00 (10 (8

g

(ISommEER| T 7)) >4 88RO RKE Y LR
BE) - L. 31AH

C85 series

% .
5 = U
A2 hA—=2=50mm — ) )
TR BAE @R Ay RN
(FOLEZ—@&F) w5 ERE— b
4 96181713?}5;@?%51911 4 9)(6)18 @) (7) 43(1
‘:r{m ) : ] |
T i I {E} \\.
Z hO—%>50mm — “:{P;I - ‘
=R WA Ov FEmE
BRSNS Ay FEY IEHH
EE & HE HE = EE & HE HE =
1 Oy FAN— | FLIZ0LEE | 1 EE I ads 10B | Y5—-v27 5B E7 /& 7 T o O A— ~
2A | NYRAN—N | 7ILI-9LE8% | 1 Be7ILvA ~ 1 |ZTYUGHAE | PIVIZDLES | 1
2B |[NYEAN—E | ZILI-0LEE | 1 BE7ILvA K~ 12 [ZFUD5FNF | FVI_9LE% | 1
2C [ANY RAN—F | 7IIZDLES 1 BHe7I)Lv1 b 13 |BERITSS HEE 1
2D [ ANy RAN=Y | 7ILIZ9LES 1 Be”)Lv1 b 14 |HT7I5 [k 1
3 [2UVFF1—T| X7 LA 7 15 | 5 7%A IV 7
4 ExbrOv R ol 1 BEIOLDDE 16 |52 /\B oLy 1
5 |[EXF> FIIZOLEE | JO4— K 17 |EXFVAZRTYF NBR 1
6 | FES 25 LR 7 18 |Ow K/NwE> NBR 1
7 |Tvia SRS 1 19 |[EXbUNNYEY NBR 1
8 |Jva e T 20 |OvF&ERTYk REH T —UgLHoE
9 [ItoEm R 1 —Uallho=E 21 [mfF vk e 7 —UallHo=E
10 | k& 25 LR 7 22 | @& WA 1 A VFHOH)
10A | U5-YZTU A E7 /& 1 BIATOA— ~
g3A&& : C[185[120/25- 1T
W
A '=‘ © 000000000000 Cc0caH " = ~. =7
\
B WEAZE  AwEAN
. , % Y RHIN—
(FOLEZX—1H) S5 ERE— ~
5|5AH
ﬁ. R "V {E} I
AR N i
Oy FEBKrmE \
1Bk R e
&= & HE HE = B & HE HE B=
1 [OvEAN— | ZLIZ9LE8 | 1 BE7ILYAk 11 [ZTYVIHAER | PIVI=0LEE | 1
2A |[NYRAN—N | 7ILI=9LE% | 1 Be7ILvA k 12 [Z7YVGH4R | 7IVIZ0LEs | 1
2B |[AYRAN—E | 7IIZ9LEE 1 Be7ILYA b 13 |BERIRTSS fHas 1
2C [Ny RAN=F | 7ILi=-9L6% | 1 BE7ILYA R 14 |9x7U>5 1iAE 1
3 | YUV FaI-—T| RFUL M 1 15 | F23A oLy 1
4 [ExXFrOYE REN 1 BEIOLDO= 16 | 52/\B LY 7
5 |[EXFY FILI=oLE% | 1 SJOX—k 17 [ EXRVHRTY R NBR 7
6 |FES 25 LR 1 18 [Ow KNvFY NBR 1
7 |Twva WMES 1 19 |EXbINyFD NBR 1
8 |Jva }mEa 1 20 [OvRE&FY R K& 1 —uTho=
9 |[IoE REH 1 BB IERE 21 [mEFvE REH 1 U=
10 |U5=Y27U05 E7 /& 1 BEIOX— 22 | @& WA T 21 VFRDOH)

19

C85 series

C96 series CP96 series

C55 series



C85 series

ST IER
BEE)-#pHL
cll8
WaHL,/ #MaRE
XC+zx ~O—72
WH
sSw KW G2 o
T
KK \BE EE BE o
N - NS R
=) Lyt - i[- I T a
-4 .9l N [ 3 —- =
— H T S
Ko ‘
Q
KV, u,|
AM | |_ F | N1 N2
H St2P0—2 F AYRHAN— AWRHAN—  AYRAN— AW EHN—
Z+Z2+~0—7 RR E N E N
Z2Z+2Z2 ~O0—2 oo, Lo
L — VBT (A) o /N2 FEUT(B)
o AL L
C[185KN, C[185KE
O RE Y IEHH
u‘u \\
_ N “4\\
\\
& gEg- -
! — \
O KEFE '
AR (mm)
?‘;;;AM BE C ICD| D EE |EW| F (G2l H |[HR| K| KA KK KV |[KW| N1 | N2 | NA |[ND|RR|SW| U \WH
8 |12 |M12x1.25| 4|4 |16.7|M5X0.8| 8|12|5 28|10 |—| 4.2| M4x0.7 19| 6| 5.5 95|15 |12|10| 7| 6|16
10 |12 |M12Xx1.25| 4| 4 [16.7|M5X0.8] 8| 12| 5 |28|10.5|—| 4.2| M4x0.7 [19| 6| 5.5] 9.5|156 [12|10| 7| 6|16
12 |16 |M16X1.5| 6|6 [19.7/M5X0.8|/12|17|6 (38|14 | 5| 6.2] M6X1 (24| 8| 5.5[10.5(18.3|16|14|10| 9|22
16 |16 |M16X1.5| 6|6 [19.7/M5X0.8| 12|17 |6 [38(14 |5]| 6.2 M6X1 |24| 8| 5.5/10.5(18.3] 16|13 | 10| 9|22
20 |20 (M22x1.5| 8| 8 |28 G1/8 (16208 (4417 | 6| 8.2|M8X1.25|/32[11|15 |15 |24 |22]11|13]12|24
25 |22 |M22%x1.5/10| 8|33.5/ G1/8 [16|22|8 |50|20 | 8 [10.2|M10x1.25[32 |11 (15 |15 |30 |22 |11 |17 |12|28
= S XC 4 2z
fES 1~50 |51~100 (101~150| 1~50 |51~100[101~150 1~50 |51~100(101~150f 1~50 |51~100 [101~150
8 [46(52){56(62)} — — 64(70){74(80)} — — 76(82){86(92)} — — 86(92)96(102)} — —
10 |46(50){56(60)} = = 64(68){74(78)} = = 76(80){86(90)} = = 86(90){96(100)} — —
12 |80(535) _ — 75(78.5) _ _ 91(94.5) — — 105(108.5) _ _
{60(63.5)} {85(88.5)} {101(104.5)} {115HW 5)}
16 56(59.5) | 71.5(75) | 87(90.5) |82(85.5) | 97.5(101) | 113(116.5) | 98(101.5) | 113.5(117) | 129(132.5) W(H 5) | 126.5(130) | 142(145.5)
{66(69.5)11{92(95.5)}|{118(121.5)}{{92(95.5) }|{{118(121.5)}|{144(147.5)}|{108(111.5)}|{134(137.5)}|{160(163.5) }|{1 (W24 5)}{147(150.5)}[{173(176.5)}
20 | 62{87} 12 137 95{120} 145 170 115{140} 165 190 126{151} 176 201
25 |65{88.5}| 113.5 138.5 |104{127.5}| 152.5 177.5 [126{149.5}) 174.5 199.5 |137{160.5}| 185.5 210.5

( YREF— KAV FHDIFEE, { 1 RZOY REY ESFEDEE,

20



(ISOMMEER| T 7" & &R, /Oy REW IEHF )
ammaL.zns C8D Series

SR ~1EE
BEE)-HHL
Ow REL/~w REl7— M : C85L108, C85L168, C85L258

w LT

| | t’% > % | | > § | \J\ g

v T N ; ] ; ; ] ;

XS \ AV | | H ™ TR O
LS+z hO—2 us us
XL+2 hO—2 AO ANy RAN—E ANy RA/IN—N

O kAL ~Ny RRIZS >R : C85F10, C85F16, C85F25
u M ( Fany \ ( rany \
A4 S
e 5 E ath e ey ks \
=) = e & &) $
— )
L L A y, . y, «
w || FT FT FBH13 FBH13 &
WL+2Z hO—% UR UR Q.
ANy RAN—E Y FAN—=N O
Ow AL/ ANy FRI S5 Z74 % - C85T10, C85T16, C85T25
e A 7 =/ PN =/
o] = - \J|FF e
[ [i] "
T T TDe8 TDe8 o
XV L XZ+ztOo—o uw uw o
w
N ANYRAN—E  AYEAN—N 0
L EXR : C85C10, C85C16, C85C25 [0S
XC+2 kO—% §)
a AE
Min o
_ e PN
] 2x0AB i L
‘ I NA | =
.......... b4 Wl
AO !
TR AU
LG NN
N ANy RA/N—N »
AR (mm) g
] 0w R/~ REIT— R Ov REL/ ANy RAITZS Y SR [0
E{; AB|AO|AV = LT NH|TR JS14|UR[US| W XL XS |FBH13|FT [TF|UF|UR| W WL :;
1~50 |51~100[101~150 1~50 [51~100[101~150 1~50[51~100[101~150 |
8 |4.5/5[11 S84H, | — — [3.2[16] 25 |26]35(12.8) 4343}, | — — |23.8] 4.5 (3.2|3040[2212.8/5%5/51 8 — — ]
10 [4.5[5[11] 8@, | — — [3.2[16] 25 |[26[35]12.8] B3%n, | — — [23.8[ 4.5 [3.2[30[40]22[12.68/532652)| — -
12 [5.5]6 |14/ 8812 — — |4 Jeo| 32 [33l42]18 [&£ED,| — — |32 |5.5]4 40523018 |&2EeD| — —
16 |5.5] 6 |14|84(87.8) | 20ieaa|iiaass 4 |20] 32 |33|42/18 |05 (126051 o1 oatiar 32| 5.5 |4 |40/52|30]18 (SSESE B )
20 [6.6/8[17[9611213/ 146|171 |5 [25] 40 |4254[19 [103{128}] 153 |178 |36 |6.6|5 |50/66/40[19 [91{116}) 141 |166 L —
25 6.6|8[17[96(1225} 147.5|172.5[5 |25 40 |42[54[23 [1101335)] 158.5 | 183.5 |40 |6.6 |5 [50(66/40[23 |98{121.5}| 146.5|171.5
, 0w REL/ ANy REI NS = T L2
Eg TD e8|TM|TT|TZ|UW|XV Xz AB| AE [AO| AU [CD H9|LG|LT |NH TR G
1~50 |51~100[101~150 1~50 |51~100[101~150
8 | 4 |26/638[20[13] 824N, | — — |45] 8.1|1.513.1] 4 |20/2.5[24[12.5] 523, | — —
10 | 4 [26]6 [38]20[13] 8258), | — — |45 8.1{1.5/113.1] 4 |[20[2.524[12.5 8388, — —
12 | 6 |38/8158[25[18|42t82), — — [5.512.1|2 [185] 6 [25[3.2|27|15 |28, — —
16 | 6 (388 |58|25/18|,851858) | Tistizianusnaran|5-5|12.1]2 |18.5] 6 [25|3.2|2715 |S3(88.8),[Tatizreiriatiacs)
20 | 6 |46|8|66|32/2090{115}| 140 | 165 [6.6[16.1)14 [24.1] 8 [32[4 [30[20 |95{120}| 145 |170
25 | 6 |46|8 [66(32]24(97(120.5} 145.5]170.5 [6.6[16.1(4 [24.1] 8 [32|4 [30[20 |104(1275)| 152.5 | 177.5

( IARFA—F2A Y FHOBE. { 1RIEOY REY ILHREDEE,
21



C85 series

SR ~TIER
BE) - L
Cl185% [Fa—7m&E|-[2+a—2|S=[]
WasL /#HanE
WH
sw KW G2
KK \ BE EE
© ‘ 3 :
%_ﬁ ”i”- .‘”i” 1 " "
-] S SAY— US> —éguf © —edb-—
O | | | |
o ‘
Q
K KV, HR HR
AM | F N1 N2 - -
H StAxhO—v AYRAN—Y AYRAN—F AYKRAN—Y AYKHN—F
Zr2bO—7 L —IJVER{H (A) o /X2 KEif (B)
ofiAIEL
CLI85KF, C[I85KY
0w REVYIESHT
s i
I I “4\\
\\
= FH - D=2
! - \
O REBHAE \
STER (mm)
5‘[,%];; AM BE c| D EE F |G2| H | HR | K| KA KK KV |[KW| N1 | N2 | NA |ND|SW | WH
8 |12 |Mi12x1.25| 4 [16.7|M5x0.8] 12| 5|28 [10 |—]| 42| Max0.7 |[19] 6| 55| 95[15 [12] 7] 16
10 | 12 [M12x1.25| 4 [16.7|M5x0.8] 12| 5 |28 [105]—| 42| Max0.7 | 19| 6] 55| 95[15 [12] 7] 16
12 [ 16 | M16%x1.5 | 6 [19.7|M5x0.8| 17| 6 [38]14 |[5] 6.2] Mex1 |24]| 8] 5.5[105[18.3] 16 ] 10] 22
16 | 16 | M16x1.5 | 6 [19.7|M5x0.8] 17 6 |38 [14 [5] 6.2 Mex1 |24| 8] 55[105[18.3[ 16 [ 10| 22
20 | 20| M2e2x15| 828 | G1/8 |20 8 4417 [6] 82 Mex1.25|32 11|15 [15 [24 [22]13] 24
25 [ 22| M2ex1.5 [ 10335 c1/8 [22| 8 |50]20 [8]10.2]mMi0x1.25[32 11 [15 [15 [30 [22] 17 ] 28
Fa1—7 S 4
M 1~50 51~100 101~150 1~50 51~100 101~150
8 46(52) {56(62)} — — 74(80) {84(90)} — —
10 | 46(50){56(60)} — — 74(78){84(88)} — —
12 [50(53.5) {60(63.5)} — — 88(91.5){98(101.5)} — —
16 |50(53.5) (60(63.5)}|65.5(69) {86(89.5)1|81(84.5) {112(115.5)} | 88(91.5) {98(101.5)} [103.5(107) {124(127.5)}[119(122.5) {150(153.5)}
20 62{87} 112 137 106{131} 156 181
25 65{88.5} 113.5 138.5 115{138.5} 163.5 188.5

( IREIA—= RV FHEDEFEG, { 1ROV REWIEDFEDES,

22



(ISommEER| T 71 >4 88RO RKE Y LR
BE) - L. 31AH

C85 series

SR~ IER
BE) - L
Ow FEIZ7— b - C85L10A, C85L16A, C85L25A
w LT
L7,
Q2
- P
{ )
— i »n
- B B N | NS - _ - _ [75)
H g 5 >
2xoAB z z @)
Sy e \ \ \ [
M ] ‘ i ‘ ‘ \ |
A0 AV TR TR
XS us us
ANy RAN—-Y Y RFHN—F
Ov U752/ - C85F10, C85F16, C85F25 P
| 3
_ 1 A
1
o)
(—o— 2
Q,
1 1 U
—— — — w| T
- 5 o fire s :
|| N ; )
w FT | re | B -§
)
UR UR ]
o & o > 0
ANy RAN—Y Ay RAN—F SN
)
Oy IS Z=7F 2/ - C85T10, C85T16, C85T25
\ \ \
m | | -
i f ‘ Y ( ‘ )
— i | |
— I [7iTH
i (7
I | SN o | | | | _ = N _ _ = N
— @ - ={ o %
| | 3
- ‘ ‘ )
‘ \ \ Te3
4‘ N . J \ w J U
i | |
\ \
TT TD e8 TD e8
XV uw uw
ANy RAN—-Y Y RFHN—F
~TiER (mm)
E Oy REIT— b Oy RMIZZ > O Oy KMl k> =7
W#E [ AB[AO[AV] LT [NH|TRJS14[UR[US] W | XS |FBH13 [ FT [TF[UF[UR] W | TDe8 [TM|TT|TZ [Uuw|XV
8 |45|5 |11|32]16] 25 |26|35|12.8[23.8] 45 |3.2[30]40|22]128] 4 26| 6 [38]20]13
10 |45|5 [11]32|16] 25 |26|35]12.8/23.8] 45 [3.2|30|40|22|128] 4 |26]| 6 [38]|20]13
12 |55| 6 |14|4 |20] 32 |[33]42|18 |32 55 |4 |40]52]30][18 6 |38|8]|58|25]18
16 |55| 6 |14]4 [20] 32 [33]42|18 [32 55 |4 |40[52]30][18 6 |38|8]|58[25]18
20 |66]8[17]5 |25] 40 |42|54|19 |36 6.6 |5 |50|66]40][19 6 |46 8 |66]32]20
25 |66]8[17]5 |25] 40 |42|54[23 |40 6.6 |5 |50[66][40][23 6 |46| 8 |66(32]|24

23



C85 series

S ~TER
HE)-5AH
cLlI8
BaLL /HaniE
XC+2xz2 hO—%
WH+z2+hO—2 G
[e9]
SW 5 \r EE EE
KK =
AN AN
e e=f{ -
K o 4
Q k|
KV [ kW Y
AM F [N %
H+z hO—2 S+z2hO—2 ILF ANY RAN= ANYRAN= AYRAN— Ay RHN-—
Z+2x2 hO—2 RR E N E N
ZZ+2x2h0=7 L—IVEIfS (A) o /N2 REXfF(B)
e iAAL
CLI85KN/E
0w REY ISR
| \
— i ‘ _4\\
e \
&3 OF S | DI
—J | \‘
N N T\
(m R T v J
~TiER (mm)
7;‘:;_7AM BE |C|CD[D| EE |EW/ F (G|H|HR|K|KA| KK |KV|KW| N1 | N2 [NA|ND|/RR(SW| U |WH
8 |12[M12x1.25| 4|4 [16.7|M5x0.8] 8|12|7 [28[10 |—]| 4.2/ M4x0.7 19| 6|11.5] 9.515 [12|10] 7| 6|16
10 |12 [M12x1.25| 4|4 [16.7|M5%0.8] 8|12 |7 [28]10.5|—| 4.2| M4x0.7 | 19| 6[11.5] 9.5[15 [12]10| 7| 6|16
12 | 16|M16x1.5] 6|6 [19.7|M5%0.8/ 12178 (38|14 [5| 6.2] M6x1 [24| 8|12.5[10.5/18.3]16|14[10| 9|22
16 | 16|M16x1.5] 6|6 [19.7|M5%0.8/ 12|17 |8 (3814 |5|6.2] M6x1 [24| 8|12.5[10.5/18.3]16|13[10| 9|22
20 [20|M22x1.5| 8|8 |28 | G1/8|16]20|8|44[17 | 6| 8.2|M8x1.25/32[11[15 |15 [24 [22]11[13]|12]|24
25 |22 |M22x1.5/10|8[33.5| G1/8 [16]22]|8|50[20 |8 [10.2|M10x1.25/32|11[15 |15 [30 [22]11]17]12]|28
F1-7] S XC p2 2z
ME| 1~50 |[51~100[101~150] 1~50 |[51~100[101~150] 1~50 |51~100[101~150] 1~50 |51~100 [101~150
8 [645(705) — —  |825(885)| — —  [945(100.5)] — — 104501105  — —
10 |64.5(685) — —  |825(865)| — —  |945(985)| — —  [1045(1085)] @ — =
12 |70(73.5) — —  |95(98.5) — —  [111(1145)] — —  |125(1285) — —
16 | 75(78.5) [101(104.5)[127(130.5)|101(104.5)[127(130.5)[153(156.5)|117(120.5)|143(146.5)[169(172.5)|130(133.5) | 156 (159.5)|182(185.5)
20 | 87 112 137 120 145 170 140 165 190 151 176 201
25 | 885 1135 | 1385 | 1275 | 1525 | 1775 | 1495 | 1745 | 1995 | 1605 | 1855 | 2105

( YREEH— A Y FRHDEBE,

24



ISORMEEN | T

C[185N, C[I85E

DIV RER,/ Oy FEY IEHE

Hg)-$H U B5AH
ST ER
HE) 5Ak
C[185N, C[I85E
0w Rl /ANy Rl Z7— 2 : C85L108, C85L168, C85L258
W+ ~kO—2 LT
S 1= i @ sors g MO o ACD)
—an o AF IS S A
XS+z2hO—2 AV | TR TR
\ LS+z hO—2 Us uUs
XL+ (2x2 hO—2) AO Ay EHN— E A9 EHN— N
C[185N, C[I85E
0w RElL/~Nw REI7S5 >R : C85F10, C85F16, C85F25
= I MG, § =2 o
<—fF«_., R el HD (O (O
FT I FT I " JFBH13 " JFBH13
W+2 hO—2 WL+ (2X 2 hO—2) UR UR

ANYRAN—E Ay EREHN—N

5 C85 Sseries

Ow REL/ Ny Rl bS5 =74 % - C85T10, C85T16, C85T25
H fil
= = o b ’q L =N N s/~
Hi R - I F|F i B|F
L L]
T T TD e8 TD e8
XV+2 hO—% XZ+ (2x 2 hO—2%) uw uw
ANYRAN—E AvYEAH/N—N
XC+ (2xz hO—2)
CU8SN . s
L EXH : C85C10, C85C16, C85C25 ke O
=}I=Hv X I LA
2XgAB
o I M5
AO
L Ay
) LG A RAN=N
STER (mm)
] Oy REL /Ny REITT— Oy RElL /Ny RITS O
Eg ABJAOQAV s LT NH|TR JS14|URUS| W 2L XS |FBH13| FT|TF|UF|UR| W i
1~50 [51~100{101~150 1~50151~100/101~150 1~50151~100/101~150
8 [4.5|5(11(86.5(925) — — |3.2|16| 25 |26|35(12.8[915(975) — — |23.8| 4.5 [3.2|30|40(22(12.8|83.7(89.7)] — —
10 [4.5|5(11 865(905) - — [3.2|16| 25 |26|35(12.8|191.5(95.5)| — — |23.8| 4.5 [3.2|30|40(22(12.8|83.7(87.7)] — —
12 |5.5|6(14|98(101.5)| — — |4 |20 32 |33|42|18 106(1095) — — |32 | 5.51]4 |40/52[30[18 [96(99.5)| — —
16 |5.5|6 [14]1 03(106 5)[129(132.5)|155(158.5)|4 20| 32 |33|42|18 |[111(114.5)[137(140.5)|163(166.5)|32 | 5.5 (4 [40]|52(30(18 [101(104.5){127(130.5)]153(156.5)
20 [6.6/8(17| 121 146 171 5 25| 40 |42|54|19 128 153 178 |36 |6.6|5 |50(66(40(19 | 116 141 166
25 |6.6/8 (17| 122.5|147.5(172.5|5 |25 40 |42/54/23 | 133.5|158.5|183.5(40 |6.6|5 |50(66|40[23 |121.5(146.5(171.5
Ay RNy REI S 27 TLERH
ET—; TD e8|TM| TT|TZ [UW|XV iz AB| AE |AO| AU |CD H9[LG|LT|NH| TR =
1~50151~100/101~150 1~50151~100/101~150
8 4 |26| 6 |38]20|13(835(89.5)] — — |4.5| 8.1|11.5[13.1]| 4 1[20|2.5|24(12.5/825(88.5)] — —
10 | 4 |26|6 |38|20(13(835(87.5)] — — |4.5| 8.1|11.5[13.1] 4 [20|2.5(24(12.5[825(86.5)] — —
12 | 6 [38/8(58|2518(96(99.5)| — — |b.5[12.112 [185] 6 [25|3.2|27|15 95(985) — —
16 | 6 |[38| 8 |58(25|18[101(104.5)[127(130.5)[153(156.5)|5.5(12.1|2 [18.5] 6 |25(3.2|27|15 |101(104.5)|127(130.5)[153(156.5)
20 | 6 |46/ 8|66|32|20| 115 140 165 |6.6/16.1|4 |24.1| 8 [32|4 |30|20 120 145 170
25 | 6 |46|8|66|32|24| 120.5|145.5|170.5(6.6|16.1|4 |24.1| 8 (324 |30|20 |127.5(152.5|177.5

(

JAEF— b XAy FHDHBE,.

25

C85 series

C96 series CP96 series

C55 series



C85 series

( YREFH— A Y FRHDEBE,

26

SR~ IER
BiE)-5|iAH
CLI85F [F1—7RW&E|=[2 hO—2|T=[]
WahEL /HMalE
WH+2Z hO—2 G
KW
SW BE EE
KK 1 I
¥ A T T
e e o | B <~ ol ]
\ 0 ! | | N_|
K @ \/
KV
AM F N1 N2 HR NA
H+2z hO—% S+2hO—2% L—IVET (A) o /N> REF(B)
o AL
Z+(2xZhO—7)
C85KF, CD85KF
0w FEVYIESHT
| \
™~ 1 ‘ 4\.
4 \
08 S e -
—/ || \\
. s N \
O REREAmE _J
~TiER (mm)
3E;;AM BE c| D EE F|G|H|HR | K| KA KK KV |KW| N1 | N2 | NA |SW|WH
8 |12|M12x1.25| 4[16.7|M5x0.8{12]7 |28|10 |—| 4.2| M4ax0.7 [19] 6]11.5| 9.5(15 7116
10 |12 [M12x1.25| 4|16.7|M5x0.8]/ 12| 7 [28|10.5|—]| 4.2| M4ax0.7 |19| 6[11.5] 9.5/15 7116
12 (16| M16x1.5| 6(19.7|M5%0.8/17|8 (38|14 |5]| 6.2| M6x1 |24| 8[12.5/10.5/18.3| 10|22
16 | 16| M16x1.5| 6(19.7|M5x0.8/17|8[38|14 |5]| 6.2 mM6x1 |24| 8[12.5/10.5/18.3| 10|22
20 |20|M22x15| 8|28 | G1/8 |20|8|44]17 |6| 8.2 M8x1.25[32|11|15 [15 |24 [13]24
25 |20|M22x1.5(10|33.5| G1/8 |22|8|50(20 |8[10.2[M10%x1.25[32|11(|15 [15 |30 [17|28
= S z
AE 1~50 51~100 | 101~150 1~50 51~100 | 101~150
8 |64.5(70.5) — — 92.5(98.5) — —
10 |64.5(68.5) — — 92.5(96.5) — —
12 | 70(73.5) — — 108(111.5) — —
16 | 69(72.5) | 95(98.5) [121(124.5)(107(110.5)[133(136.5)[159(162.5)
20 87 12 137 131 156 181
25 88.5 113.5 138.5 138.5 163.5 188.5



(ISommEER| T 71 >4 88RO RKE Y LR
BE) - L. 31AH

Oy RT3

: C85F10, C85F16, C85F25

N ~TiER
BE)-2|3AH
Ow KAl 7— R : C85L10A, C85L16A, C85L25A
W+2z bO—2 LT

_ T

o N q—

. 2XgAB

VI
AO AV
XS+z ~hO—2o

TR JS14

us

[ ] " _{P N
)\
- ot
— K o
- 1k . N | L
S > :
_/
] \
FT FB
W+2z hO—v UR
Oy R cSZ=7# 8 : C85T10, C85T16, C85T25
\ \
] |
1 ( ‘
— 1 1
f \ “i-H Ho i
TS < < L
\
—1 i
| \ w
il |
: \
\
T TD e8
XV+2z hO—2 uw
TiER (mm)
E Oy REIT— b Oy RMIZZ > O Oy KMl k> =7
W& | AB|AO|AV| LT [NH|TRJS14|UR|US| W | XS |FBH13 | FT |[TF|UF|UR| W | TDe8 |TM|TT|TZ |UW| XV
8 45| 5 1(11]3.2|16 25 26|35| 2.8|23.8| 4.5 3.2|30(40(22|12.8 4 26| 6 [38]20(13
10 (45| 5 |11(|3.2|16 25 26(35(12.8(23.8| 45 |3.2]|30|40|22|12.8| 4 26| 6 (382013
12 55| 6 144 |20 32 33(42|18 |32 55 |4 |40|52|30|18 6 38| 8 |58|25]|18
16 [55| 6 |14|4 |20 32 33(42|18 |32 55 |4 |40|52|30|18 6 38| 8 |58|25|18
20 (66| 8 |17|5 |25 40 425419 |36 6.6 |5 |50|66|40|19 6 46| 8 | 66|32 |20
25 |6.6|8|17|5 |25 40 42|54 |23 |40 6.6 |5 |50|66]|40]|23 6 46| 8 | 66|32 |24

C85 series

C85 series

C96 series CP96 series

C55 series

27



E5-FOvE [e

ISOFR1EE L

IFPI)G: 940830 M
EF-FOY R

C85R series

08, 010, 012, 016, 020, 325

D

85R

HHE AR
M|Es | HAasl
D [ mAWE

BARTHE

A

F|(16/-40

ER

A

EEER I

BX

AUEER{TEZ

%220, 625D H,

BfY#FHER e

RIHY bEXRE

Y [Ny RAN—#AsmEAR— b

bt—b2qyFmam

A | L—)LEY

B | /X2 RER(T

BRI gE/ S — b R A FIEP.32
HEIBBLIES N, BPB. F— K
2AYF F— KNIy FEYF/IN
RISEBICFEL T ZE 0,

(D) FBIRICTIERT DI &L

TEEEA)

l?1—7W@ J)oFZbO—e
Fa1—7AFMmm)| ZEIIO—2 (mm)* BARX RO—2 (mm) **
180 10, 25, 40, 50, 80, 100 200
12 10, 25, 40, 50, 80, 100 400
16 125, 160
20 10, 25, 40, 50, 80, 100
25 125, 160 1000

XEEMSNDZ bO—TERITEFT,
XXIBEZ FO—UZBZ2BEEE. HERYIE(-X2018) EBUET,

Rtz Bl mmB AR fm
F 21— 7R (mm) Fa1—TRE(mm) s E%
D =l
RIXFE] —8 [ 10 [ 12 | 16 20 25 R u RV ASE 3
ST 20 C85-20PS =N
ek KJ4D KJ6D KJ8D KJ10D .
J24 2 b il
—WF Yo 2 C85-25PS | piity hEBOTHYET.
Taqy | GKM4-8 | GKME-10 | GKM8-16 | GKM10-20
75;?iﬁ7 JA10-4-070 | JA15-6-100 |JA20-8-125 |JA30-10-125

28




ISORBER|TT ) ¥ 5 5L EX 22 IR C85R Series

Y

Tk
B0 R A/N—TEER{THTEE F 1— 74 (mm) 8 10 12 16 20 25
BIAR—2EER EZ k>0 K4HE (mm) 4 4 6 6 8 10
TSy M LOBERETE D, £ EwE Ov R&ERALTA X | MAX0.7|M4x0.7| MEX1 | MBX1 |M8X1.25|M10x1.25 «
FEYFANELTT &, BFDIEHDR<— EEEOE M5x%0.8 | M5X0.8 | M5X0.8 | M5Xx0.8| G 1/8 | G 1/8 2
ZAKBIHNLE T, BB wE- A0 F 3
2IEEDEIHR BRI B g
BUE B & RIS O2EEDERAG RN RIEMIER 1.5MPa O
H'). BEICEHhECGERIRTEZXY, BaFERED 1.0MPa
BEERAEN 0.1MPa 0.08MPa | 0.05MPa
BEEESSUERAKEE —20~80C (HAMES A 7 : —10~60C)
R swsay SN—5v s (1BE)
i =
5 EHES NBIBAIEY—E 17 1SO VG321 T & 0N,)
BERAEZ b RE 50~ 1500mm/s
HEEHI RILF— 0.02) | 0.03) | 0.04) [ 0.09) | 0.27) [ 0.4J «
Z NO—VREDHEE o 0% m S
3
he)
, a
BUE AR =
EEX ©
(g)
¥ 1—JHE (mm) 8 10 12 16 20 25
e RER | 43 | 46 84 95 167 | 253 I—
ERHE BIE S — — — — 163 | 230
102 FO—2 %) DEBER 2 22 | 41 5.1 78| 122
(7}
8
Ny
[
(75)
[REE BUE AN &
8
&8 A0y K
L)
Q2
Ny
@
(75}
S X )
ANFEFE &8
CERDREICW T HRALTES L.
Z2EOITERIEFPA0S, POFITI—F-
F—KZAAVF/ HBITEFIEICDETFHLT

IFISMCH mEMR LVEEEIE]I (M-03-3) %
THEREE 0,

29



C85R series

B

2E)-

kFOYER

CLI85RA8~16(HRIITEZHA)

i

1y

Z#R 010~016

R2Hy FBER

'\J‘ 5

~Ny RAN—

#wAER—

1EEF o8
Bk ER &R
B3 2 e HE 8= ES 2 e HE &=
1 Oy KAhnN— TPIVIZOLEE 1 ==l 7 WA e 1 | (R FFDH)
2C | Ny RAN—F TIVIZOLER 1 BE7ILYA b~ 8 |Fn oLy 2
2D | ANy RAHN=Y FIVIZOLEE 1 BerILvA b 9 |ERMVAHRTY B NBR 1 |4 UFE0EE. 26)
3 |YUUFFa1-T 272 1 10 |Fa—THRSY b NBR 2
4 |EXbrOYER 27 L2 1 A= AAVE 4 NBR 1
5A | EZX A E(08), 7329042 (010~016)| 1 12 |[ERbUNYEY NBR 2
5B |[EXMVB E(8). 71 Z0La%010~016)| 2 | (R4 YFREEZ L) 13 |Ow RERTY b [oxe ]| 1 ZuTHoE
6 |Tvia s 1
C[185RA20/25
5 13
RAHY FEEE Ny RAHN— AR
A EAR—
Bk SR &R
ES 2 weE HME 8= ES 2 e ME fwZ
1 awv KA/N— TIVIZOLEE 1 Hea7Ilv1 9 | Ik 2T LR 1
2C | ANV RAN—F |7IIZ9LES 1 AerILvA b 10 |9TPYVY TR 1
2D | Ny RAN=Y | TIVIZDOLES 1 Be7ILv1 11 | FU3A Ly 1
3 |YUUFFa1-T| TR 1 12 | #2/\B DLy 1
4 |EZ2bh>OYEK R 1 BWEIOLDDE 13 | ERbMUAZSY b NBR 1
5 |EXbY FIVIZHLES 1 IOA—h IERR=PAAVE 24 NBR 1
6 |FES 2T L2 1 15 |EZX byt y NBR 1
7 |Tvia WIS 1 16 | OvY R&EwTY b [oxE ] 1 o E
8 | Ik o= ] 1 KRR IE R iR 17 | @R WA 1 (ZA Y FIDH)

30



IsomEER| TP ) 5 54 l/ﬁ@l\?'ﬁ‘/ M

kOwv R

C85R series

S ER
TgE-FOY K
E@EE{I# : CLI85RAY [8~16]-[2 rO0—%|-B
Barl /#BarnE (/s> FETY) P
XB S
= n
G2
sw WH G EE EETTT o a
KK l b N y/ l o
\ R ik |
. T = \Eeﬁzt o
— 1 !
A= w
AM N1 N2 NA
(&)
L S S+xhO—o Ay RAN—Y AY RAN—F
Zz+z+0-2
AR (mm) 3
F71-7mE|/AM/B [C|[D| EE [G1]|Ge]H|K| KK |L LD LH|LX| N1 | N2 [ NA | S [SW|WH|XB]|zz o
8 [12]16]4|17|M5x0.8/19|5[16]—|M4ax0.7[23]03.5, 06,5 E<RS 4| 8|14[235| 9.5[15 [58] 7] 4 [12]74 ;’;
10 [12[16]4[17][M5x0.8[19] 5 [16]—[M4x0.7[23]03.5, 06.5 EE< RS 4| 8|14[23.5] 9515 [58] 7] 4 [12]74 o
12 [16]20] 6 [20][M5x0.8[25] 6 [21]5 | M6x1 [26] 04.5 08 EE<UR= 5 [10[16]29.5[10.5/18.3[67]10| 5 [16]88 &
16 [16/20| 6 |20|M5x0.8/25] 6 [21]5 | M6x1 |26] 045 08 EE<UFE=5 [10]16[29.5[10.5/18.3|67|10| 5 |16]|88
E@EE{I# : CLI85RAY [20/25/-[2 FO—2|-B
Barl /#BarnE (/s> FETfY) —
XB
2xoLD SW WH Gi_ EE EE
. KK g ¥ \ 2
AN NS e i =
’@2\;\ w 2 ] l" ”| 3
SN : ) =
hNzdE = I - \0
S K o
)
LX AM_|3]| N1 N2
L H S+2r0—2 o o
ZZ+ 2 hO—2 ANy RAN=Y ANy RAN—F
SRR (mm)
F71-7mE|/AM| B [C| D | EE [G1[G2|H[K| KK [ L LD LH|LX[N1[N2 [NA[ ND h8 | S [SW|WH|XB| zZ
20 [20[30.3] 8[28 [G 1/8[22]| 8 [30] 6 [M8x 1.25|33.5[055, 095 E<UZ 65] 15[ 21 (29| 15]24[20_8 55| 76| 13]10]22]106
25 [22]36.6[10[33.5|G 1/8]22] 8 |36] 8 [M10x1.25]39 [66.6, 011 E<UEE 75/ 18[25]29|15]30[26 8035/ 79| 17]14]26]115
(7]
Q
RIEER {3 : CLI85RBY [20/25]-[2 ~O—2|-B 3
Barl /#MarnE (/s> FETY) %
]
4xgFF SW WH_ G1 EE EE G2
iy -y N
™ | 1E i HE
N | m 8 |
Q) B | ® ,
OO e N |
K i i
FX AM [3[| N1 N2 NA NA
F H Stab8—z AYRAN—Y  AYKAN—F
ZZ+2+0-2
AR (mm)
71-JWE[AM[C|[ D | EE | F FF FX[Gi1[G2[H[K] KK [N1[N2][NA] ND h8 | S [SW|WH] zz
20 |20] 8|28 [G 1/8[30.4|M5x0.8 = 9[22[22] 8 [30] 6 [ M8x1.25 [29] 15[ 24[20 85/ 76|13]10]106
25 [22]10[33.5/G 1/8]36.4] M6x1 %= 1126]22] 8 [36] 8 [M10x1.25[29]15]30[26_8 55| 79[ 17]14]115

31



C85 series
A—bRAYF

A—=bZAVF A= b2V FERMNEEIIERICFEL TIZS0,

BRAA— MM YF/F— b~ 21y FEEORMAREIS. Best Pneumatics No.@%& Z8B 2S00,

ma|  mmme |8 R me AR = hz{l\/y %Df 3 e St ERAT
A 3 BE R | Boh — JUERSS ; & 5
B | DC AC S KBRS e T e 882 | O | )| 77
MON — — |e|e/e®@/O|—| O
317 (NPN) . — [P | F79 |@ |—|@[0|— O | .
70 | |39 (pNP) by || = — 100|000~ O
— Ak — F7PV F7P (@ |—|@®@|O|—| O
5 M9B — — |e|ele@/O]—| O
= 218 12v — F7BV | J79 (e |—|e@|O0]—| O | —
7 2405 - H7C | J79C — e|—eo/00® — .
> B |3 (e [24Y MONW | — — |ele[@0[—[ O e
2 5. 12V — [FINWV[ F79W [ @ [—[@]O[—| O [, e
7 |pwisneess) on | PR e B B B 13 e
Ak MOBW | — — |el|ele[o]-| O
218 12v — |FBWV ]| J7ow (@ [—|@|O|—| O | —
fiy kit L& (2B RR) *TH7BA | ¥IFTBAV | *'F7TBA | — | — | @ |O|—| O
DN 2BRR) 41 (NPN) | [5v,12v H7NF — F7oF (@ [—|@|O][—| O [icEm
- NP | 5V | — | *¥A% | — | AT6H | @ |—|@|—|—| — |icEE| —
& 50 |8 — | 200v — A72 | A72H (@ |—|®|—|—| —
= Ak {00V — A73 | A73H (@ | |(@[@|—| — | —
'[ - . % A93 — — e e 00— — yp—
2 m| 21 |,,y| 12V [1OOVEIT| **A90 | A80 | ASOH | @ [—|@|—[—| — |ICEE| pc’
1; 2xmsl Bl — C73C | A73C — | e|—ee® — | —
F = 24VLIT | C80C | A80C — |eo|—|ole|®] — [icEm
DiiER CeER)|J0VNE — — — |oarow| — e |—|e|—|—| — | —

X1 MkEELEY A TOA— b2V FI3. EEEADOHEBICRATETT A ZICKIURROTIKEEZRIETDEDTIIH Y Ao
EEEATOMKED EEHEICDEX L TUIHHATHERLES 0,

x)—FgRzES 0.5m-EES () MONW XOHDEERA — bXAVFIIFEEELLBIVETT,
e M (B1) MONWM
3meeeee L (1) MONWL
)

Bm:e--- Z (f51) MONWZ
A DRTEEE N (BH7CN
X _ESCIBEERBIUANCE. BRTUEAST— MN2A Yy FHHI EITOTHEMI. REEITSBIIES0,
XTUDA VAR ZG74— MR Ay FDEMIE. Best Pneumatics No.@%& TS 720,
X/\ REUMSDIZED-ASLIV, MOLIV, MOIWVEEB LU, D-MOLAV) B, BSRATEA Y ET,
%D-A9], MO, MO[OW, A7, A8OL, F7, JTOE A — b XA v FIIEMR R (KRBT £ W F 9,
(7=72 L.D-A9], MO[], MOIWEHEEDIFE . 7 — F XA Y FEUTEBEDH MTHE EKY £9)
¥e8~2250M L —)VEMTHTD-A91(V), MOLI(V), MO[IW(V), MOLJA (V) AT DIBHITIIF — MR A Vv FEGEEZRIEFBE L ZE 0,
EMIIREEZSRBIIES 0,
XXFI1—TREN 8, 610, 012(213. D-ATOWEII, BFARTEHRIET,
XXF1—THEN 68,10, 012(21F. D-AQIEIT. BFART EHWET,

32




A— b 24y FERNEE Smm

A—rz21v7 C85 Series

I-pAA9F| A= hRAF 71— P34 (mm)
Bff5sik B o8 210 212 016 220 225
) 7 1) ) ) ) 1)
(DBJ2-008 @BJ3-1|DBI2-010 @BI3-1|DBI2-012 @BI3-1 | DBJ2-016 @BI3-1| DBM2-020 @BI3-1 |DBM2-025 @BJ3-1

D-A9[ 24 [7«( Y FRILE (REE) M / Vﬁ;}rjjj/\ Y (RF 2L R5)]
D-Mo[] c

Joo | D-MOCIW RAVFTST VR RTIL 2B ot (Fem)

P
B4 [(Z=FRAYFBEEX]  ©pj2-000, BM2-O0IEE®D
é - a, bty hEBYET,
A—R2AVFRENVE]  @B)3-113EMe, d, ety hERYET

D-C7CJ/C80
Drecice0y | Bi2-008 BJ2-010 BJ2-012 BJ2-016 BM2-020 BM2-025
D-H7BA/H7NF
D'AQDEA) *2), 3*3) *2), 3E3) E2), 3E3) *2), 3E3) *2) *2)
D AaDyea  |BQ2-012/802-0125|8Q2-012, BQ2-0125 | BQ2-012, BO2-0125| BA2-012,8Q2-0125|  BQ2-012 BQ2-012
D-M9[]Z5) %

L=l | D-MOCIV=5)

S |D-MOOIW5) B2-012. ¥ %7
D-MO[JWV:i5) BQ2-012S
D-M9IA=Y
D-MOCJAV=?)

A1) 2BEDA— bR v FRNERZEY PTERALI Y,

A2) 08~025D L — VERIEINEA — XA Y FZETIT D155

D)

FRLTLES L,
FECH)

CD85KN10-40-A--
A3) D-MOLA(V) &= ZEADIZSIE. AT VL AHENERZFER L.
EA) N RES B KU, L—IVEYDe8, 910, g12(C
L—IVEYDe20, 825(213D-MII(V), MOLIW (V), MOLJA(V) BUS, B ARAT &AW F Y,

[A— 241V FFERSE|

14 D-MOBWV---2f8 BQ2-012---2{&
BQ2-0128%&FHE L CTLZS0Y,

3. D-AQLI(V) BLid. BIfIART &R ET,

3 BB EROA— b RAYFREREABEELUITOT, T EEFRIC

D) FC8EN8L ) =XV FERMAL T, BERS— XA U FD-MIOBZMEMITDIHBEDEES T — NV F. F— AV FERIGEE,

BRUOFEHMEDFBHFETT,
i3] FlemzE Fh#HE
FT—hKRAYF D-M9B 2
BJ2-008 >
F—h2A4vF | (a bDtEYbHRE)
BfYE8 BJ3-1 5
(c, d, ety h@BE)

X VI IRIEFRL LT,

C

[24/5%)1/9 G / %

RAYF TS5V MRT VL) %

24 VF A=Y (T VL 2§8)]

bRAYF
Lot (ReEm)

A= F 21 VFBRAEZ]

a
7 — R ZA Y FERF/N K]

et

BRRRHZCEHEOBAA— P XM Y FUNMIETERA— MRy FORFITHAIGETT,
SHHIARRICDE F L TIL. Best Pneumatics No.@% TR 2S00\,
F— N1y FERE e ) — RIRERE U (BREE A E) BE BX{ BRTF1-—TARE
D-A93V, A96V . . " — _
D-ASOV 04y N~ (#e) =050 L= 216, 620, 625
A D-C73, C76 —
D-C80 JOXy (1) ==hAL VADZIN 28~025
D-MONV, MOPV, MOBV —
D-MONWV, MOPWV, MOBWV JAXY ~(#f) SRR (2BRR) L= 28~216
\mins D-MONAV, MOPAV, MOBAV ik @ LR (2BRR)
D-H7A1, H7A2, H7B o — N _
D-H7NW, H7PW, H7BW 7RAY e °8~025

¥/ =)o O—X(NC=b#Em) B4 — b XAV F (D-FOG, FOHE) £ H WU T DT,

XEBESA— MM YFIZE. TUDAVPIROIHFEHI EY, 5. Best Pneumatics No.@%& ZE8B 20,

#4013, Best Pneumatics No.@%& Z8BBL 20,

L o o o o o e e e e e e e R R e R e R e R R e R R R R e e e e e e e e

33 @

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
o4

C85 series

C96 series CP96 series

C55 series



C85 series
ZA—bFRXAyFHUT

ZA— b 24y FERIGAEER/NMR NO—2

08, 210, 012, 316 n:A—h A YFE (mm) 220, 025 n:A—h24 Y FE (mm)
Z— kA4 U FEITER ZF— b 21 Y FRTE
A—hRAYTF 2714 no{$ A—hRAYF 2513 n4 {3
B 1717 BE - 28~016 by 1517| BE B—& 220, 925

Rt EEET E—E Bt EEET E—E

D-M9[] ED| D (n=2) _ D-M9[] ED| D _
D-MICW | 10 | 15 | 45 | 15735 5 | #5102 D-MOCW | 10 | 15 | 45 AR

D-A9[1%2) (n=2,4,6") h D-A90] o
(n=2)

|p-c70 15+40° 2= | 50420 (n—2) | b-c70 (n—=2) |50+45(n—2)

{\ D-C80 10 15 50 _ 2 (h=2, 4, 6--) {\ D-C80 10 15 50 [15+4+45 2 (n=2, 4, 6---)

> (n=2, 4, 6) > (h=2. 4. 6-)

F (D-H70) L D-H70 e

By | o (h—2) gy| D-

GDHTOW | | | 1544555 160+22.5(1-2) | D-HTOW | o | 60+45(n—2)
D-H7BA (h=2. 4 6..)| (1=2,4,6") D-H7BA (n=2, 4, 6)
D-H7NF $ D-H7NF
D-H7C (h—2) _ D-H7C (0—=2) | 65450 (n—
D-C73C | 10 | 15 | 65 | 020 2 |S0t2TA0 2 D-C73C | 10 | 15 | 65 | 19750 "2 TR0
D-C80C (n=2, 4, 6) " D-C80C (n=2, 4, 6 '
D-M9[IV _ D-F70V _ _ 10+10(n—2)
D-F70IV 5| — | s — 1041002 D-J79C 5 5 (n=4, 6--)
D-J79C ' D-F70] 5| — 5 o 15+15(n—2)
D-F70] s| — | s _ 15+15(n—2) D-J79 (n=4, 6-)
D-J79 (n=4, 6--) D-A90] 51— | 10 _ 10+15(n—2)
D-ASVED | 5 | — | 10 — 1 c(>n+:1 45 (g.? D-A9LIV (n=4, 6

: D-A70J
D-A7[] L-| D-A80 5 — | 10 o 15+10(n—2)
D-A80 5 — | 10 - 15+10(n—2) | | D-A73C (h=4, 6-)
D-A73C (n=4, 6 é; D-A80C

_ | D-A80C f+| D-A700H 5| — | 10 _ 15+15(n—2)

| |D-A700H 5| _ | 10 B 15+15(n—2) D-A80H (n=4, 6

)| D-A80H (n=4, 6---) D-F7CIWV 10415 5

ﬁg D-M9L] 0l — | 10 _ 15+15(n—2) D-F7BAV | 10 | — | 15 — (n+:4 (gf,)>
D-A9[1#2) (n=4, 6-) D-A79W '
D-F7O0WV _ D-F7O0W _
D-F7ZBAV | 10 | — | 15 — A D-J79W | 10 | — | 15 — 1o+20(n-2
D-A79Wi2) ’ D-F7BA '
D-MOCIWV | | 5 _ 15+15(n—2)

D-M9[JAV - (n=4, 6
D-F7O0W _
D-J79W | 10 | — | 15 — To2oin-2
D-F7BA *
D-MOOW | 15 | — | 15 — o2
DMOTA | 15 | — | 20 — 2041202
SE1) A— M2 W FEGSE(FREZ NO— o @RI TROBENRBEE LY ET,)
A= b RAVF2514
EEEPED E—mz!)
A
A6 |6
\ 15
ftes) J \ ;
- e L1
d—rzqvFmst | T - -
F—hZA ‘y?/f ,f:;::,,/‘ \
D-M9[] 6, ||.B6 %—C
D-M9[IW B

2V FRIVY DiRENSABIAN. 6mmIBEI L/ fIBEN' &

ERfGREELYET,

A= b RAYFEEE) - REHFHLBNEB () T F
1—TABRABOIMI I, 5 UIREDORS &R &Y,

D-A93

45~50Z bO—2J K

D-M9[ /MW

15~20Z b

00— K

45~55 bO—U K

A2) F1—TRENe8, 010, o120155. D-ASL1(V), ATOWEUZ, BUSRAIEA) T,

E3) F1—THENe20, 0250 L—IVEUFDIEE. D-MOLI(V), MOLIW(V), MOLIA(V) B, BUSHRAIEAY T,

34




A—rz21vzad C8D Series

B 1E &R

(mm)

- N Fa1—TRE
RIS 8 10 | 12 [ 16 | 20 | 25

D-M9o]

B Maow 2 25 | 25 3 3 3
D-H70]

D-H7LIW 3 3 3 4 4 4
- w..| D-H7BA
/N> RS py7NE
D-H7C 8 8 8 9 7 85
D-A9[ J£1) — — — 7 6 6

D-C7[1/C80 y y B

D-C73C/C80C
D-MOL/MOLIV
D-MOCOW/MOCIWV | 25 | 3 3.5 35 | — -
D-MO[JA/M9OJAV

D-F7/J79
D-F7CIV/J79C
D-F7IW/J79W
D-F7C0WV
L —/UEfs | D-F79F
D-F7BA/F7BAV
D-A9[J%"
D-A90V
D-A7[/A80
D-A7[JH/A80H 8 8 9 9 7 7
D-A73C/A80C
D-A79W=2 = — — 13 10 10.5
XCEESHEERTHY ., RATDEOTEHBY FBA, (E5DE+30%2E)
BEOBEICLUASENTBIBANBYET,
SE1) F1—TWENSS, 610, 0120188, D-AICI(V), A7TOWEUT, BUIRA B ET,
$¥2) F1—JTREN20, 0250184, D-MOTI(V), MOTIW (V), MOTA() B3, L—/LESARE &B Y £T,

35

C85 series

C96 series CP96 series

C55 series



C85 series

A— b 2A Y FEERMUE (R NO—J T FEEE) SSLUBRESS

=8/ 8HE . /N> FEI S5 /88 : L—)VET
D-M9[] D-MOL] A B
D-M9IW D-M9[V 1 T .
D-M9CIW S
D-M9IWV = i al
D-M9[ 1A I
D-M9[JAV
D-H7[] A ¥ ¥ B D-F70] A B 11 11
D-H7CIW \ \ D-F70IW - ~ ,
D-H7BA F D-J79 o iy
D-H7NF D-J79W %} : 18 g
D-C7[] 85 r D-F7BA I
D-C80 D-F79F
D-A7CH
D-A80H
D-H7C D-J79C 13.3 13.3
LA ¥ Y B, D-A73C A B 210
- D-A80C ]

8.5

D-A9[] D-F7V RE
16 D-F7CJWV A B L7
D-F7BAV 1
2 D-A80 mitn @
-"' D-A79W W

D-C73C A ¥y B
D-C80C N

8.5

36



A—rz21vzmt C8D Series

#A— b 2RAYFEERMMUE (R NO—J I FREE) SSUBRHES
BRI ')—X : CD85({88- /O K), CD85W (i§&)-@mO v K). CD8SR(5 ALY hv U M)

Z— R4y FEERHIE (mm) (mm)
1 N RER i1 C— U »
249F 24 9F D-F71J79 2
B B D-F70W/J79W 3
DHTE D-M9O  |D-F70IV “
p-moy |B-H7C D-G80. D-MOCW | D-FroRlivec| D-A9D) D-A73 x
p-merw| DH7ERV] B-AST | b c73c D-MOCIWV |D-F7BA D-A9ClV | D-As0 | D-ATOW O
D-H7BA D-C80C D-M9TA |D-F7BAV
D-M9CJAV |D-A72/A7CH
D-A80H
F1—7 F2—7 D-A73C/A80C
& VA[B|A[B|A[B|A[B P A B|A[B|A[B|A[IB|A][B
8 (65|65 2 2| —|— |33 8 | 5 | 5 | 4 | 4 | — | — [35][385] — | —
10 |65/65[2 2| | _[3]3 w0 | 5 5 & & _ [ _[35[35]_]_
) | (1) [2.5)2.5) (3.5)/(3.5) (5.5) | (5.5) | (4.5) | (4.5) @ | @
2 178|753 [3 [ _[_|4]34 2 | 61 6 5 |5 | — | _ |45]45] _ | _ @
(8.5)(8.5)] (4) | (@) (5) | (5) @ | | ® | ® (5.5) | (5.5) 2
135 9 95 10 12 11 95 105 8 3
16 |42[005)] 3| ©)|3265) @& | @ 6 | SO |®@|35 68 e 5] o
Oizs] @ | 31 [“¥eE O | 4 [6] 5] | 4135|5945 2 || &
0 |105(95] 6 |5 (65/55] 7| 6 o | — | _ | 8 |7 6555|7565 5 | 4 %
(8.5)(7.5)] (4) | (3) |(4.5)(3.5)| (5) | (4) 6 | 5 |45 |35 [(55)| 45| @) | @
s | 12|11(75]65] 8 |7 [85[75 s | _ | _ |95|85| 8 | 7 | 9| 8 |65]55
(10)] 9 |(5.5)|4.5) 6) | (5) [(6.5)/(5.5) 75 65| © | 6 | 1) | ® |45 |35
() PEMEE, 70953 [0BaTY, % () PKBIE. TP7Yo A HOBETT.
5[ P%fEIE. CDB5F16, CDBEYDEATY., [ 1/(BIZ. CDB5F16, CDBSYDEATY, A—
1) F1—JPENGS, 010, 0120B&.DAIIENL.  3E1) F1—JPIEH08, 010, 012084, D-AII(V), ATOWENS, BUFFRA AU ET,
BARTEBIET, $32) F 21— JWEN020, 025D A. D-MITI(V), MOTW (V), MOIA(V) i, Enfd
$52) EROBEHOTE, A— N2 v F OIEERE FALLUET,
EIRBOS %, BEELET. #3) RBOREICHNTIE, A— k241 v FOEBREE TRBOS 2. BEELET,
&
F— b4V FRIES (mm) (mm) S
=) N R i1 TV 0
S A7 D-meTy | D-F70) (03
= D-H70] =%|D-M9LIV |D-J79
D-H7O0W D-M9CIW | D-F7IW
D-M9[] D-F7(1V 5%2)
D-H7BA D-C73C D-M9CIWV| D-J79W D-A70] | D-A73C
DY |o-H7NF | PHTC | p.cgoc D-MoCIA|D-F7oF D-FTLINY) D-979C | b ago | p-agoc | P-ATSW
D-C70] D-M9LJAV | D-F7BA
D-C80 D-A9(J2)| D-A7[JH R
P £\ [D-A9CIV | D-A8OH
nE Hs Hs Hs Hs RS Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
8 | 15 16 19 18.5 8 | 19 19 215 | 235 | 18 25 —
10 | 165 | 17 20 19.5 10 | 19 19 215 | 235 | 18 25 — ”
12 | 18 185 | 21 21 12 | 205 | 205 | 23 25 195 | 265 | — Q
16| 20 205 | 23 23 16 | 205 | 205 | 23 25 195 | 265 | 22 3
20 | 22 225 | 25 25 20 | 235 | 235 | 26 29 225 | 295 | 25 ©
25 | 245 | 25 275 | 275 25 | 265 | 265 | 29 32 255 | 325 | 28 s
1) 71— JMEH08, 010, 01 20B&.D-AIELL. 1) F 1— JPEN020, 0250184, D-MILI(V), MOW(V), MOCAM) Zua. &g | O
BARTEBDET, RALLYET,
5$2) F1— JRENDS, 010, 0120184, D-AILI(V), ATOWELL, U RTT £ £

37



C85 series

ZA—bRA Y FBEERMIE (R NO—J T FEEE) SXURHSS
@A) —XZ : CD85[I-[1S (8#)-#fH L)

F— b XAy FBERMNNE (mm) (mm)
A= 2L UF|F1—7 ATA . F—NZAVF |[Fai—7 ATA 5
Ry P [ 5~50st [51~100st[101~150st B P | 5~50st [51~100st[101~150s!
8 185 | 185 | 185 | 65 D-M9[] 8 17 17 17 5
10 165 | 165 | 165 | 65 D-MILIV 10 15 15 15 5
D-M9CIW
12 18 18 18 173;55 ST\ 12| 165 | 165 | 165 162
B:mggw 16 18 | 335 | 49 | 5 e 16 | 165 32 | 475 o]
o0 | 105 | a0s | 855 | 95 D-F7I/J79 8 16 16 16 4
(35.5) ' : ' B-ﬁ;gﬂv\\;\’ 10 14 14 14 4
o5 | 105 | 605 | 855 iy D-FTLV 12| 155 | 155 | 155 5
(35.5) D-F7LIWV 16 | 155 | 31 | 465 |
8 14 14 14 2 D-F79F/J79C : : 5]
10 12 12 12 2 - 8
DH70] | 12 | 135 | 135 | 135 | 3 AL 20 | (33 | 8 83 !
D-H7C 9 D-A7L]H/A80H 8
DHw | 16 | 135 20 | 445 | 3 | BoArstiatee | 25 (33) 58 83 8.5
| D-H7BA 6 % 8
/5| D-H7NE | 20 1) 56 81 5 0 16 | 125 28 | 435 o]
i 5 4| D-A9] 5
0 25 31) 56 81 6.5 D-A9LIV 20 (30) 55 80 4
5 95 D-A79W =
16 14 | 205 | 45 | 32 25 (30) 55 80 5.5
) 6.5 8 1565 | 155 | 155 | 35
D-ASL] | 20 | (377 | 565 | 815 | 55 10 | 135 | 135 | 135 | 35
o5 (361.55) 65 | 815 - 12 15 15 15 14655
8 5 15 5 3 DA 1 15 | 305 1 46 | (45
10 13 13 13 3 75
12 | 145 | 145 | 145 Z 20 | (325 | 575 | 825 | 65
D-C70] 10 75
D-C80 16 | 145 | 30 | 455 | [, 25 | 5% | 575 | 825 8
D-C73C - '
D-C80C
20 (32) 57 82 6
25 (372> 57 82 7.5
X () RERMER. BYIEDDIBETT,
%[ 1P8fElE. CD85F16, CDSEYDIEE T .
$T1) F1—JWEN8, 010, 0120I5&. D-AILI(V), ATOWENL, BYIRFT LB ET,
$32) F1—TWEN020, 625018&. D-MITI(V), MOTIW (V), MOTIA(V) Bld, L —LEMIA R &R £,
E3) REOREICHI\TIE. F— b 21 v FOEBIRES CHEDS 2. BERLET,
FA—b A4V FREASS (mm) (mm)
F—F N FES A1 C— LS
S 197 p-M9r1E)| D-F70]
= D-H70J =*|D-M91V | D-J79
D-H7OW D-M9CIW | D-F7IW
D-M9[] D-F7(IV 5%£2)
D-H7BA D-C73C D-M9CIWV|D-J79W D-A70] | D-A73C
Do |D-H7NF | PH7C | p.cgoc D-MoLIA|D-FroF (D-FTEWN| D-J79C | b pgo | p-agoc | P-A7OW
D-C70] D-M9CJAV|D-F7BA
D-C80 D-A9[12)| D-A7H
51— 52—\ [D-A90IV |D-A80H
E: Hs Hs Hs Hs RES Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
8 15 16 19 18.5 8 19 19 215 | 235 | 18 25 —
10 165 | 17 20 19.5 10 19 19 215 | 235 | 18 25 —
12 18 185 | 21 21 12 | 205 | 205 | 23 25 195 | 265 —
16 20 205 | 23 23 16| 205 | 205 | 23 25 195 | 265 22
20 22 225 | 25 25 20 | 235 | 235 | 26 29 225 | 29.5 25
25 245 | 25 275 | 275 25 | 265 | 265 | 29 32 255 | 325 28
1) F1—TWEN8, 010, 0120154 D-AIIRUL, SE1) F1— JPREN020, 0250184, D-MOI(V), MOTIW (V), MOTIA (V) B3, Hxfd
REARTEBYET, R EBYET,

E2) F1—THENe8, 010, 012M15&. D-ASLI(V), ATOWEI IFAT &BW F T,

38



A—tz21vzmt C8H Series

A— b 2A Y FEERMUE (R NO—J T FEEE) SSLUBRHGSS

@A) —Z : CD85[I-CIT (&&E)-55A%)

ZF— b4y FEERME (mm) (mm)
F—RAIUF|F1—T] , BD& F—FZTYF [Fi—7] , BDE
B Pz 5~50st [51~100st[101~150st T Tt 5~50st [ 51~100st]101~150st
8 65 | 31 31 31 D-M9L] 8 5 295 | 295 | 295
10 6.5 29 29 29 D-MOLIV 10 5 275 | 275 | 275
e 75 | 3i 31 31 S 12 | 6 295 | 295 | 295
DMOCW | 16 o5 | 36 62 88 D-M9[JA 6 | o 345 | 605 | 865
[30) | [(56] | [82] D-M9CIAV [28.5) | [54.5] | [80.5]
20 | 105 | 345 | 505 | 845 B-F7CYJ79 8 4 285 | 285 | 285
25 | 12 345 | 595 | 845 D-J79W, 10 | 4 265 | 265 | 265
8 2 265 | 265 | 26.5 B 12 5 285 | 285 | 285
D-H7[] 10 2 24.5 245 245 D-F79F/J79C 335 595 855
D-H7C 12 3 26.5 | 265 | 265 . EghiE 16 5 [27.5] | [53.5] | [79.5]
/5| D-H7OW 315 | 575 | 835 D-A72 20 | 8 32 57 82
Y|p-H7BA | 16 | 3 | (555 | (51.5] | [77.5] 5| D-A73G/ABOG | 25 | 05 | 32 | 57 | 82
gy| D-H7NF 3¢ 6 30 55 80 5 305 | 565 | 825
fit 25 75 | 30 55 | 80 ey 16 | 2 | 245 | 50.5] | [76.5]
16 55 | 32 58 84 DiATEW 20 | 5 29 54 79
D-ASL] : [26] | 521 | [80] 25 | 65 | 29 54 79
20 65 | 305 | 555 | 805 8 35 | 28 28 28
25 8 | 305 | 555 | 805 10 | 35 | 26 26 26
8 3 275 | 275 | 275 D.A73 12 | 45 | 28 28 28
10 3 255 | 255 | 255 33 59 85
Dot 12 4 275 | 215 | 275 D-A80 16 | 45 | 271 | 831 | [79]
DC73C | 16 . 325 | 585 | 845 20 | 75 | 315 | 565 | 815
R [26.5] | [52.5] | [78.5] 25 | 9 315 | 565 | 81.5
20 7 31 56 81
25 85 | 31 56 81
%[ JPEMEIZ. CDS5F16, CDSBYDIBATTY,
1) F1—JRENE8, 010, 0120185, D-AICI(V), ATOWENE, BRI EAYET,
$¥2) F1—JREN020, 025MIFA. D-MILI(V), MOOIW (V), MOCA(V) Bid, L—ILEEARE LAY £,
E3) REOREICH TR, A— b 21 v FOEBIREE CREDS 2. BEEVET.
FA— b4V FRIES (mm) (mm)
=1 N FE F—F C—IUaf
S A7 D-MeTE | D-F7C)
D-H70] D-M9LIV |D-J79
D-H7OW D-MOCIW | D-F7IW
D-M9[] D-F7(1V 2)
D-H7BA D-C73C D-M9CIWV| D-J79W D-A70] | D-A73C
DY |o-H7NF | PHTC | p.cgoc D-MoUIA |D-FroF (D-FTEWN| D-J79C | b pgo | p-agoc | P-A7OW
D-C70] D-M9JAV|D-F7BA
D-C80 D-A91*2 | D-A7LIH
21 57\ |D-A9CIV D-AB0H
nE Hs Hs Hs Hs RS Hs Hs Hs Hs Hs Hs Hs
8 15 16 19 18.5 8 | 19 19 215 | 235 | 18 25 —
10 | 165 | 17 20 19.5 10| 19 19 215 | 235 | 18 25 —
12 | 18 185 | 21 21 12 | 205 | 205 | 23 25 195 | 265 | —
16 | 20 205 | 23 23 16 | 205 | 205 | 23 25 195 | 265 | 22
20 | 22 225 | 25 25 20 | 235 | 235 | 26 29 225 | 295 | 25
25 | 245 | 25 275 | 275 25 | 265 | 265 | 29 32 255 | 325 | 28

E1) F1—TREN8, 610, o120D15&. D-A9LIRUS.
BARTEL) T,

AHEEIET,

1) F1—TARN20, 02501BE. D-MILI(V), MOTIW(V), MOTIA(V) Bd. ERfT
7E2) F1—THENe8, 010, 012MI15E. D-ASLI(V), ATOWEI ISAT B T,

39

C85 series

C96 series CP96 series

C55 series



C85 series

= bR Y FREESLUBEE

)pP7

B8 NV RS L4T

(BREA—BMRALYF)
g 3= RIRR D-M9N, D-M9P, D-M9B
D-M9NW, D-M9PW, D-M9BW

BiEs------D-A90, A93, A96

WA — R4 Y FRGESLUOBENSE

F— bRy FREAHZE

ORAYFHRIWVFICRA Y F TSy haEBELET,

(ZAYF TSy COMERERILSY —DMEBZIZHAATL FEELN,)

QA= RAYFERHANY RED) VIF1—TICBHITE T,

@) VHITBFF 2N ROFEAERDBICODZ A v FRIV I =HRBELE T,

@F— MR YFETEZ ZfHAERDTEA SBL. 2V FRIVIEZBBS

B, A= b A YFEUEGN RDOES—FDHRALISEL TRIEDL £ 7,
OF = RAYFIHBLTWSIEDHRALEZANLE T,
®RA YFAR—FEF— b A VFITIIDRAZET
DRAYFRIVIDEADSZA Y FAR—=YFDDNcA— KNIV F
ZEAL. FMEDNUEBICRELE T,
(F—b2AYFIIHI0~15DBETEALTLL LS. K18R)
@F— XA YFEFTEREFRED ML (0.8~1.0N-m) THEfHHL
F9,

F— bRy FNERBSE

OF =AY FERGERZINEERERL. 7— MM Y FREMEZ
BELET,

QFABBODEDIC. EXRZEAAE T,

F— bRy FBASZE

OZAYFHRIIDSF—RMIA Y FEFERERERIET,

@A RAYTF&E)— RGRIDIELZDMNEZTRLE T,

PZFDFEF— MM YFD)— REEFRMEE ESICHFSE EIF45°<

SWDOBELTSIZELITET,

@DFDFEERNDBANA— R ZA Y FEHRERIET,

1) U — RIEDEIERUICTEELEE . F— FRA Y FICIFBAKEN
(1ONEB2 BN A MbSRNESICTEREL 2, F/z. #— 2
AV FOMUBRARIT. ERETHEDICRETHTOTLEE L,

INY RESS A TDBI3-1ERIE. ERE3@ERMEEH T LS,

SE2) N REMF A TE. ZA Y FZRR—Y, 24 YF TS5y NandE
ALTL S, BEOA— 2y FERMA/N Y R(E8)BI2-000,
BM2-OOO&E &y FTHEBLET. A— MRA YFERICZA Y FINR
—HPEBEINTNDIEETERBDS> 2. BELT LS,

Fle. ZAVF TSIy MIEBESNTHERAE, F— M2AVFE
ERICTNTLESEBANHUET,

GERA—BMRAYF)
#i85---D-H7A1, D-H7A2, D-H7B, D-H7BA

D-H7C, D-H7NF, D-H7NW, D-H7PW, D-H7BW
#H#A---D-C73, D-C76, D-C80, D-C73C, D-C80C

WA — b2V FRASIUBEGE

DU YEIF1—TITA— h2A Y FEUI/NY REBE, KKADA— b
24 FRUIEBICEY NLET,

@7~ h 24 Y FEUS/N KOBEEEEDBICA — 2 A v F DEUIE
EiFHRE, RENEEESEDORICEDEET,

@7F— h 21 Y FEUFER (M3X0.5X 14L) EBIREN LT/N> KO
SERUBICBELRAZET,

@2EZSA REHREABICEY Me, A— h2A U FORESE
VHFA-TICHBES KT, A— h2A Y FEUFEZ (M3X
0.5X 14 E#RAHA — h 24 v FEEELET. (M3EZDMHT b
L1308~ TN-mE LT FEE )

ORI BOEEIIODRETHTNET,

©7F— b 21 Y FRAEEZA— h 21 Y FRAEZ (M3X0.5X14L)
Sl RETF 1 - TEEB LTS,

[ZF VL ZAEHBMEREY M

AFER

DB ML ETHOBNT S,

@F — h 21 YFRS/N KORPREBEHOIC A DB &S BRI
TLREE,

%W: a--
| ]
NAVRY:IE) ERofcEY

=
= |
1] #10~15°

1 #— XAy FHEABE

d -
pZ
24 VF RN @ ®
(i) 5 <=

o A=h2AYFRFHER
(EREBIRA)

c R} @
ZAIF TSI @a U ®

(ZT L 288)

e
2A Y F AN
(RT VL R5H)

®
B DR (REER)

TRy &I, BJ3-1
AMIRTY

dLSAZVJE%E £

a - <?]\“::§o~so;£zﬂ:7
(7= F 24 yFRENYF] iR
BJ2-00000] N
M-I BM2Di5E

e BJ2-[11C], BM2-[JCICIERMDa, btz b &I E T,
®BJ3-1IIMDc, d, e hELKWET,

AFEE

DT ML AL THDENTLEE 0,

@7 — M 24 Y FEF/NY ROEHIREEIIRIDICHE S KD ICETT
TLZS

o] b— o]
] 1]
1E U U NERfst RO cEU

A—bZAYF

A=AV FRUIER

7 —NZAWFEUTEZ
'M3X0.5X14L Tk

M3X0.5X14L

TROXTVLIAEHBHNEZ Y h2BELTHEYFITOT, ERRKEICINUTIERILZE 0,

(= bR YFEUINY RIE, BEAEEADTHEFE /2 0))

BBA4 : D-C7/C8/H7EH

D-H7BARLZ A vFIF, ) VFEUSHFEIFICIE. ERORT VL RABEREZFRALE T, Ffoo — b2y FEERFRICIE. BBAAARNESNET .

AT VL ZARBHBER Y FOFHANE
B

= - ERAA— 3 teEa T — .
mE nog FAZ =25 BARAZT— N2 Y FETEERE BRAZA— M1 YF

) BJ2-006, BJ2-010, BJ2-016 D-C7, C8%
BBA4 A PRAVFREER | M3x0.5x14L ! BM2-020, BM2-025, BM2-032, BM2-040 D-H72

40



A—rz21vrmassosns: C85 Series

B{EE L—IVBfS 51T

(BRAA—bZXAVF)
#i%:R----D-MIN(V), D-M9P (V), D-M9B (V)

D-MONW (V), D-MOPW (V), D-M9BW (V) b
D-M9NA (V), D-MOPA (V), D-M9BA (V) - - 4 S
...... - ZF— M2 A FEUT
DA — h2A Y FEUTL — LIS IEDRATH D F — k2 A v FEUT M3X0.5x8L \\\\ 3 / o
Fv hERSA RESUREDA — k21 v FEFHIEICEY FLET, (P IR ® @i o
o

@A — b ZA VFRNEET7 — LDNERE L —ILOMEBRICISHRARL, F
Y hNDUBEFTRSA REtEET,

@F— M ZA Y FRNEERNEXZS— XA VFRASET7—LD
BINEN L THRAT Y MIEBLLEILAHZ T,

@A = bR YFIHBOLEDTAL (M2.5)ZEBRALET,

OF = XA YFEF— N2V FEFEEDA — M1 Y FEBERIC
BALZET,

®F— XA YFEFTER (M2.5X0.45X6L)ZEELET .
(M2.5E Z0#8{% ~L2 : 0.1~0.2N-m)

ORENEBEZEREDRE. QDA — X1 v FEFTEERTE X (M3X0.5X%
SLEBEELZ T, (M3ERD#HT MILZY 1 0.5~0.7N-m)

@BHEMBOLEIF. #— XAV FEEELEZZOODRETITN
F9,

BRA— MR YF)

\E------D-F79, D-F7P, D-J79, D-F7NV
D-F7PV, D-F7BV, D-J79C
D-F79W, D-F7PW, D-J79W
D-F7TNWV, D-F7TBWV
D-F79F, D-F7BA, D-F7BAV

Bi&s------D-A72, D-A73, D-A80, D-A72H
D-A73H, D-A76H, D-A80H
D-A73C, D-A80C, D-A79W

WA — 24V FREASLOBEGE

DA — k24 FEBRUSL— LB ISR A TH DA — b2 A FEUT
Fv b M) EZSA KEEREDA— 24 ¥ FREMBICEY ML
E

@7 — b 2A Y FEUS P — LD % L — LOMBITIFHRAEZT Y ~ D
IBETRSA Fat&Ed,

@F— R 21 Y FEUFER (M3X0.5X8L) & A — h 2 A U FBRIT 7 — L
DERFARENLTH— h21 Y FESF Y b (M) ICBEILRHE
3_0

@RI EE BRBEA— k21 Y FRUFER (M3X0.5X8L) Z#AH
A—h2A v FEEZLET. (MIERDE ML2130.5~0.7N-m
ELTLREELN)

ORHUBDEBIIODRETITNE T,

[RF VL ZEMAEREY M

@

a
A— b1 U FRUIEE O b
N TN A— b2 UFBRTER
3 [M2.5%0.45%6L

¢ BQ2-012IIMDa, bty h&EHWU KT,

A—RZAVFBREER é

(M3x0.5%8L) ‘

A=RZAVF

AR vFRISF VN
(M3)

A=A vFBAAL—IL

TEDRT VL ZAEBRHEREY M(FY hZ2ES0V)ZABLTHUITODT, FARRKRICINLTIERLILZSL,

(A= b XAV FIN=TF, EAFEADTHEFELIZS)

BBA2 : D-A7/A8/FT7/JTER

D-F7BARA — h XA v FId, DU VIBMHFERICIE. LEDIXT VL ABEXZFERALEIT,

Feo A— R 21 YV FBEHFIBICE. BBAZNFIINET,
AT VL ZARBBER Y FOFHANE

C96 series CP96 series

C55 series

B8 = el . S ERA— 2 UFRNRARE | BRA— 2T
M3X0.5x6L 1 BMU1-025
1| A—rzavFEREEZ M3%0.5X8L 1 BQ-1 A7 A
BBA2 M3x0.5% 10L 1 BQ-2 Der v
2 H— b 2AVFEEFY b REFY ) M3X0.5 1 BQ-1 =
3 | A AL UFEAT Y (R M3%0.5 1 BQ-2

1) BQ-2BDANR— (REBMEM) ISINTHI T EA.
7E2) BQ2-012ZfEA LT, D-A9LI(V), MOLI(V), MOIW(V), MODA(V) B7F— b X A v F 2 AT HIHEEL. #— MM U FERTZEICHEHE T HSUSERZT

ERIEE

41



R\ 3

-

- :
ZA—hFR

DO ANEKRDIZE

3#ANPN

F—h2AVF

28R

A—b2AVF

Egzg |

(PLCAIBR[EIER)

A SY=TT] b
A F /TS5 R

) —ZANEEDIZS

3#LPNP

2R\

PLCOADRRRIC K WEHSENRL FTDT, PLCOANERICH L TEBELTZE 0,

AND (EE31) . OR (I:F!) $E#:f

KBRS — b A Y F2RBROANHE. S50msBEDESIIENELDLDIC,

BB LICTRERNET
3#R=UNPNE I DAND#Z#R
(UL—%EAT 3188

P
=
R

3RAPNPLLAIDAND
(JL—%2ERAT 288

P
=%
R,

2#RLDANDEH:

P~y
’1—‘

' B

F—bRAYF2E%
AND# i U 7= 155 ONES
DEFEENMET LER
DIFBRRZELDIHE
nHIET,

Flee RRMAEA—BX
1y F2EHNONIKERE &
BolEERALET,
BEBELEN20VRE
D=2 yFIE &
ATE&tEA.

ONED&aFEBE=FREE - ABEE X 2ME

=24V—-4V X 2fg
=16V

) : BIFBEDC24V

A= NZA v TP T BEAV

42

(F—=bRAYFDHTITSHEE

-
=
R

(=R Y FDHTITIHRSE)

R,

21X DOREH

=
'_K

H—b2AVF

F—h2A9F

Aj]‘, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
(PLCHER[EIER)
| 3@NPNH S DORIESE

-1

(HZR)
A—hRXAVF2E%Z
OR#zi#i L 72 B S50FF
EOamBENKREL
BIUFPHARZELD
BENHYIT,

1 OFFEOEHEE=RNERX2EXAF1AE-F2
i =1mAX 2{& X 3kQ

! =6V
Ll aRA v E—5 2 23kQ
F— R 21 UFRNERTMA

&

(B#Em)
BNERNE N D,
OFFEsmEafmEEN K
ELHBBDIEEFHIE
HAN. ONRREDFH—
A FEERICEK Y
FA—bRAVFITAEN
SERENDEL HD
50, RRMANE
<Y /RIJLAENE
BEHUET,



|ISOFR 18 HEHL
IFPI) 5 R
sEho v amft

CP96 series —

232, 240, 350, 63, 280, 3100, o125

CP96: 1) — X R 032~010013E 7L F
TUILE LT, BEOBISEFILF I IG
BIRERAGE  [New[CP96 ) —XIDEMA%E TREI< & L,

B cross (B 32-(100/J/W-

[ ] |
e Zasl CP96SD (B|32-[100( J |W|-[M9BW S |-

C85 series

F— b XA vFF
(BEMRE) @
y F—F— AL R 2
SR LTirE am;pm%:%g 0
B AT <FEEL 2
L | ®mrao— i S
FOv RIS IR . a
G NV ERTSVIR A— 21V FEES §)
C| —IIULEZF mmE| ooN
D| ZIWILERE S 1414
XX EIRELE 3 3413
(GRIEFD B ET n o1
Fa1—THEe
2(2) 2(2)22 SYUHZ kO—%2(mm) e oHA—hrRAYF
BRI NO—2ICDEF LTS oY — RYE
50 | 50mm P.AAETBEEE N, i bad /jﬁbl
63 63mm a3 e XERAA— MMV TFRBIITER »
80 80 EhdAA, U, TR, QL
oa T 50mm mES [ /Sl )
s 125mm J | FAO s—RUT (AR eOv K N
mm I | SO —H > (@) Bo= | FO R S
K | Wzhs—R1) > (Ff) W [@EOvEE @)
KK | s —R' > (mih)
BRAA— bR YF 7F— 24 FEAEDEMLRIE. Best Pneumatics No.@%& ZZBL S,
U—rm |E| mae ARRIE 2> JFiRES m FYTA —
EE | e BN ' 249F [ 05 | 1 3 5 : ERER
Bl (fp| (D) DC AC % |@mem)| W | O | @ |7
318 (NPN) MON e e | e | O] O
" —  |zaxvr| [3meNe) oV, 12V MP | @ | @ | @ | o o | @
§ 248 12V M9B o o o O O — S
50 3#& (NPN) MINW | @ | @ | @ | O | O »
T 5V, 12V . ICRERIEE |1 L —.
L | Geza) %5 |38 (PNP) | 24V MPW | @ [ @ | @ [ O | O pc| | @
2 Sy b 28 12V MBW o | @ | @ | O | O | — O
d 3# (NPN) *IMONA | O O J O O
W y S = : |
7 | Pk amene | |0 “iMPA| O | O | @ [ O | O |™®
218 12V ¥XMBA| O | O | @ | O | O | —
M | _ _ _ N _
Z 12 \ = | (nPrTaz) 5V A96 ° ) ICEIRg
1% — FOxy k
ZhR L e loay| 1oy [100V | A93 e | o o o | — [ — -
+ ®m| 100VIXT| A90 ® | — | @ | — | — [icEm| PLC
X1 KMELES A TOA— F 21 v FIE, LREXORRICRETETT A, ZNICLYRBOTKEEEERIT2EDTIAHY Ao
M= RIGESRE  0.5meeeeees WS (F) MONW XOEIDBIES A — h 21V FIIBIEEERET,
Moo M (1) MONWM
Bmeeeeeeeeeees L ()MONWL
B Z  (B)MONWZ

X EERIBEMREDSICE . EATEELA— M XY FAH Y £ IO TEMIE. Best Pneumatics No.@% TS 20,
XS DAV AR ZHFH— N2 A v FDEMIS. Best Pneumatics No.@Q%& TSR ZE 1,
%D-A9], MO, MO[OW, MOIABL A — k2 v FId. BRERE GRIEM) £mU &, (FzfeL. F— MRy FRGEEDA. BTHFEELYET,)
3E) D-Y59A, YBOA, Y7P, Y7[IW, Z7[], Z80&(Z., BRI &R Fd,
F7=. D-MOUIJEAQIE A — h 2 A W FIICPI6 ) — X DEBICISBRART E KU F T,
43 ®



CP96 series

1
l DDI

ZA— b R4y FEUSATRE
RNRO—7D

ZF— bAoAy FERSERER/NZ FO—2I2D
FTFELTIE. P4EZSEIIZE0N,

ordel’ - .
Orde| +—5— x 1 Kt
(G¥#13P.84~91Z TS & \,)

jacd
Fa1—JREmm)| 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
EBN SR 88
ER R & 28
REMEN 1.5MPa
BEERAES 1.0MPa
BIEERAESN 0.05MPa
BERES KU F—RZ2AVFRL :—20~T0C (RIBEREZ &)
ER R ERE F—RZA VTS —10~60C (RERET &)
o E (HAEH)
ERAEX b RE 50~1000mm/s | 50~700mm/s
2 FO—SEZD ~250st : T30, 251~1000st : *{*
SEE 1001~1500st : 1§, 1501~2000st : *§2
ovary Ir7ovo3ay
BEGOE G1/8][G1/4]G1/4[G3/8]G3/8][G1/2] G1/2
’ EAF. @AM7— M. OV REITSV IR AY RIS Y IR
By ELERE. SO LERR. €28 kSR

FEZNO—D

F1—7 BEZ N O—2 B
P4Z (mm) (mm) Z hO—23)
32 |25, 50,80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2000
40 |25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2000
50 | 25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600| _ 2000
63 |25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600| 2000
25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600
80 1700, 800 2000
25. 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600
100 |55.505 2000
125 — 2000
R FO— 2 6EECEE T,
$3) LRLADOY IR FO— D& % LTId. M JRR< S0,
IEm
T A [J—N OUFM | ~vFB | - | =W | %
SRR | B |75 k| 75 U oL EaR| LR Moo R
g |0 T @ [ @ | @ ° ° ) °
PR oL ezmEEY | — | — — — — ) —
Ex kO R
oo |FRTRT o o o ° ® L 1
“““ovrsLez | @ | @ ° ° ° 0 0
STy e o o ° ° ° °

RREES TR/ RNE
-XAO |Ov REHRIIREE
-XB6 |fE:') >4 (150TC)
-XC4 |[BHRIL—/\T
Xc7 |Z10YR IV IV,
F40Y Ry NEDHMERT /L A5
-XC10 | 72177 ) v 5 /@m0y R
-XC11 | Fa7IITR U VY /ROy R
-XC22 | /Xy F$T7vEIL
-XC35 | a1 LR L—/\F
BT i
xe68 | A A s o)

N =
ANFER
ZERADRHICW T BHRALEST0,
Z2EDTEEIGP.105, POF1I—%-
F—=h AV F / HRBEBBHEICDOEZLT
[IISMCE S EXR LV EEEIE] (M-03-3) %
THEERLT2E

44

XEZ hoOY RAR=ILoaA U MNEREIT7O—FTa420720314 N ER=ILDIA Y MI—
WO LER(FEER=ILaA Y MIZLERREE) Z—ICERLENTLEE 0,




(ISOMMEER| T 7 1) U4 1EHER: )
w5555 014 CP96 Series

B hE | —Tour[ s—F—nN  gmEmTRIILFE—
(N)
F3=T|| = . 104 FE fERES (MPa)
e | 5 “)@ BB | @R 10000
(mm) | (mm (mm2)| 0.20.3]|04]05|06[0.7]08|09 |10 "
22 i ouT 804 | 161| 241| 322| 402| 482| 563 643| 724 804 2
IN 691 | 138| 207| 276| 346| 415| 484| 553| 622 691 3
- 6 ouT 1257 | 251| 377| 503| 629| 754| 880|1006| 1131| 1257 2125 | v
IN 1056 | 211| 317| 422| 528| 634| 739| 845| 950( 1056 2100:—¢ e,
50 20 OUT | 1963 393| 589 785 982[11781374 1570 1767| 1963 280 O
IN 1649 | 330] 495] 660 825| 989|1154[1319] 1484| 1649 [[263
63 20 OUT | 3117 623 935|1247 155918702182 2494 2805 3117 5 250
X
IN 2803 | 561 841[1121[1402]1682]1962|2242] 2523| 2803 i 2 \
a0 . OUT | 5027 |1005|1508]2011|2514]3016|3519 |4022| 4524] 5027 &ugmo 032 e i =
IN 4536 | 907]1361]1814]2268[2722(3175(3629| 4082| 4536 ﬁ \
100 o OUT | 7854 157123563142 (3927 4712|5498 6283 | 7068| 7854 \
IN 7363 14732209 | 2945 [ 3682 [ 4418|5154 [5390 | 6627| 7363 \‘3‘ "
125 a2 OUT |[12272 (245436824909 (6136|7363 |8590 (9817 [11045] 12272 A\ o
IN  [11468|2294]3440]4587(5734]6881]80279174]10321]11468 =) §
) B (N) =E7 (MPa) X ZEERE (mm2) EB U 7 Ay O
\
\ A
\ ®)
= " S 1
HE KOV R) 1 10 100 1000 10000
. (ko) BARE (mm/s)
F1—JPE (mm) 32 | 40 [ 50 | 63 | 80 | 100 | 125
EXH 055]0.84|136|1.77|284 377 |682| ) g630I7") > F%mAEES00mm/sTH
T— 0.16 | 0.20]0.38 | 0.46 | 0.89 ] 1.09 | 2.60 hFEEDOY KEHBFHHRERDD,
i ISR 020023047058 1.30]| 1.81]4.10 7257 DEES00mm/s& ) EICERL F 21—
BeEs 7L TREEIMMDS A > & DZEmAEEICES L
— oL ERR 0.16 | 0.23]0.37]0.60[1.07]1.73| 4.15 AHBO D RS E T "
oL ERR 0.20]032]045[0.71][1.28]2.11|4.25 o
NSZA R 0.71 110 1.73 | 2.48 [ 4.25|5.95 | 2.98 3
502 hO—%
LpzpEs | SRIER 0.14|0.18|0.30 | 0.32 | 0.49 | 0.54 | 0.84 a
HESE — T LERR 0.07 ] 0.11 0.22 0.40 1.20 o
- oL ERR 0.09 | 0.15 0.34 0.69 1.84
StEsE
#5l) CP96SD40-100
OEUMERER 0.84 (kg) (B#H.040)
O EIHEEER e 0.18(kg/50st)
DLy u iy SRR 100(st)
O EUTHAFEEEE e 0.32(kg) (ZIUZ L E2F)
0.84+0.18X100+50+0.32=1.52kg
8
Ny
)
(75}
%
@)

45



CP96 series

_T_

L7
\ :
[

]

280~0125
(0125 DFEZIIHY FHA)

l“““ﬁ/]

T

Rg|B@m/ /Ny F 2y (AOY K)

F 1 —JAE (mm) FRES ABE
32 CS95-32
40 CS95-40
50 CS95-50 oy kit
63 CS95-63 ®~@n
80 CS95-80 EESLTER
100 CS96-100
125 CS96-125

/Ny F oy MIL 0~0hN Y NEBOTHBIETDTEF
1—TARDFEESICTFEREL TS,

¥/NyF oty MIFT)—2/3y 7 (632~0501310g. 263,
2801320g. 8100, 6125(330g) h'fIBENF T,
D=2\ O DHLBIIBEISTEREEICCFRLTEE 0,
J')—Z &% : GR-S010(10g). GR-S-020(20g)

NyFoy @EOYR)

BiE
280~2125 2125
Bl

= E%1 =S ®E
1 0w KhnN— FIVIFAHZ N

2 Ny RAN— FIVIFAHZ S

3 Y FFa1—T FIVIZOLEE

4 EXkrOvR R

5 EX b~ TPIVIZOLEE

6 owvai )y FIVIZOLES

7 40 R R

8 F40Y Ry b 8

9 EEEE i) 280, 2100
10 | Ov REswRT> v b i)

1M1 | ovarynir S

12 | Ty #HEe

13 | IEHER [(Eealzzki| 040~0125
14 | Ov R/NYF VRIS 2TV 2125
15 | ILHE |31 8 2125
16 | owvaviNyxy DLy dA

17 | 9IPUVYT LS

18 EXbNyFY NBR

19 | Oy ENvE2 NBR
20 | YUVHFI-THRTY NBR
21 | ovavnsInNyxy NBR

22 EXNHARTY B NBR

23 | W@\

46

F 31— 7P (mm) FRES nE

32 CS95W-32

40 CS95W-40

50 CS95W-50 oy kit
63 CS95W-63 . B~
80 CS95W-80 2INIT,
100 CS96W-100

125 CS96W-125

X/NyFEEY MEL 6 @~ Ty FEBDTHEUEIODT
BEF1—TRBOFEESICTFRLTILE 0,
¥/ F Uy MIFT ) —2/%Y T (632~0501310g. 063,
28013209, 2100, 8125(330g) iMIBENE T,
TV =2INy O DHBEIZIZEITTEREEICTFRL TS,
J1)—2Zm& : GR-S010(10g). GR-S-020(20g)



(ISOMMEER| T 7 1) U4  {ELER: )
w5555 014 CP96 Series

ST ER
HAR: : CP96S(D)B[F21—7M&E|-[2 +rO—7]
R
sw PL 2xEE PL b
KK «
- = 2
ﬁ\. [—j g o U
ma :W _;‘(i\ ;;‘n
| - ) °
— 7 )
r
w3y
VD || | Ls| \8xRT NILT
E L1 L2 BG‘
A WH G G 8
H Ls+2Z hO—2 VA 'g
2Z+z2 ~O0—2 »
O
a
@)
vINSS
= «
S 9
— P
)
(75)
¢ f
N
h §)
h+Ls+VA+Z hO—2

e "

7‘”1(7%%%,[1__‘%?‘@?) A|°Blopl EE|PL| RT |L12l KKk |sw| G |BG|Ls|vD|vA|wA|wB|WH/zz| E| R 2
mm | SenSHEL| eS| |di [0}
32| ~2000 | ~1000 |22]30]12[G 1/8]13 | M6x1 |6 |M10x1.25/10]32 | 16|94/ 4 | 4 | 4 | 7 |26]146] 47 325 | 1y
40 | ~2000 | ~1000 |24(35[16|G 1/4[14 | M6x1 | 65Mi2x1.25]/13|37.5/16]105| 4 | 4 | 5 | 9 |30|163| 54 38 )
50 | ~2000 | ~1000 |32]40]20(G 1/4]15.5| M8x 1.25 | 8 | M16x 1.5 |17|37.5|16]108| 4 | 4 | 6 |10.537]179 66| 265 | O
63 | ~2000 | ~1000 |32|45(20(G3/8[16.5| M8x1.25 | 8 | M16x1.5 [17|45 |16]121] 4 | 4 | 9 |12 |37|194] 77| 665

80 | ~2000 | ~1000 |40|45]25|G3/8[19 | M10x1.5 [10 | M20x1.5 |22|45 |17|128] 4 | 4 |11.5]14 |46 |218] 99| 72

100 | ~2000 | ~1000 |40|55(25|G 1/2|19 | M10x1.5 [10 | M20x1.5 |22]50 |17[138| 4 | 4 [17 |15 |51 |233118| 89

125 | ~2000 | ~1000 |54]60|32|G 1/2[19 |M12x1.7513 | M27x2 |27|58 |20|160| 6 | 6 |17 |15 |65 |285]144[110
Fa—7 ¢ h

52 | LalLs | H | od | oe | § [T [5T[101[151]201[301]401[501]607[701]807[801] 1 |57 [107]151[201[301]401[501]601[701]801[907

(mm) 50 |160]150l200/300l400/500/600 70018001900l1000] 50 | 100|150|260|360|400|560l600|700l800l900l 1000

32 | 15| 4 | 48|54 |36 | 23 |125|25 37550 75| 100]125]150175|200[225(250] 75| 88[100|113[138[163]188]213|238]263]288[313

40 | 17| 4 | 54| 54| 36 | 23 |125| 25 37.5/ 50| 75 |100[125]150[175]200[225]250] 75| 88|100[113|138|163[188(213(238|263 288[313

50 | 24| 5 | 69| 645125 |125|2537.5 50 75 |100[125]150]175200[225]250] 87[100[112]125]150]175[200[225250(275300]325

63 | 24| 5 | 69| 645125 |125|2537.5 50 75 |100[125]150]175]200]225[250] 87]100]112]125]150]175[200|225(250275300|325

80 | 30| — | 86| 68|56 |30 |125| 25375 50| 75 | 100|125/ 150]175]200[225[250[103[116]128]1471|166]191|216|24 1] 266]291]316[341

100 | 32| — | 91| 76|56 | 32 |125] 25 [37.5/ 50| 75 [100[125(150|175|200[225|250| 103[116/128|141| 166|191 |216|241|266|291|316/341

125 | 40| — [119] 82|75 [40 [10 [20]30 |40]60] 80[100[120[140160]180]200]130]120[150]160]180]200]220[240[260[280[300[320

47



CP96 series

S~ ER
HAR: : CP96S(D)B[F21—7AWE|~-[2 tO—2]| W
sSW PL 2XEE PL SwW
KK [ KK
’_\\. — ] |<| M@ )
— G| —
sl [T — R 1 <ls
:\_/:Jl i Ldz
_ A -
I
VD Lo A VD
RT V1%
L2 BG 8x AU L2 L12
L12
A WH G G WH+Z ~O—2 A
H Ls+ X hO—2 H+zX hO—7%
ZY+2xZ2 hO—=2
v NS (AR
s i
=
=
| = = 1
=
= (P22
[ 1 1\
e
RN
¢ f
h
h+Ls+H+2x 2 hO—2
D NS ()
=
=
STLIE
T =S S
[SIRS = M§ m
=
4 f f +2-0O—2
h L+ hO—2 h+z ~O—2
2xXh+Ls+2x 2 hO—72
F1-TWE| 2 NO—J&H 2B
i () A d11 oD| EE PL RT L12 KK SW G [BG| Ls (VD| WA | WB (WH| ZY | L2 | Lo
32 ~1000 |22|30(|12|G1/8|13 M6 X 1 6 [M10x1.25|10(32 |[16| 94| 4| 4 7 |26]190 | 15| 4
40 ~1000 |24|35|16|G1/4|14 M6 X 1 6.5[M12x1.25(13|37.5[16| 105 | 4 | 5 9 (30213 (17| 4
50 ~1000 ([32]40|20|G 1/4|15.5| M8X%X1.25 8 | M16X1.5|17|37.5[16|106 | 4| 6 10.5(37(244 | 24| 5
63 ~1000 ([32(45|20({G 3/8|16.5| M8X%1.25 8 | M16%X1.5 (17|45 16121 |4 | 9 12 (37259 | 24| 5
80 ~1000 [40(45|25(G 3/8|19 M10x1.5| 10 | M20X1.5 |22|45 171128 | 4 |11.5|14 |46| 300 |30 | —
100 ~1000 |(40|55(|25|G 1/2|19 M10xX1.5| 10 | M20x1.5 [22|50 (17| 138 | 4 |17 15 |51]320| 32| —
125 ~1000 |54|60(|32|G1/2|19 [M12x1.75| 13 M27x2 27|58 |20|160| 6 |17 15 |65] 398 | 40
Fai—7 ¢ h
N2 Hlod!| ge| f 1 581 1(5)1 1?1 2?1 3(8)1 4(S)1 5(5)1 62)1 7(8)1 8(S)1 9(5)1 2 581 1(5)1 1?1 2?1 3(8)1 4(31 5(5)1 6?1 7(8)1 8(S)1 9(5)1
(mm) 50[100/150{200{300{400{500{600{700|800{900]1000| 50 |100/150{200[300{400[500{600{700/800({900/1000
32 48| 54 | 36 | 23 [12.5/25(37.5/50| 75|100(125|150|175[200|225[250| 75| 88|100(113({138|163(188|213|238(263|288|313
40 54|54 | 36 | 23 |12.5/ 25 |37.5| 50| 75|100|125|150(175|200|225|250| 75| 88|100(113[138[163|188(213|238(263(288(313
50 69|64 | 51| 25 |125/25|37.5| 50| 75|100|125|150(175|200|225|250| 87|100{112|125[150{175[200{225(250(275(300({325
63 69| 64 | 51 | 25 125|125 |37.5{50| 75 [100]|125[150(175|200(225|250| 87|100(112|125|150{175|200{225|250(275|300(325
80 86| 68 | 56 | 30 [12.5]25|37.5/50| 75 [100{125[150[175|200{225|250[103|116|128|141|166{191|216(241]266|291|316|341
100 91| 76 | 56 | 32 [12.5| 25 |37.5/50| 75 [100|125[150{175|200{225|250(103|116(128|141|166[191]|216(241|266|291(316|341
125 (11982 | 75[40 (10 |20(30 |{40|60| 80{100{120[140{160{180{200|130|140(150(160|180|200|220|240(260(280|300|320

48



(ISOMMEER| T 7 1) U4 {ELER: )
w5555 014 CP96 Series

AR~ ER
757 — (L)
XA+2 hO—%
- - 3
eEE :
_ 2]
4xXoAB I: = = 8
2l Ao SA+2Z hO—% AO

E2
R

CP96 series

i
i
i

e

ZF+Z2 b0O0—7

0 — &L EZRFE(C) WYL EXRF(D)

i
il

(7]
m’r@ 1 0 | Q
@
= _f-\ T N
* al f & & |3
]
L MR EW CB
XD+2z hO—% x UB
EB
~TER (mm)
F1-TAR UB |CB CcD
(mm) | Et |TR|AH| AO |AT AB|SA XA R | TF |FB| E2 | UF |W |MF| ZF | 2515 EW [fg| L |MR|XD| EB
32 48 |32|32| 10 |4.5| 7 |142|144|32| 64| 7| 50| 79 |16[10]130| 45|26|26-82|10| 12 | 9.5|142| 65
40 55 [36|36| 11 [4.5|10 [161]|163|36| 72| 9| 55| 90 |20|10|145| 52|28|28-82|12| 15 |12 |160| 75
50 68 |45(45| 12 |5.5|10 |170|175|45| 90| 9| 70| 110 |25|12|155| 60|32|32232|12| 15 |12 [170| 80
63 80 |50|50| 12 |5.5|10 [185/190|50|100| 9| 80 | 120 |25[12|170| 70|40|40-82|16| 20 |16 |190| 90
80 | 100 |63|63| 14 |6.5[12 |210|215|63|126[12| 100 | 153 |30|16|190| 90|50|50-34|16| 20 [16 |210| 110
100 | 120 [75|71| 16 [6.5|14.5(220|230|75|150|14| 120 | 178 |35|16|205|110|60|60-52|20| 25 |20 |230| 140
125 [Max.157|90 |90 |Max.25|8 |16 |250|270|90|180|16 |Max.157|Max.224| 45|20 [245|130| 70| 70-2-3| 25 | Min.30 |Max.26| 275 Max.157

49



|ISOFRIZ HEHL
I 450y REYIESHTH
8-~ /mOY F

CP96K series

032, 340, 650, 063, 380, 3100

BARTHE

B cro6K  [B]32)- 100

| |
izl CP96KD B|32|-[100

=HS

-IM9BW S

F— bZ(‘y%fT}T l?]‘—l*Z'f‘y?-iEEE%
(HAPE) |me | 2411
S 1413
Bz 3 37g
B =EAF n aka
L | @h5E7— M
F OV RRATSVIR oA—MZAAYF
G Ny Mo EEE] 7 2175l
&, —tolear SCERA— 21 U FREETE
= Z &V TBELES N,
\ oY R
Fai1—TARe #xs | AOv RE
32 32mm W | @Oy R
40 40mm
50 50mm
63| 63mm e FZ O—2 (mm)
80| 80mm BAZ hO—2IcDEF LTI,
100/ 100mm PS1ZZERIZEN,
BREA— XA YF 510V REREE
EWBT _ J— RgE= (m)
me | ame | B z i - S 05 | 1 | 3 | 5 |2 mmas
x7 DC AC 2% |(®==2| M | O | @ :
3% (NPN) M9N o ° ® | O O
o —  |soxur| [3mENP) oV, 12V MP | ® | @ | ® | O | o |H
& 21 12V M9B ® o e O | O | —
2 3% (NPN) MONW | @ ° e | O O
B et 5V, 12V ICIEIR& 1) —.
L | Gezs 7 | 31 (PNP) | 24V — MPPW | ®© ® | ®@ | O | O PLC
2 SO & 218 12V M9BW | @ [ ® | O O —
1 348 (NPN) XIMONA | O O ® @) O
Y| kit S 5V, 12V ICE1%
57 | M oens 3% (PNP) *IMOPA | O O e | O O
2% 12V *IMOBA | O O e | O O —
345 _ _ _ _ _ _
B ’ = | (PR 5V A96 ° ° ICE1%
T — JO*Y K
;J,_ 853 L o8 oav| 12v 100V A93 o o o o — — |JL—.
= ’ 100VIAR| A90 °® — [ — — |IcEgg| PLC

X1 MkERLEY A TOA— AV FI3, EERAOHEBICRATETT A ZICKIURROTIKEEZRIETDEDTIIH ) Ao
EEEATOMKEQEREICDOEX LTI, HHATHESLS L

X — RERSES 0.5meeereeeeeeeees mEsS () MONW KOHDEESA— M RA Y FITREFEEL LU E T,
Tipeeeeeeseeeeees M () MONWM
B L (1) MONWL
By eeeeeeeeeeeens 7 (f) MONWZ

X LEEBEBEMANCE. BETELET— M1y FHHY) £ DTHHMIE. Best Pneumatics No.@%& TSR EE 0,
XTYDA VAR ZFH— b1 v FDsEMIE. Best Pneumatics No.@%& TSRS,
%D-A9], MO, MOOW, MOJALELZ — h X v FId, BT CRIE(T) £V E T, (el A— MMV FETEEDH, HBFERERLUET,)
3E) D-Y59A, Y69A, Y7P, Y7[IW, Z7[], Z80&(Z. BRI &R Fd,
F7=. D-MOIIEAQIBA — h XA v FIFCPI6 ) — X DEBICIFEUT AT &K F 9,

® 50



ISOEtEEM T 7)) 4 Oy RE Y IEHFE CP96K
@zn /&0 E Series
Ttk / NE
F1—THE (mm) 32 40 50 63 80 100
TEEN SR 153
ERFE =g P
fREEMIEN 1.5MPa %
BSEAEN 1.0MPa u";
BIRERES 0.05MPa 8
BERELLV F— 2L WFHEL :—20~T70C (EREAEZ &)
ERRRE F—R2AYFF —10~60C (ERAEZ &)
#a RE ()
EHEX M RE 50~1000mm/s
Z PO—ORESOHEE ~250st: T30, 251~1000st: T}*
owvay BR(Z7ov3Y)
BEOE G1/8 | G1/4 | G1/4 | G3/8 | G3/8 | G1/2
(7,
- = HAR, #hAm7— M. O RITS VO AY MDYV OR o
ISR —TZLERF, DT LERTE, BYF NS ZH IR )
(72
AEEEEE +0.5° +0.5° +0.3° 0
J— O\
‘E‘,ﬂ%ﬁ"‘ S 025 | 0.5 0.64 0.79 %
F— R4y FETATEE BAA MO—2
=/ MO—2
ZF— 2 Ay FEYFARERNZ FO— 212D F 21— THE(mm) BAZ hO—2%
gé\t btt;\ P547&L_%ED<TC3(/\0 32 500 17
2
40 500 5
50 600 g
63 600 o
80 800 &)
100 800
FEZ NO—JEEETEET,
XEBUADOYVTZ FO—2ICDEE LTI, SIS TRB S,
NEm
=5 |- Ov KW W n | w5 0
gio = Y AR — = v Q2
AR 0 | B |75uIR|I5 RIS ERR|SLERR bZ AR | 8
L OvEEEFUN @ | @ ° ° ° ° —
I — 0
gLEZRBEY | — | — — — — o — 1
EXtrOv R O
FoLaron| @ @ ® ® * ® -
F7oay -
OvksLEZ | @ | @ M M M ° —
SvINS — | = — — — — —

== XEZ 2O FR—ILYaA Y MERETO-FT 29342 N ER—ILYaq > M=o
A /EEE LEZ (FR@R—LDaAY MITLERERE) 2—HICERLENT LS,
CHEADBIICBTBRA< S,

R2EDTERIIP.I05, 7UF 1T

— G A=hRAVF H :_/IE%IEL:

DXL TIIISMCHRmEUIRLVEES

18] (M-03-3) & ZHEZR< /2SN,

51



CP96K series

BEX
Bs i?@\@i %
MTEEs =
Ty |\ \2"@ :
i [ -
. . ) B ) I
a4 JgJ gj
H—JI CeT
[ \I_\_
280, 100 280, 100
© Eo
= ﬂ# d
D
DA TwEm/ /Ny F ooy M(AOY R)
ES 2 HE w= F1—THE(mm) FRES NE
1 | ovkan— FIVIFAAZN 32 CK95-32
2 | AYEAN— FIVIFAAZN 40 CK95-40 )
3 [2uvsFra-7 TIVIZOLES 50 CK95-50 %VN%‘?
4 EXrrOvER 2T L2 63 CK95-63 2xnFq,
5 | Exbry FILIZOLES 80 CK95-80
6-1 | swoavyyy 8 100 CK96-100
6-2 | oviavury i) X/NvFEUEY MEI. O~ TEY hEAEODTEUEITDTEF
v K = 1—-THEROFEESICCERL TS,
! 94[‘% ‘ el X/SUEEY NMIIFST ) — 239 2 (9632~0501310g. 063,
8 | y4OvFFYh il 0801320g. ©100(3309) ATBENE T,
9 | TE2 38 080. 0100 H=2INY I DHVERISEIT T EREICTERL TS,
10 Ov RekiEd v k P J1)—2&m&E : GR-S010(10g). GR-S-020(209)
11 | o2v2avnivrg SR
12 | BYLEHHA K BEE NyF ey @OV R)
13 | tos I3 1aFE 040~0100 F 1— T (mm) FRES NE
14 | toHnaL 38 32 CK95W-32
15 | mI7PyLy 1iAE 40 CK95W-40
16 | ERbviyFy NBR 50 CK95W-50 JGVN;J{;
17 | Oy ExwEy NBR 63 CK95W-63 sEnEd.
18 | oysavnyxy IV 80 CK95W-80
19 | SUVFFa—THRT Vb NBR 100 CK96W-100
20 | syzaviLTvEy NBR XS EEY ME, B~08 1Y NEBO>THEUETOTEF
21 EZRVAHZYY R NBR 1—TAEDFERESICTFRL TS0,
a : X/SYFEIEY MIIES ) — 259 2 (632~0501310g. 063,
22 | I$hES i 2801320g. ¢100/330g) H"IBSNE T,
23 | ExbUFYb 38 H—=2INY I DHVEISAIT T EREICTERL TS,
24 | WE £1)—25% : GR-S010(10g). GR-S-020(20g)

52




ISOMEER | T 7)) 45 : 0y REVY ILHF CP96K .
EE- B /mOY K Series
N TER (IS EELZ LDIES
CP96K (D)B[F1—7RE|-[x tO—7|
232, 040 280~2100 »
PL 2xEE 9
— 5
I 1 w
;i 2 9]
d@ >
SL BG| \2x4xRT U
PL 2XEER—h PL
D
<
1 7] m
we ] CE "3l
m A S}
Q i
+ k| \ (%]
(& &KFA.' N [ g
@
: 2X2793IN)V T [
e
2x4XRT &
X4X
A WH G G o
H Ls+2 hO—% VA
ZZ+2 FO0—2
CP96K(D)B|F21—7R&E|=|2+tO0—2| W
032, 040 280~0100 »
4
PL 2xEE =
[ ,HFA [77)
ﬁ{j<@ = i) a
-
o BG| \2x4xRT 8}
PL  2XEEH— | PL
1 —ERSW
KK
m R
D = =
< -
~ ] CEj = /*ﬂé?—(
) e €7, - ] Q4
i —4
L — »
(€ e ; x 2
Al_Al A'—-> i i ‘l o
R 2xswsavriL7/ 0
E vD_|| | Ls lvp 5,’
L2 |BG L2 L12
2X4XRT U
A WH G G WH+2 hO—2 A
H Ls+ X hO—2 H+X ~hO—2
ZY+2x 2 hO—2
XEMI SIS BIIELTLEFSTY, HMIIP.A0ETBRI S,
FITRRIANIVEE| o 10Bl 5 | pl EE |PL| RT |L12| KK |SW| G |BG|Ls|vD|VA|WA|WB|WH|Zz|zY| E | R |L2|Le| H |SL
(mm) (mm) d11
32 | ~500 |22|30[12.2[12|G 1/8[13 | M6x1 | 6 |M10x1.25[10(32 |16]| 94| 4 | 4 | 4 | 7 |26|146|190] 47[325[15] 4 |48]10
40 | ~500 |24|35[12.2[16|G 1/4[14 | M6x1 | 6.5|M12x1.25[13(37516|105] 4 | 4 | 5 | 9 |30|163[213] 54[38 [17] 4 |54[12
50 | ~600 |32|40(19 |20|G 1/4[155|M8x 1.25] 8 [M16x1.6|17|375{16|106] 4 | 4 | 6 |105|37 |179]244| 66|46.5/24] 5 |69| —
63 | ~600 |32|45(19 |20|G 3/8]165|M8x1.25| 8 |M16x1.6|17|45 |16|121] 4 | 4 | 9 |12 |37[194[250] 77[56.5]24| 5 |69 —
80 | ~800 |40|45[23 |25|G 3/8]19 [M10x1.5/10 |M20x1.5|2245 |17|128] 4 | 4 [11.5]14 |46|218[300] 99[72 |30|— |86 —
100 | ~800 |40|55(23 |25|G 1/2[19 [M10x1.5[10 |M20x1.5|22[50 |17]138] 4 | 4 [17 |15 |51|233|320[11889 |32 — |91 —




CP96 series
ZA—bhRXAyFHUT

ZA— b 24y FHRIGAEER/NMR NO—2

(mm)
AT AT 32 | 40 | s0 | 63 | 80 | 100 | 125
2falf
. (BE.F-E) 1° 10
Mo 1187 15 10
ED) 15+5(n—2) 10+10(n—2)
2f8lf
D-Mow | (BE.E—@) 15 10
D-MOIA | 1fEfY 15 10
nf@f 15+10(n—2) 10+10(n—2)[10+15(0—2)
2faft 5
oA (RE.B—H)
"A9L] 1@ 15 \ 10
nfElfs 15+10(n—2)] 154+15(n—2) [15+20(n—2)
%) n=3, 4, 5

A— b 24y FEERGHE (R NO—J T 2 RRHE)

F— b Z2A Y FBEROIE (mm)

F—h2A4vF] D-MOO]
[Ti1 2| D-MICIW D-A9[]
D-M9[JA
1] Fa1—JPE A B A B
| — _ 32 105 | 8 65| 4
] 40 105 8 65| 4
L1 50 11 85| 7 4.5
A B 63 11 85| 7 4.5
80 14 | 12510 8.5
100 14 | 12510 8.5
125 16 |16 |12 |12
) REORFICSNTIE. F— bR A Y FOES
KeEE CHREDS 2. BEENET.
Eh1E &t B
(mm)
A—=hRAYF F1-—TRE
B 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
D-M9[]
D-M9IW 4 4 |5 6 55| 6 7
D-M9[JA
D-A9[] 7 8 [ 85]95]95 (105|125
XISEESDEERTHY . RATDEDTIIHY E Ao
(IF5>DE +30%42E)

BEORBICEIRELENTDHEENHIET,

[ =y
: BRARTHEICEHDOERA— FRAYFUNCETRA— XA Y FORFITHAETT, :
1 X/ —7I)L70O—X(NC=Dbi#%m) BIERA— XA v F (D-FOG, FOHE) £H W £ DT, 1
1 SH#HI. Best Pneumatics No.@% ZSBRL 20, 1

e o o o o e e e e e e e e e e ]

54



ZA— b2y FRESIUBEHLE

(BRZA— MR YTF)
#Ei%S -+ D-MIN/MIP/M9B

D-MO9NW/MSPW/M9BW
D-MO9NA/M9PA/M9BA

B D-A90/A93/A96

A= b RAYFRESLOBERHE

A—bRAYFRHFER

#—tz21vzms CP96 Series

o 7 — b2 A Y FETER ZHIIT DERICIL. B ES~6mmDEEET 51 /& TEALIZE 0,

A— P 2A Y FRHAERDHF VD (N-m)
A— 21y FER AN
D-M9[]
D-MOIW 0.05~0.15
D-M9LIA
D-A9[] 0.10~0.20

XERELT, MTRENHABA D0 BEE B/oREEBU T,

) D-MO 5UICAQIRLE. CPO6 ) —XDAEBICIZMIT D LM TEZ A

C85 series

CP96 series

C96 series

C55 series

55



ISOR & HEHL
IFPI) 5 EHER
ge-/F /7m0y R

C96 series

032, 340, 550, 063, 380, 3100, o125

C96> ') —X E#R; 032~0100i3 E7ILF T
VILE L, BEDBIEBETFLFI VIS
BAERYE New[C96: 1) — X I DEME ZHEI< LS,

B co6s  [B[32)- 100

| |

W|-IM9BW|S|-

zad WERE2EY C96SD B|32/-1100
1 l—‘
F—bRAyF F— b RA Y FEES
(EPIR) . mEs| o1
TR o oK _ s | 1o
2 LS | FOY R 3 35

B E=%:Ni% DS 2

L hsmET— hME ?1—7"”&.— 4 2 n n4

Fl OvRBISVIR 321 32mm ) F—F—AA Ptk

G| ~YRMITS IR 40| 40mm A A ST, P57H

C| —WILERF 50| 50mm | LYUHZRRO—Le [EES[Iv/SHL TBRES L,

D \_IJ.I7 EEZ?\B _ 63| 63mm (mm) J | F1ar5—rRI > (AR) .

T| EY5h5-AVK | [80] 80mm | m#x hO—sicox W[ Frovs—x) > (@) | $A=FRAVF

¥try hSZAVEER<ER  [100] 100mm | FLCTWE.P.57EIS K [ mzs—K > (B [#&ES | 7 — b1 VFBEL |

IXFEREEMERERE  [125] 126mm | B S0, KK | izt —K1) > (@) MOBAA— b 2A Y FREIS

E-OET TRLY, TBECEE,

BRAZA— bR YF /A= b 21V FEEOFEMBILEFIE. Best Pneumatics No.@% ZBBL S 1,

, ERER T A1 UFRE | U— FmEsm
. w | U—Fig || E Lol VLA
AR | HETEiEE = ZAOYR| NAYR [ 05 [ 1|35 |9 EHER
il bC AC me | me @) || Q| F7
318 (NPN) M9N — ® /@O O
o 3 (PNP) | 2av| OV 12V MP | — | @ |@|e@|O] o |-
_|7RXvh o 12V M9B = e e/®@|/O| O | _
i — [ — [100V, 200V J51 — ® [—|@[O| —

4 5—7L| [3BNPN) 5V, 12V — 6@ [ — [—[—[—| — [com

i EPSES 28 12V — K39 | — |—|—|—| — | —

F 318 (NPN) MONW | — ® /@O O

L | BhEx - [3#.(PNP) 8V, 12V MPW | — | ® |@|®@ 0] O |“EE,

2 28 12V M9BW | — ® /@O O [ — | P

1 # x1 —

7 |EmLg| iimﬁi 248V, 12V — %“nf.gﬂﬁ = 8 8 : 8 8 (CEIE
(eesr) | 7HAVH 28 T2V *MBA| — | O |[O|@ [0 O | —
DRI _

) 418 (NPN) 5V, 12V F59F — ° @ O| O |ICEH
MR 21 _ _ | | _
CEER) () iz ¢|® O
3, | _ _ _ | _
" & | (NPNS) 5V A96 ° ° ICIEI2%
] 100V A93 = e e/ e 0 — [ —

- OAYE 100VILT | A90 — | ® |—|®@|—| — |ICEm|yL—.

# — El 100V, 200V| _ A54 — o [—|eje| — PLC

| = 12V [ 200VEAF | A64 — e |[—|e|—| —

2 =3I 21 |24V — — A33 | — |—|—|—| — PLC

1 oy hk = A34 — | —=1—=1=] = —

7 DINi&F | & 100V, 200Vi—— Add | — [—[—[—] = L—.
DUETR | 5 4o P
e (7B b — — ASOW | — o |[—|o | —

%1 TKMELES A TOA— b 21 v FIE, LREXOBRICRETETT A, ZRICLYBROTKEEEERIT2EDOTIIHY A,

XU— FIGESEE  0.5me e M2 (1) MONW XOEIDEESRA — XAV FIIBIEEERET,

Tmeeeseseeeeee M ()MONWM
Bmeseeeeseenesees L ()MONWL
M- Z  (B)MONWZ

X FERIBEBREDANICE . BAETEERA— M1 YFHH Y £ITDTHEMIT. Best Pneumatics No.@% TSR0,
XTSUDA VAR F47— M2 Ay FOEMIE. Best Pneumatics No.Q%& TS 72E 0,
%D-A90], MO, MOOW, MOUIABL A — R 1w FId. BMRER GRIEM) EBUET, (L. F— MRy FRFEEDH,. BTHEERYET,)

® 56



(ISOMMEER| T 71 & BT )
g £ w0k C96 Series

Lk
Fa1—JWEmm)| 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
EBSR )
ERAM e “
{REEFIES) 1.5MPa 2
BEERES 1.0MPa 3
BEFERES 0.05MPa o
AERES LV F—R2RAUFRL :—20~70C (RBEHET &) 5]
ERRERE F—h2AVFF 1 —10~60C (RIERET &) §)
il AE (FEHSH)
ERAEZ M RE 50~1000mm/s | 50~700mm/s
Z bO—oEE0 ~250st : T} 251~1000st : *]-4
aE 1001~1500st : -8, 1501~2000st : *5-2 I
oviary Ir7ovo3ay
ERHEOZF G1/8][G1/4]G1/4]G3/8][G3/8[G1/2] G1/2
) BAR., #507— Mz OV RAITS VO, A MDY IR
B3RS WS LERF. SIS LERF. £oF R oA 8
=
I | &
=/l EEZ hO—2 S
| | S
Fa1—7 B2 hO—2 PN O
AR (mm) (mm) Z kA=
32 [25,50,80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1000
— " 4T an 40 [25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 1900
1, . b2 Ay FEIFIAE 50 |25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 | 1900
A o 63 [25,50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 | 1900
#F— h2A Y FERITEERNZ NO—2I2D go |25 50,80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600  144q
EXLTE. P.72ETSBLIES L, 700, 800
25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 b
100|500, 800 1900 2
125 - 2000 3
order ‘ PR NO—JLRETEET, o S
F—F—AA R4 ) FEMAOOV IR O—2ICDEFLTUE. HHICTHELZS L, O
(BHIIP.84~91&EZBMIL )
*RES g/ HE B
XA |Ov RERIKEE
-XC14 | b S AV EEDBRNNUBEE Byt 25 o—r vk [ Avem [ = = %
-XB6 |f# ) >5 (150C) XSS ;| B |750UB| 5 TR oL ERR L ERR M5 AR
XB7 |W=E>>4 i 0w F?‘Eﬁ%?"{\f\ [ K J ( ( [ J [ J (
XC4 |#HRHL—/¥ e e e e B B L -
-XC7 Z40Y R w3V NILT, » PRSP YN e o ® ® o o o §
W > W e’ RE -~ N ~ A
'):"/rD % I\z“ J\F#UyM:EZT/I/%ﬁ/ﬂ A7 AV aT s ez Te T e ® ® ® ® ® 3
-XC10 | 717 ) 47 /@m0y R SIS ° ° ° ° ) ) ° 0
XC1 | a7V Y /REY B XEZ ROy KR—LY a1/ Y MERETO—T 10 I2aA Y N ER—LYary Mi— | 0
XC22 |/ F M7 vEIL WILER (FRRR—ILYaA Y MIZLERSE8) & —BICERALENT LS, ]
-XC35 | a1 LR L—/%F
MEZT L2
XC68 | (2 Kooy EEsOLh =)

N = — -
AEE
CERADFICW T HRALEE 0,
T2 EOZTEEIGP.105, POF11—%-
FT—NZAAVF / HRBFEFIEICDETFLT
IEISMCE FEUR L\ E=H18] (M-03-3) &
CHEERLEE 0,

57



C96 series

R AR | oo =N #mEEsHTRILE—
(N)
— =
e A2 | femsm = R (MPa) 10000
ol (mm2)| 0.2 0.3|0.4]05(06|0.7[08]0.9|1.0
- 1o ouT 804| 161| 241| 322| 402| 482| 563| 643 724| 804
IN 691| 138| 207| 276| 346| 415| 484| 553| 622| 691
G 6 ouT 1257| 251| 377| 503| 629| 754| 880(1006| 1131| 1257 2125 |
IN 1056| 211| 317| 422| 528| 634 739| 845 950| 1056 2100:—H
50 00 ouT 1963| 393| 589| 785| 982[1178]1374]1570| 1767 1963 “f‘
IN 1649| 330| 495| 660| 825| 989|1154[1319| 1484 1649 263
63 20 OUT | 3117| 623| 935|1247|1559]1870(2182[2494| 2805| 3117 e 4‘350
IN 2803| 561| 841[1121[1402[1682|1962|2242| 2523| 2803 mmow'?’z \
80 oc OUT | 5027[1005|1508|2011(2514|3016|3519[4022| 4524| 5027 ﬁ% S S S SR S
IN 4536| 907(1361(1814(2268(2722(3175(3629| 4082| 4536 a \
100 or OUT | 7854|1571|2356|3142|3927]|4712|5498]6283| 7068| 7854 \_\‘
IN 7363 |1473(2209|2945 |3682(4418|5154(5890( 6627| 7363 N
. 30 OUT |12272|2454|3682|4909|6136|7363|8590(9817]11045[12272 \
IN 11468(2294(3440(4587 |5734|6881|8027|9174|10321|11468 =
) 57 (N) =7 (MPa) X ZEEE (mm?) £ &£, Ay
\}‘\
\
= %Y S
HE KOV R) R 10 100 1000 10000

_ ko) BARE (mm/s)
F1—JTHE (mm) 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125
EX T 0.53]|0.83|1.33|1.74|2.77|3.69|6.70 ) 663D T T ) 45 % B K EES00MM/s TE)
J— M 0.160.20]0.38]0.46 [ 0.89 | 1.09 | 2.60 AT EEOOY RelhaisRERDD,
o TSR 0.20]023]047]058][1.30]1.81]4.10 I 7 DEE500mm/s& W LICERLF 21—
*HE — = THREE3MMDS A > EDRARELEICERL
o LERR 0.16 | 0.23]0.37]0.60 [ 1.07 | 1.73 [ 4.15 AHBO D RS E T
—IZLE 2R 020]032]045]071]1.28]2.11]4.25
NS =F R 0.71|1.10]1.73] 2.48 [ 4.25 [ 5.95 | 2.98
S nEmEg | SDIER 0.11]0.16 | 0.24 | 0.26 | 0.40 | 0.44 | 0.71
— L E 2R 0.07 ] 0.11 0.22 0.40 1.20
< 8
Bl —ILE R 0.09 | 0.15 0.34 0.69 1.84
STEAE
) C96SD40-100
OEIEEE oo 0.83 (kg) (E#H.640)
CEPBETR oo 0.16 (kg/50st)
V2 3 N = ey EENEE 100 (st)
o NI IFEEBE oo 0.32(kg) (ZIWZ L EXZF)

0.834+0.16x100+50+0.32=1.47kg

58



1BEX

ISOMtE%EH| T 7
&

1917@ %D

%
)

1) 25 AZHER
R/7@®0Ov kR

C96 series

i

TR \
1 [
p—) L
% -]
=== |

@0

Bt

HS Z weE 85
1 0w KH/nN— FIVZFTAHZ K

2 Ny RAN— FIVIFAHZ S

3 Y FFa1—-T TPIVIZOLEE

4 ExkrOvE R

5 EX kY FIVIZOLER

6 ovoay)og FIVIZOLEE

7 Y40 Rk R R

8 Y40y FFy b )

9 EEE i) 280, 2100
10 | Ov R%RFT v b i)

1 ovoavnIvT FiE o

12 | Fvoa #HEe

13 | L& |3 Ha A 240~2125
14 | OvRINyFURIVY 27 2125
15 | IE&H#H |31 8 2125
16 | ovavnyxy DLy dA

17 | wIF7IVYT 11 P

18 EXbINyF NBR

19 | Oy kNyEY NBR

20 | SUEFFI-THRT Y NBR

21 PP V2V PIAVE NBR

22 EXNHZRTY B NBR

23 Wa

080~0125
(0125RDFEEIIH I FEA)

P&/ /Ny F 2y M(FOY R)

F 1 —TJAE (mm) FRES ABE
32 CS95-32
40 CS95-40
50 CS95-50 oy Mol
63 CS95-63 ©®~@7h*
80 €S95-80 2INIT,
100 CS96-100
125 CS96-125

XN FEY M B~ Y MEBOTHEIEITDTEF
1—THEOFEESICTFERL TS,

XN FEY MIIFT) =RV T (832~0501410g. 063,
28013209, 6100, 8125(330g) i"MIEBENE T,
T—=2INY O DHBERIZEITTFEREICTFRL TS0,
J1)—Z &%  GR-S010(10g). GR-S-020(209)

NyFoey @OV K)

F 31— 7P (mm) FRES nE

32 CS95W-32

40 CS95W-40

50 CS95W-50 oy kit
63 CS95W-63 . B~
80 CS95W-80 EESLCER
100 CS96W-100

125 CS96W-125

/Ny ER Y MMEL B, B~0D 1Y bEBOTEUEITDT
BEF1—TARDOFEESICTFRLTILS 0,

XNy FREY MIFT) =RV D (632~0501d10g. 963,
28013209, 6100, 8125(330g) i"MIEENE T,
TV =2INY O DHVERIZEIITEEEBICTFRL TS0,
J1)—2Z &% : GR-S010(10g). GR-S-020(209)

59

CP96 series C85 series

C96 series

C55 series



C96 series

SR ~1iEE
HAF : C96S(D)B[F1—THE|-[2 ~O0—7]
PL
a0 N/ .._.1 j <
77N (] =
w e [ 2% @ e
N g0
@ + = i
A= V4
. vD_| | | Ls| \8xRT VT
E L1z L2 BG‘
A WH G G
H Le+2 hO—% VA
ZZ+2 00—
v INTSS
S
§
S
i = —
V22722
¢ f
h
h+Ls+VA+2 FO—%
—Fpe| 2 b O—2 & E (mm)
FIOMg AR TR | ) 1eBl | EE | PL RT |Li2| KK |SW| G |BG|Ls|VD|VA|WA|WB|WH|zz| E| R
(mm) | e NSHEL| S /3S51 dii
32 |[~1000 [~1000 [22|30]12[G1/8]13 | Mex1 |6 [Miox1.25[10[32 [16] 94] 4|4 | 4 |7 [26]146 47] 3255
40 |~1900 |~1000 |24(35]16(G 17414 | mex1 | 65M12x1.25[13]375/16[105] 4 | 4| 5 | 9 [30]163] 54] 38
50 |~1900 |~1000 |32|40]20(G1/4]15.5/M8x1.25] 8 |[M16x1.5[17(375/16(106] 4 | 4 | 6 [10.5[37[179] 66| 46.5
63 |~1900 [~1000 [32|45]20(G3/8]16.5/M8x1.25] 8 [M16x1.5[17[45 [16]121] 4 | 4| 9 [12 [37]194] 77] 56.5
80 |~1900 |~1000 [40(45]25(G3/8/19 [M10x1.5[10 [M20x1.5[22[45 [17]128] 4 | 4 [11.5]14 [46(218] 99| 72
100 | ~1900%| ~1000%[40[55[25|G 1/2[19 [M10x1.5[10 [M20x1.5[22]50 [17]138] 4 | 4 [17 |15 [51(233]118] 89
125 | ~2000%| ~1000% |54|60(32|G 1/2[19 [M12x1.75[13 | M27x2 [27]58 |20]160] 6 | 6 [17 |15 |65 |285144]110
XETRIERN NS A URDBE,. B2 FO—2@UTFESYTT, F1—TRE32~80DIHE0mm. 100DIHE5mm, 125015 10mm,
F1-THE ¢ n
1-TA8 T [51[101]151]201[301]401]501]601]701]801]901] 1 |51 101]151]201]301]401]501]601]701]801]901
mm) | B2 | Lo | Hojediee) £ oot e e s T s 1 S S T s s s s | s |
50 |100/150200{300/400|500(600| 700800|900/1000] 50 | 100/ 150]200|300/400|500|600| 700|800|900/1000
32 | 15| 4 | 48[54|36|23][125]25(37.5]50|75]100(125]150[175[200]225250] 75| 88[100[113]138]163]188|213[238]263|288[313
40 |17 | 4 | 54|54|36(23]125]25(37.5]50|75]100(125]150]175[200]225250] 75| 88[100[113[138]163]188|213[238]263|288[313
50 | 24| 5 | 69|64[51|25[125]25(37.5/50|75[100[125]150[175[200(225|250] 87[100[112[125]150]175[200(225]250(275|300(325
63 | 24| 5 | 69|64[51|25][125]25(37.5]50[75[100]125]150]175[200{225|250[ 87[100[112[125]150]175[200]225]250[275|300[325
80 | 30| — | 86|68|56|30][125]25(37.5]50]75 [100[125]150[175[200[225|250( 103[116/128] 141]166[191]216]241]266]291[316]341
100 | 32 | — | 91]76|56[32[125]25(37.5[50 | 75]100[125]150(175]200|225]250( 103[116] 128]141]166] 191]216|241] 266|291 [316]341
125 | 40 119]82[75[40[10 [20(30 [40[60] 80[100[120]140]160[180]200[130[140]150]160[180|200]220[240|260]280[300|320

60



(ISOMMEER| T 7)) & BT )
g £ w0k C9P6 Series

ST ER
HAR: : C96S(D)B[F1—7RE|-[x rO—F]
PL 2XEE PL
I Sw
KK 3
z 7 < [\ [7r]
m o [— = H= ol m g
Q| @ m : Ql @
PSS . Q
I
vo_|| [ L Hysay vD
L2 BG 8XRT INVT L2 L12 L
L12
A WH G G WH+XZ ~O—2 A
H Ls+2 hO—% H+z+~O—2
ZY+2XxZ hO—2 8
=
S NS AR — 3
= he)
=ik 3
S iy
L8| s = ©
S =
S} = §
= “A
£ HA
¢ £ RLLLN
h
h+Ls+H+2x 2 hO—2
~s .= 8
2w /NS5 (@) -
: 3
) )
(I = = 3
ol S '. Q T\ S - 0
Q Q § §
= |k A @ =
¢ I’E>—| - ﬂ %
L7 (77770 NN
t f n“\\\\\\\\\\\ f Z +Z |‘|:|_ 7
h Lse+ X hO—2 h+z ~O—2
2Xh+Ls+2XxZ2 ~O—72
F1-THE| 2 NO— U &H oB »n
i) i) A d11 oD| EE PL RT L12 KK SW| G (BG| Ls |VD| WA | WB (WH| ZY | L2 | L9 g
32 ~1000 22130|12|G1/8 (13 M6 X 1 6 |[M10x1.25/10|32 16| 94| 4| 4 7 |26|190|15]| 4 %
40 ~1000 24(35|16(G 1/4 |14 M6 X 1 6.5[M12%x1.25(13|37.5[16| 105 | 4 | 5 9 |30|213|17| 4 2]
50 ~1000 32140|20|G 1/4|15.5| M8x1.25 8 | M16X1.5|17|37.5[16|106 |4 | 6 10.5|37|244 |24 | 5 8
63 ~1000 32|45(20|G 3/8(16.5 | M8X1.25 8 | M16X1.5 (17|45 (16| 121 |4 | 9 12 |37]259 |24 | 5
80 ~1000 40|45(25|G 3/8| 19 M10X1.5| 10 | M20x1.5 (22|45 (17128 |4 |11.5|14 |46| 300 |30 | —
100 ~1000% [40(55(25(G 1/2 |19 M10x1.5 | 10 | M20x1.5 |22|50 171138 | 4 |17 15 |51]320 |32 | —
125 ~1000% |54|60(32|G1/2|19 |M12x1.75| 13 M27x2 27|58 |20|160| 6 |17 15 |65|398 |40 | —
XREGEFHEXAN NS A U EDBE. BN NO—TIMTOESYTY,, F1—THE3I2~80DHBE0MmM, 100DFESMmM,. 125D1HE 10mm,

4 h

F1-TM8| 4 | od | e | £ [T [51[101[151]201]301]401]501]601]701]801]801| 1 |51 [101]151]201]301]401]501]601]701]801]901
(mm) S s s s s s s s s]s LSS s s s sl ]S
50(100/150[200[300[400|500/600/700/800(900(1000| 50 | 100/ 150|200|300|400/500[600|700(800|900|1000

32 48| 54 | 36 | 23 |125/25]37.5/50|75|100|125[150|175(200{225|250| 75| 88|100|113|138|163|188|213|238|263|288|313
40 54|54 | 36 | 23 12525 (37.5|/50 | 75|100{125|150(175|200{225|250| 75| 88|100|113(138|163|188|213|238|263|288|313
50 69| 64 | 51| 25 [125|25375/50| 75|100(125|150|175|200(225(|250| 87|100|112|125|150|175|200|225|250|275|300|325
63 69| 64 | 51| 25 [125]25375|50| 75|100|125|150|175|200|225(250| 87(100{112]125[150|175|200|225|250|275|300|325
80 86| 68 | 56 | 30 (12.5]25(37.5|50| 75|100|125|150|175|200|225(250|103|116|128|141]166|191|216|241|266|291|316|341
100 91| 76 | 56 | 32 125/ 25(37.5|50| 75|100|125|150|175|200|225(250|103(116{128|141]166|191|216|241|266|291|316|341
125 [119]82| 75|40 |10 [20|30 [40|60| 80/100{120|140{160/180{200|130{140|150|160|180|200|220|240|260{280|300{320

61



C96 series

AR TIER

757 — (L)

TR

E1

S FS AR
Z+1/22+0-2

XV+1/2Z ~O—2

AT

XA+2 hO—o
A
4%XoAB 1 - -
AO SA+2 hO— 3:1 AO

O a Nl
)” ';¢ J I
] | | |- 3 :
I
L1 TL ™ TL
O 7SO/ (F)
4XFB
& € o & ] —T
M
o ﬁ q |
w| e @ l - - ;ﬁ
§J ‘.:J L& -7
TE w MF
UF
Y RAIZ SO (G) R — ] |
1 — | |
MF
ZF+z hO—2
cb —Ho2 L EZX#(C) —loLEZX#(D)
[ i 5 SR
(e ) ’ : | 0 1|
I | I— ‘@T 1@
L MR EW CB
XD+ Xz ~O—2 UB
. EB
AR (mm)
F1-THE TD UB|CB cD
(mm | E1 [TR|AH/AO|AT |AB|SA XA TM|TL | |UW|L1 | XV | Z | R|TF|FB|Ez |UF|W MF|ZF| 5/ EW || L IMR|XD|EB
32 | 48]32[32[10(a.5] 7 [142[144[ 50 [12]12] 49]17] 73 | 95 [32] 64] 7| 50| 79]16[10][130] 45|26(26=92[ 10] 12] 9.5|142| 65
40 | 55(36(36]11[4.5]10 16116363 [16]16] 58]22] 82.5/106.5/36| 72| 9| 55| 90]20[10(145| 52|28(28232[ 12] 15[12 [160| 75
50 | 68]45[4a5[12(5.5]10 [170[175] 75 [16[16] 71]22] 90 [122 [45| g0] 9| 70[110]25[12]155] 60]32[32292[ 12] 1512 [170] 80
63 | 80|50[50[12(5.5[10 [185[190[ 90 [20[20] 87]28] 97.5]129.5]50(100] 9| s0[120]25[12[170] 70]40[40=92[ 16]20]16 [190 90
80 [100]63[63[14(6.5]12 [210[215[110[20[20]110[34]110 [150 [63[126]12]100[153]30]16[190] 90]50(50-92 16]20]16 [210[110
100 [120]75(71]166.5|14.5]220[230[132[25[25[136]40[120 [160 [75[150[14[120]178]35[16(205]110]60(60-92[20] 25|20 [230[140
Max. Max. Max. Max. |Max. -0.5 Min. |Max- Max.
125 |[2190|90| 5% (8 |16 |250|270|160|25|25| &5|50(145 199 |90|180| 16 |12x 5841 45|20 (245/130| 70|70-95 25 50| o« [275[12

62



ISO &AL
I7o)r5g:0v kEYIEHR:
B/E-//mOy R

C96K series —

032, 340, 650, 063, 380, 3100
8
@
.~ — ~, m
BRRRSE Q
N )
] I I
e WEMEENE C96KD |B|[32-{100(|W|-IM9BW |S
ZF— b 2L Y FF l?]'— c2AvFIBEES
(BN W= 2o0 @
Ry e 3 [ 3on 3
B EAF . x
L| &nmo- I i;_zgfﬁ - n7f >
F| OvrBIZS VIR L eHA— " Q,
NAS PRV 408 40mm ey K [éa%lfijrjzi\y;r;b | (@)
C| —sLEx® 50 | 50mm eS| HOY I | a2 vraELTE
D| —WJLERE 63| 63mm W mOvER] ) aed pal
T &vshs—#% | [80] 80mm s
100/ 100mm o) UHFZ FO—2 (mm)

BARMO—2ICDEEXL T,
P.64Z TSRS,

BWHAA— XA YF /510y KRB

: EYoE A= F2AA VT EE | U— FEES m)
- e | U—FR B EE Lot TUIL|
TR | frAiRE = ZAOY R NYR | 05 | 1]3]5 BRER @
Sl L B be AC w9 | me @m0 @] 17 2
3#% (NPN) MON — ® (/@O O 3
smay | [BEENRY|2av|®Y R — MP | — | @ |elelo| o | o
. 7/ - 12V M9B — ® e/®@[O] O _ N
ﬂ ' — | — [100v, 200v| _J51 — e [—[e[O] — O
i 5—<7)L| [3®NPN) BV, 12V — G3o | — |—[—|—| — |[icems
= B 288 12V — K39 | — |[—[—|—| — | —
2 38 (NPN) MONW | — | ®© (@ @[O0 O
I§| s=x o [3menp)| |2V MPW | — | ® (@@ 0| O |FE
2 o8 12V MBW | — | ®@ (®@@[O| O | — |PLC
jg o gﬁ(NPN) 24V |5V, 12V _ QMQNA = O |[O|®[O] O |icms
ot 12V ¥xIMBA| — | O [O|@]O| O | —
e 418 (NPN) 5V, 12V FSOF | — | ® |—|®|O| O |comss 3
=
T8 H o8 o
(&) G 123 - PADW | — |~ |~ |®|®| @ |~ -
< o | — |8V — ae | — | o —|e—| — |cam — || B
5
. 100V A93 — | o eje[®] — | —
f.ﬁ% AN TOOVMT | A% | — | @ |—|@|—| — [icEm|uL—.
7* — E 100V, 200V| A54 — e — o e — PLC
. = 12V [200VAT | A64 | — | @ |[—|@|—| —
2 5—<F 28 |2av — — A3 | — |—[—[—| — PLC | L
1 avoy b — A34 — =T =TT= — _
£ DINGF | & 100V, 200VI—— Add | — [—[—[—| — JL—.
é%ﬁgg% gaxw k — — A59W — e - o —| — PLC

X1 MkEEES A TOF— 24V FiE, EERBEXOBERICRETEETT A ZRICEWURROTKEEEZRIETDEDTIEHY FE A,
ERBEXTORKER EHRAICDOEZL T, BHATHERZS 0,

XU — FIESEE  0.5m s |ES () MONW KOEDEERA — F A1V FIREBTEEE R ET,
Tmeseseeeenes M () MONWM
c LIS L (H)MONWL
Bmereeeeeeeeeees Z  (H)MINWZ

X EELIBEHMEEMUNCE. BRATELA — XAV FAHY TTDTHMII. Best Pneumatics No.@%& ZZRES

XTVDA VAR 7 — b 24 FOFEMIL. Best Pneumatics No.@% TSR /2 0,

XD-A9L1, MOLJ, MOLIW, MOUJALEYA — b XA v F (3. BIREE (RIEM) &GV ET, (L. A=AV FREEEDA, BEIEFELET,)
63 @



C96K series

Ttk / NE
F 21— THE(mm) 32 40 50 63 80 100
fEB A FoE)
ERR =g
REEFIE S 1.5MPa
EEFEHED 1.0MPa
SEERED 0.05MPa
BERELLV F—RF2AVFHL :—20~70C (RIEBEZ &)
FEHREE F—h2AYFF —10~60C (ERAEZ &)
@i RE (EHSH)
EHEX M RE 50~1000mm/s
Z PO—ORESOHEE ~250st: 7%, 251~1000st : *}4
ovar m(Z7ov3Y)
BEHEOR G1/8 G1/4 | G1/4 | G3/8 G3/8 | G1/2
mowws | O
AEEEEE +0.5° +0.5° +0.3°
(T\Fm@)% bvo 025 | 045 0.64 0.79
F— R4y FETATEE BAA MO—2
=/ MO—2
F— h 24 Y FEUSTEER/NZ FO— 212D F 21— THE(mm) BAR hO—2*
=L TIE. P.72EZSBIES, 32 500
40 500
50 600
63 600
80 800
100 800
FEZ NO—JEEETEET,
XEBUADOVTZ FO—2ICDEE LTI, SIS TRB S,
NEm
B3R e e P
masp |0 kEiroh| @ | @ ° ° ° ° —
gLEZBEY | — | — — — — ® —
Zhial el e e i ¢ ¢ B
F7oay -
OvksLEZ | @ | @ ° ° ® ® —
SEIND — | = — — — — —
== XEZ ROy RR—ILT a4V MNERETO—F Ao I2a14y N ER—ILYaqy Mi—LY
A /EEE LEZ(FRER—ILDaAY MITLEZSEE) 52— HICERALENT S0,

CEADRICR T BHRA<SES L,
Z2EOITEEIEFP.I05, 7UFa T
— 5 A= KAV F /S HEIEFRIEIC
DEFLTIIISMCERERIVERS
IHI(M-03-3) & i< 2= b,

64



1BEX

ISOMEER T 7)oy :0Ov K

sty C96K series

;. &
&g/ /mOy R

280, 2100

N

280, 2100
/]
,H%i _
8) (9

T}EBE/ /N F Y ROV R)

C85 series

CP96 series

Bl

HS £ e &BE

1 0w KhnN— FIVZFTAHZ K

2 Ny RAN— FIVIFTAHZ S

3 JYFFa1-T TVILIZOLEE

4 ExkrOvEk 2T LA

5 EXRY FIVIZOLEE
6-1 | vyvar iy i)
6-2 | vyyaryry i

7 40w K R

8 y40v FFy b i)

9 FEE i 280. 2100
10 | OvY R&wR>T Y b i

11 | 2voavnv7 FiE o

12 | EJIESHHA R HEE

13 | It [(ReAlzE | 240~2100
14 | lkHial i)

15 | DI7PUVY 151 Pe

16 EX b NyF NBR

17 [m RN VASE 4 NBR

18 | ywviarnNyxr oLy dA

19 | DUVEFFI—THRT Y NBR

20 | v avsIWITNyxy NBR

21 EXNHARTY B NBR

22 | IES i)

23 | EXbVFY b i

24 | W@\

F 1 —TAE (mm) FEES ES

32 CK95-32

40 CK95-40

50 CK95-50 Ty hlcld

5~19h'

63 CK95-63 2xnFq,
80 CK95-80

100 CK96-100

C96 series

XXV F Y M. O~ Y NEHEO>THEIUEIDTETF
1—THEOFEESICTFRLTLLES 0,

/Ny F oty MIFT) =2V 7 (032~6501310g. 263,
2801320g. 210013309) H'ITBEINF T,
V) =Ny I DIHRBEIBEISTE@mBICTFEREL TS0,

J1)—2 &% : GR-S010(10g). GR-S-020(209)

NyFoy @OV ER)

F 1 —TJAE (mm) FERES RES

32 CK95W-32

40 CK9BW-40

50 CK9BW-50 Ty hicld

(6~19h'

63 CKO5W-63 sFxnEd,
80 CK95W-80

100 CK96W-100

C55 series

X/NYFEEY ME O~OM 1Y FEBODTHYEIDTEF

1—TREDOFEESICTFRL TS,

XXy F Y MIEFTU =2V T (632~05013 109, 063,

280(320g. 21001330g) HIBENE T,

T—=INy O DHBERISEITTERMEICTFRL TS0,
J1)—2&%& 1 GR-S010(10g). GR-S-020(209)

65



C96K series

NETER(BNEERZLDIBSE

C96K(D)B|F1—7m&E|-[Z2 FO—%|

232, 040 280~2100
2XEE
de Zz
SL BG 2x4XRT
PL 2XEER—h PL_
KK A'—.
D { /
<
= | |=|2
wl e i % FF: o L P r— E %
] Q/ B
+ 1 Al —
N gy Al : :
R A'-A' T 2xXoyaviNvI
? vD ||| L
L2 |BG
2X4xRT
A WH G G
H Le+2 hO—2 VA
ZZ+2 0%
C96K(D)B[F1—7WE|-[2+O—5|W
232, 240 280~2100
PL 2xEE o
I T
[
go 3227
SL BG| \2X4XRT
PL  2XEEA— PL s
KK =22 KK
D A'—y -
pagil § m C—ﬁ' /'—\
wle i m = 5‘ . s ] alm
Q t / L ; T M= [SINS)
3 Y —
AN [ B A'4. '
R A'-A O OPEVIN ) vD
E L2 L12
A G WH+2 hO—2 A
H Ls+ X hO—2 H+X hO—2
ZY+2XZ hO—2

XEMI SIS BIIELTLEFSTY, HMIIP.62E TSRS,

*%ﬁ?é ”&;{Zfﬂ A gﬁ D|oD| EE |[PL| RT |L12| KK |sw|G |BG|Ls|vD|VA|WA|WB|WH|ZZ|zY|E | R |L2|Le| H |SL
32 | ~500 |22|30(122[12|G 1/8]13 | M6x1 | 6 |M10x1.25(10[32 |16| 94| 4 | 4 | 4 | 7 |26|146[190] 47[325[15] 4 |48]10
40 | ~500 |24|35(142[16|G 1/4]14 | M6x1 | 65|M12x1.25(13(375]16[105| 4 | 4 | 5 | 9 |30|163[213] 5438 [17] 4 |54[12
50 | ~600 |32]40(19 |20|G 1/4|155|M8x1.25] 8 [M16x1.5]17[375]16[106] 4 | 4 | 6 [105|37[179]244] 66]465]24] 5 |69| —
63 | ~600 |32|45(19 |20|G 3/8|165|M8x1.25| 8 [M16x1.5(17[45 |16[121] 4 | 4 | 9 |12 |37 |104]250| 77[56.5[24] 5 |69| —
80 | ~800 |40|45(23 |25|G 3/8[19 |[M10x1.5[10 |M20x1.5|22[45 |17[128] 4 | 4 |115[14 |46]218[300] 99[72 [30]— |86|—
100 | ~800 |40(55[23 [25]G 1/2[19 |[M10x1.5[10 [M20x1.56|22[50 |17[138] 4 | 4 |17 |15 |51 233[320[118[89 |32]— |91]—

66




ISOR1& HE
AL—RIYH5
E8-FOY R

C96Y series —

032, 340, 550, 063, 380, 3100, o125
3
CI96YL ) —X ZAL—RA) V5 632~510013F %
FLFIOILELLE, BEOBEEFLFIOY| | &
KRR | ENewCO6Y Y —XIDRAEIRI<ESL. | | 0
@)
e WERFLN CI96YD (B|32/-|100/-(M9BW ||S
F— b XAy FH 171'— XA VFIEES
(HERE) mEs] 2,1 P
. s 11 =
B xRt R 9
& BxR Fa1—THE n ns 4 o
L[| ®@smo— 1 = S
F| OYRETSV IR 32| 32mm oF—FZALYF Q.
G| "NYRRITSVIE gg ggmm [EmE]| #— F X1V F&L ] @)
— > - mm s
C| —HoLEAR 63 63mm XBAA— 21U FREITE
D| —wlExp &Y. TEECREL.
T| too A F 18(;’0 128'“”1
mm < -
o) FZ O—2 (mm)
23] 125mm BAZNO—2lcox LTI, P.68AEISE 1,
BREA— XA YF 510 RBUIE
. BRBLE A XAV TeE | - FeEsm
. w | U—Fig (B me o TIIAY| e
TE5E | 4FTRtEEE = A0V N>R | 05 [ 1|35 ERASR »
Sl L B be AC w9 | me |@Es)|m| 0| @] 17 2
3#% (NPN) MON — ® (/@O O 3
oy | [SEENPY|24v ov.izv) MP | — | @ |@e/@[O] O |# ©°
- Oxy o 12V M9B — e e e O O | o
ﬂ ' — | — [100v, 200v| J51 = e | |®e|[O]| — )
ol Z—:FIL| [3®NPN) BV, 12V = G39 | — |—|—|—| — [iComm
R oy bk 248 12V — K39 — T=1=1=1 = —
A 3%B.(NPN) MONW | — e e|/e/O| O
1| buien o [3menp) | |2V 1Y MPW | — | ® [@[e@ 0| O |FH
2 28 12V M9BW | — ® @e|®@/O| O | — |rc
A BBNPN) | 50 [ 5y 12v B “IMONA | — O [O]®[0] O |\ cmmm
2 PR | [3E(PNP) #TMOPA O |O|e|O0] O
28 12V *IM9BA | — O |[O|e|lo] O [ —
DU _
e 448 (NPN) 5V, 12V F59F — ° @ 0| O |iIcm& _§
e 28 — T — @
CEETR) () 2k ¢ & O -
3\ | _ — — _ | _ _
. ) oV . e et . 3
] 100V A93 — o e|oj0o| — | —
- TRAYE T00VELF | A90 — e |—|e[—| — [icE®E|yL—.
A — E 100V, 200V| _ A54 — o | |el@®| — PLC
L = 12v | 200VLIF | A64 = o | |o] | —
B S5—cF) o8 |24v — — A33 | — | —|—|—| — plc | L
1 ARV _ A34 [ N R — _
_l; DINGF | & 100V, 200V—— Add | — [—[—]—] — yL—.
DUERT |y oo ~ PLC
Eal) |FOxy — — ASOW | — ° o —| —

X1 MkEEES A TOF— 24V FiE. EERBEXOBERICRETETT A ZRICKWURROTKEEEZRIETDEDTIEHY FE A,
ERBEAXTORIKER EHRAICDEZL T, BUATHERZS 0,

XU — FIRESEE  0.5m s |ES () MONW KORDEERA — h A1V FIRETEEE R ET,
M M () MONWM
c LS L (H)MONWL
B Z  (H)MINWZ

X FEEBEBEMANCE. BATELA— MRy FHHY) £ DTEHMIT. Best Pneumatics No.@%& TSR EE 0,
XU DAV AR ZF7F— R A v FOEMIS. Best Pneumatics No.Q& TS 72E ),
%D-A9], MO, MOOW, MOJALEY A — b XA FId. BRHER (R £V ET, (el A— M AA Y FERAEEDA, BTHEFELYET,)

67 ®



C96Y series

EX b OBEIERL

IELREE NI

IP2) 25T,

EENTEBONLEIEA

BREhd

EEI FO-IVEED

BRICBELTLEY,

NS IS TBENR

SEFERE-0.01MPa

ZA— b XAy FEUSATHE
RNRO—72

F— XAy FERERERNR MO—2I2D
FTFELTUE P.722ZSBIEE 0N,

N =
AEE
ZEADEICH T BHALTES 0,
T2 FOZTEFEIFP.105, 7OF 21T
— 5 F =~ XA VF/HBEFTEFIAIC
DEF L CIIISMCE BEURLVEESE
18| (M-03-3) & ZHER<F S0,

BENEM Rl
. 2AL—=22) FSRERER
75 e KRB EN Y AT BE (IR¥U—X%) LT TER
MESEESICT BT EHBL ER6 ® smO—5
= 0.020 [ [ [ BERER
$ 0018 R
S 0016 ]
5 oo et
H 0012 ——== ====
ﬁ 0.010 J.l,
= oo et
£ 0006 — C96YD50-200— I ® E:
B 0.002 BEHESR
= 0.000
00 0.1 0.2 0.3 04 05 0.6 0.7 fl
£ (MPa) (GZELS)
L hay S )
T/ RNE
F 21— JP4E (mm) 32 [ 40 | 50 | 63 | 80 [ 100 | 125
fEBAR a8
BRI EE
REMEN 1.05MPa
BEEEREN 0.7MPa
BEEREN 0.02MPa | 0.01MPa
AERES LV F—h2AYFHL :—10~70C (RIERET &)
ERRERE F—R2AUFHF 1 —10~60C (RIEBEZ &)
i RE (BioH)
ERAEZR b ERE 5~500mm/s
2 hO—ORSOHEE ~250st : 40, 251~1000st : *}*
ovar 5L
BHEOZ G1/8 [ G1/4 [ G1/4 [ G3/8][ G388 [ G1/2] G1/2
- BAR., #507— M. OY MDY SR, A REIZS VIR
BRI LWOLERF. SIWOLERF. €8 NS
HBERNE 0.5L/min (ANR)
RAX MO—2
F1— A& (mm) BAZ hO—o*
32 800
40 800
50 1000
63 1000
80 1000
100 1000
125 1000

FREZ MO—JELRETEET,

XEEMADOV IR MO—2ICDEE LTI, HICTHERLES 0,

SRTRIIRERER—TY, FHllld

Em
e X [J—N| OVERE | AVER | —0 | =W | &%
AR ¢ | R |I5VIR| ISV IR OLERR| S LERR| NSZA R
T T ) 0 ° 0 ° °
~TER oLezmey | — | — — — — ® —
ExhrOyR
ey |FVT AR ¢ o o o e ¢ ¢
“*“lovrorez| @ | @ ° 0 0 ° °
ST — =1 = - — — —

P.60&Z8HEE L,

68

XEZ hOY RR=ILoaaAr MNMERE7A—FTa 20234 N ER=ILaA > Mi—WLUD

LEZ(F3R—IboaAr Mo

LEZAZER)Z—RICERALENTLZE .




ISOBIBEEM| Z Ls— 2 ) 5
8- FOY K

C96Y series

69

BiE
@D ey B @ 2 (o (9 E
8
S =va 3
= 9
) ] ] u @)
‘,P\ A
]'—\_ e —
232~0100EZX b>Ov KR
080~125
(7,
280~0125 g125EZ >Ow R 2
(0125RDFESIEHY Tt A) o
@D ®-2 :;
“‘“*‘41/ /] &
— - O
8 (9 ki 1 7 T
| 1
8
Ty
3
O
5% B8 3 VA A %)
E= 2 HE B= F 1— JP3E (mm) FRES WE
1 | ovkAn— FILIFTANRN 32 C96Y32-PS
2 | Ay EAN— FILITANANK 40 C96Y40-PS
3 | syvsFa—7 FILIZOLEE 50 C96Y50-PS by kol
4 | eExrraOvE = 63 C96Y63-PS ®~19n*
5 | Exby FIVIZYLEE 80 C96Y80-PS EEXCEER
6-1 | ovoavysy 8 100 C96Y100-PS
6-2 | syoavysy 8 125 C96Y125-PS @
7 | sq0vk =i MINUFE Y M B~ Ay NEROTHIETDTH 5
8 Z40v EFv k P F1—TARBOFEESICTFEREL TS\, (71
9 | TE® 0 080. 0100 8
10 | Ow K% b e O
1 | 79¥3a2iv7 s KUHAIEET BT — 2 BRI L BN T S,
12 | 7voa BWES AT FURBI) — ZADHBEREET FROREICT
13 | ko \$1aFa 8 240~0125 FhRLTI SN,
14 | Oy ENyFRLS 2528 0125 &R RE L
15 | koot I$10m 0125 5g GR-L-005
16 | TIPS 18 10g GR-L-010
17 | ExbonyFy NBR 150g GR-L-150
18 | Owk/NyFy NBR
19 | SYVFFI—THREYE NBR
20 | oy avnNIVTNyExy NBR
21 | EXbUHZRTY B NBR
22 | inES i
23 | €2 Fy b 0
24 | W&



AL—R) 05 /HEERERFEERD

CERADHICR T BHRALEE L.
REFOTERICDOEXLTIIPI0S, POF1I—5 /HBEIEER. A—bRAVF/
HEIZFHAICOEX L TIIISMCHEREURLVEREIAI (M-03-3) &2 ZH#ERS LS,

| HRZEREEEE
AL—22) 7 ANTREFIHTIEIIMTESEICLTSES0,
o P
= [
KEEEIDIHE EEHIH)

! |

]

{’

¢

E,

Ti7INVAE—-FdxMO-5
A= TPOPTCREZHELE T A—FAVEHBIDER
HUABEESNET, A—F1UEITOEBELYRELEER
EENNAIBET I,

EEFBHNISE GREHH)

¢ x ¢ x

A=A RE-FIbO-5
A=FA A=AV MPO—STEEFIBEBRFICREHLE
BEHCEET, AR —RILARERDT, AEIEETT,

|
w
X Pi
. . | |
-
@
Po
a | X
A 1 £

Ll L]

(MEEMWICIIA =TI ITHELE T, A—F1V=HBT
DEREUABEBENT T X

@) EBHORESICLOTIIODUEICF T Y IRMLFIL—
e ANETETERBORELSLULRBOFEENZE
BWCEET,
B&Zz&ELT
W+Poa>PoADIEIC
W+P1a=PoAE LD LDICP1ZREL T,

I X P2
A £ 1 : 41
T LOJ LoJ o

Po

MEBAWMITIIA—FTIRTHRHELET, X—FA&HAT
SERHBUMNBEEINE T X

R)ODNEBIZF T VvIRFLFIL—FEANT T ETEED
RELBSUERBOFHENZER TSI,
BZ&LT
W+P2A=PoattaLDICP2&RELFT,

W:am(N) Po: BREHMPa) Pi1, P2 EEEANMPa) a: Oy RAIKEERREMM) A: Ny REIZERRE(MmM?2)

70



CERADHICB T BHRALEE

A II\L

AL—R) 05 /HEEREREIERQ

REFOTERICDOEXLTIIPI0S, POF1I—5 /HBEIEER. A—bRAVYF/
HBEIZFHAICOEX L TIIISMCHEREURLVEEEIAI (M-03-3) &2 ZH#ERS LS,

Vb

Het

KR

|

|

- ==
A/EEE
DEISHTTHERLEE L,
BWHETWETEEIRBORERERLDZEDVHUFT,
QUHHPIEET DI —ZUNEIERLENTLEE L,
BENDT) —X&FEBLET & EBARABDRERICHEET,
O AT F AT ) —ADANBISIZEITTEDHEEBEICT

FRLTLES N,
J1)—2
B mE
59 GR-L-005
10g GR-L-010
1509 GR-L-150

BI7IIIDBEBBICHBLTCLNB T —RIIHE
SEHENTLEE Y,
TIPS BEEBICAB LTINS Y — 2 &SI 7
TEHEMEBRAROBERICEDZ ENABYET,

AEE

OEHEBHFBENELIFRLTLE,
ENZEE}NH) T EEBRROFERELDZENDBIET,

71

C85 series

CP96 series

C96 series

C55 series




C96 series
A—FRAYF

b B3
F— b XAV FRGAEER/NMNA NO—2 s
(mm)
S = S =
P2 YF| AR 20T TSNS ZA VR = t4/09|\777r/u91~0)§¥§ﬁ,\
B ERf 3K 232 240 ‘ 250 263 280 2100 2125 992,020, | 580, 2100 2125
250, 063
271
(RE.F—@) 70 75 80 85 95 100 15
D-ASC] | 1419
oty 70+40(n-4)72 75+40 (n—4)/2 80+40(n—4)/2 | 85+40(n—4)/2 | 95+40(n—4)/2 | 100+40(n—4)/2 15+40(n—2)/2
n=4,8,12,16 n=4,8,12,16 n=4,8,12,16"|n=4,8,12,16" |n=4,8,12, 16| n=4,8,12, 16" n=2,4,6,8"
2719
(BE.B-8 45 50 55 60 70 75 10
D-ASCIV |15
oty 45+30(-4)/2 50130 (n—4)/2 56+30(n—4)/2 | 60+30(n—4)/2 | 70+30(n—4)/2 | 75+ 30 (n—4)/2 T0+30(n-2)/2
n n=4.8,12, 16 n=4,8,12,16 n=4.8,12,16-|n=4.8,12, 16" |n=4.8, 12, 16| n=4.8, 12, 16 n=2,4,6,8"
271
D-M9] g%ﬁﬂ_@ 75 80 85 0 95 105 15
DeMIEIW oty 75+40(n—4)/2 80140(n—4)/2 85+40(n—4)/2 | 90+40(n—4)/2 | 95+40(n—24)/2 | 105+40(n—2)/2 15+40(n—2)/2
n n=4,8,12, 16 n=4,8,12,16 n=4,8,12,16-|n=4,8,12,16-|n=4,8,12, 16| n=4,8, 12,16 =2,4,6,8"
271
oMoy | (BEE—E) 50 55 60 65 70 80 10
p-mewv HZ12
oty 50+30(n—4)/2 55+30 (n—4)/2 60+30(—4)/2 | 65+30(n—4)/2 | 70+30(n—4)/2 | 80+30(n—4)/2 10+30(n—2)/2
n=4,8,12,16 n=4,8,12,16 n=4,8,12,16-|n=4.8,12,16- |n=4.8,12, 16" |n=4.8,12, 16 n=2,4,6,8"
2719
(BE.F—@) 80 85 90 95 100 110 15
D-MOCIA | 1%1d
iy 80+40(n-2)/2 85+40(n—2)/2 90+40(n—2)/2 | 95+40(n—2)/2 [100+40(n—2)/2| 110+40(—2)/2 15+40(n-2)/2
n n=4,8,12, 16 n=4,8,12,16 n=4,8,12, 16" |n=4,8,12, 16~ |n=4,8, 12, 16| n=4,8, 12, 16 n=2,4,6,8"
27
(RE.F—@) 55 60 65 70 75 85 15
D-MOCIAV | 141
iy 55+30(n—2)/2 60+30(n—2)/2 65+30(n—2)/2 | 70+30(n—2)/2 | 75+30(n—2)/2 | 85+30(n—2)/2 15+30(n—2)/2
n n=4.8,12, 16 n=4,8,12,16 n=4.8,12,16-|n=4.8,12, 16~ |n=4.8,12, 16-|n=4.8, 12, 16~ n=2,4,6,8"
2513 (RE) 60 65 75 80 85 90 35
2444 (B—
D-AS] ) 90 95 100 105 110 125 100
DG [ i [60+30(n-2) 65+30(n—2) 75+30(n—2) | 80+30(n—2) | 85+30(n—2) | 90+30(n—2) 35+30(n—2)
D-K39 N=2.4,6,8 N=2.4,6,8 N=2.4,6,8" | n=2,4,6,8" | n=2,4,6,8- | n=2,4,6,8- n=2,3,4-
g (B |90+ 100(n=2) 95+100(n—2) 100+ 100(1—2)| 1065+ 100(1—2)| 110+ 100(1—2)| 125+ 100(1—2) 100+ 100(n—2)
N=2,4,6,8" N=2,4,6,8" n=2,4,6.8- | n=2,4,6.8- | n=2,4,6,8 | n=2,4,68" n=2,3,4--
e 60 65 75 80 85 30 0
219 (RE) 70 75 80 85 90 35
2513 (@—H) 70 75 80 85 90 55
D-Ada [ [ 70+30(0-2) 75+30(n—2) 80+30(n—2) 85+30(n—2) | 90+30(n—2) 35+30(n—2)
n=2.4,6,8" n=2.4,6,8" n=2.4,6,8" n=2.4,6,8 | n=2.4,6,8 n=2,3,4
g (B | 70+50(=2) 75+50(n—2) 80+50(n—2) 85+50(n—2) | 90+50(n—2) 55+50(n—2)
N=2,4,6,8 N=2,4,6,8 N=2,4,6,8 N=2,4,6,8- | n=2,4,6,8 n=2,3,4-
e 70 75 80 85 30 0
2719
D-AS] g%ﬁ\ﬁfﬁ) 60 80 105 110 115 15 20
D-AeD O 60+55(n—4)/2 80+56(n—4)/2 | 106456(—4)/2| 110456 (—4)/2 T15+55(n—4)/2 15155(—2)/2 20+56(n—2)/2
n=4,812,16 n=4,8,12,16-| n=4,8, 12,16 | n=4,8, 12,16 n=4,812,16 n=2,4,6,8" n=2,4,68"
2414
S 60 70 85 110 115 120 20 25
D ASOW (A | 00+55(—4)/2 | 70+55(n—4)/2 | 85+55(n—4)/2 | 110+55(n-4)/2 | 115+55 (n—4)/2 120+55(n—4)/2 20+55(—2)/2 25+55(n—2)/2
n=4.8,12,16-|n=4.8,12, 16~ |n=4.8,12, 16~ | n=4,8, 12,16~ | n=4,8, 12,16 n=4,812,16 n=2,4,6,8" n=2,4,6,8"
171 60 70 85 170 15 20 15 25
D-F50]
D-J5] (zgg o) 90 95 110 115 120 130 15 25
D-F500W :
D-J5OW |, o = [90+55(1-4)2 95+55 (n—4)/2 110+55(n—4)/2| 115+55(n—4)/2 | 12055 (—4)/2 | 130+55 (\—4)/2 | 15+55(n—2)/2 25+565(n—2)/2
D-F5BA n=4.8,12, 16 n=4,8,12,16 n=4,8,12,16~ | n=4,8,12, 16~ | n=4,8,12,16~- | n=4,8,12,16~- | n=2,4,6,8 n=2,4,6,8"
D-F59F |15 30 95 10 15 20 130 0 25
2414
o 100 105 120 125 130 140 15 25 30
DNt () | 100+550-4)72 105+55 (n— 4)/2 120+55(—4)/2 | 125+55(n—4)/2 | 130+55 (n—4)/2 | 140+55 (n—4)/2| 15+ 55 (n—2)/2|25+55 (n—2)/2|30+55 (n—2)/2
n=4,8,12, 16 n=4,8,12,1 n=4,8,12,16~ | n=4,8,12, 16~ | n=4,8,12, 16~ | n=4,8,12,16~- | n=2,4,6,8~ | n=2,4,6,8~ | n=2,4,6,8
171 100 105 120 125 130 140 0 25 30
DZ70 |25
D-Z80 (RE.F—@) 80 85 90 95 100 105 15
D-yso(] |11
D-Y7P iy 80+40(n—4)/2 | 85+40 (n—4)/2 90+40(n—4)/2 95+40(n—4)/2 | 100+40(n—4)/2| 106+40 (—4)/2 15+40(n-2)72
p-yrow |" n=4,8,12,16-|n=4,8,12,16- n=4,8,12,16- n=4,8,12,16~ | n=4,8,12,16~ | n=4,8,12, 16 n=2,4,68
271
D-Yéorl | (RE.E—@) 60 65 70 75 85 10
D-Y7PV |11
D-Y7OWV [, 607300 =472 65+30(n—4)/2 70+30(-4)/2 | 75+30(-4)/2 85+30(n—4)/2 10+30(n-2)72
n n=4.8,12,1 n=4,8,12,16 n=4,8,12,16~ | n=4,8,12, 16 n=4,8,12,16 n=2,4,68
27
(RE.F—@) 85 90 100 105 110 115 20
D-Y7BA | 1%4fd
oty 85+45(n—4)/2 90+45(n—4)/2 100+45(n—4)/2 | 106+45(n—4)/2 | 110+45(n—4)72 | 116145 (n—4)72 204450-2)72
n=4.8,12, 16 n=4,8,12,16 n=4,8,12,16~ | n=4,8,12, 16~ | n=4,8,12, 16~ | n=4,8,12, 16-- n=2,4,68
271
(RE.F—@) 120 130 140 150 15 20
D-P4DW | 1419
i 120+65(n—4)/2 130+65(n—4)72 120+65(n—4)2 150+65(—472 15+65(n—2)/2 20+65(n-2)/2
n n=4,812,16 n=4,812,16 n=4,812,16 n=4,8,12, 16 n=2,4,68" n=2,4,6,8"

72




A—rz21vzmt C96 Series

ZA— b 2A Y FEERMUE (R NO—J T FEEE) SSLUBRESS

A A—hr2AYF =Hs 8
=
) A — . : &
{X{} W ) el 5 __J— . 1 (o)
H Li ——T9 J O
—lo o
— |
B
F— b XAy FBERSGHE (mm)
ZF— b D-z70J 3
A D-M9L] D-F5CIW D280 3
D-M9LIV D-J59W D-A30) | Dyl @
D-A9C] |D-M9CW | D-A50] D-F50] D-A44 \O
D-A9CV |D-Mowv| p-aeC | PASW | pyso | P-FSNT | pgge |DWZE | D-PADW o
D-M9CIA D-F5BA D-kas (DVIPV 6
D-M9LIAV D-F59F D EWY
. D-Y7BA
WE A|B|A|B|A[B|A|B|A[B|A[B|A|[B|A|[B|A]B
32 |65/4 105 8 |05 45| 2 | 7 | 45[12 | 95/05 4 |15]35]1

0 0

40 65| 4 |105] 8 |05]|0 45| 2 7 45|12 9.5/05]|0 4 1.5]135 |1
0 0
0 0

50 7 45|11 8.5| 1 5 2.5 75| 5 |12.5]10 1 45 |2 4 1.5
63 7 4.5 (11 8.5| 1 5 2.5 75| 5 |12.5]10 1 45 |2 4 1.5
80 10 8514 [12.5]|4 25| 8 6.5/10.5| 9 [15.5|14 |4 25|75 |6 7 5.5 »
100 10 85(14 [12.5]|4 25| 8 6.5/10.5| 9 |15.5|14 |4 25|75 |6 7 5.5 g
125 12 |12 16 |16 6 6 10 (10 |12.5]|12.5{17.5(17.5|6 6 95195 |9 9 %
) EROFEICBNTIE. 77— M2y FOEENRREE CHRBD O 2. AEMNET, O
O\
A— b XAV FRfIES (mm)
Z—b D-F5[] e
A1 27 | p-ae] D-J50J D-Z80
B D-M9[] D-M9[1V D-A5[] D-F59F D-A3[] D-Y590] D-Y69[]
D-MOCIW D-A9[1V |D-M9[IWV | D-A6[] D-F50W | D-G39 D-A44 D-Y7P D-Y7PV D-P4DW
D-M9[JAV | D-A59W | D-J59W D-K39 D-Y7(JWV
D-M9[JA D-Y7COW
D-F5BA
D-F5NT D-Y7BA
Fa-7
ME Hs | Ht ([Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht |Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht »
32 245|123 [27.5|23 |30.5|23 |35 |24.5|32.5|25 67 (27.5] 77 |27.5|25.5|23 [26.5(23 |38 |31 g
40 28.5(|25.5(31.5(|25.5|34 |25.5|38.5|27.5|36.5|27.5| 71.5|27.5| 81.5|27.5(29.5(26 |30 (26 |42 |33 %
50 33.5|31 |36 |31 |38.5|31 |43.5|34.5|41 |34 77 — | 87 — [33.5|31 [34.5|31 [46.5|39 )
63 38.5|36 |40.5|36 |43 |36 |(48.5|39.5|46 |39 835 — | 935 — [39 (36 |40 |36 |[51.5(44 8
80 46.5|45 |49 |45 |52 |45 |55 |46.5|52.5(46.5| 92.5| — [103 — |47.5]|45 [48.5|45 |58 |51.5
100 54 |53.5|57 |53.5|59.5|53.5|62 |55 [59.5|55 |103 — [1135] — [55.5]563.5(56.5(53.5(65.5(|60.5
125 65.5(64.5/68.5|64.5|71 |64.5|71.5|66.5|70.5|66.5|115 — [125 — |67.5|65 [68.5|65 |76.5|72

73



C96 series

A— b2y FRINER SmmE

[=]a]s]

F 21— TP (mm)

— n )
A= bR VFER

040

250

063

280

2100

2125

D-A9[/A9IV
D-M9L/M9[IV
D-MO[IW/M9O[IWV
D-MO[JA/MO[JAV

BMB5-032

BMB5-032

BA7-040

BA7-040

BA7-063

BA7-063

BA7-080

D-A3[/A44
D-G39/K39

BMB2-032

BMB2-040

BMB1-050

BMB1-063

BMB1-080

BMB1-100

BS1-125

D-A5[/A6[]
D-A59W

D-F5[1/J50]
D-F5[1W/J59W BT-03
D-F59F
D-F5BA
D-F5NT

BT-03

BT-05

BT-05

BT-06

BT-06

BT-08

D-P4DW BMB3T-040

BMB3T-040

BMB3T-050

BMB3T-050

BMB3T-080

BMB3T-080

BAP2T-080

D-Z7(1/Z80
D-Y59[1/Y69[]
D-Y7P/Y7PV
D-Y7(OW
D-Y7(IwWV
D-Y7BA

BMB4-032

BMB4-032

BMB4-050

BMB4-050

BA4-063

BA4-063

BA4-080

[RF VL REBFEZREY F]
TROZXTVLIEHENEZ Y M(EHRLZEC) ZRBEL THUETOT, FARERICIC U TIEALLESL,

(F=h 2V FRGEEREIT, EHAFTADTHEFELS0N)

BBA1 : D-A5/A6/F5/J524M
A1) BBATDFEBABIS. P.78ZTZRIES
D-FSBARIZ — b XA v FId, U IBTHMERICIZ. RO T VL ABEZZRRLET.
Fleo A— bRA Y FEEHFEIRICIE. BBAIARNEhET,

A2) D-MOLIA(V), Y7TBAR Z ZHERANdHBEIE. EROA— bR A v FERHGEE (BMB5-032

e D-A9[I(V), MOLI(V), MO[IW(V),
MOOAMWEDERIBIZTRL F T,

. BA7-0J,

BMB4-J0], BAA-CICICN I BO#MEIEDHRA L IEIERET. BliE. RTULIBEREY - BBA12FR
W2 & BBATIZEENAMAXOLOR T VL AHIEDRUEZRBED DX, THEALKES L

EEEEH
(mm)
F1—TRE

— FRA TR

ATRATYTER T 40 [ 50 | 63 | 80 | 100 | 125
D-A9[/ASIV 7 | 75| 85| 9.5] 9.5[105][12
D-MOL MOV

D-MOCOW/MOLIWV | 4 | 45| 5 | 6 |6 | 6 | 7
D-M9OLJA/MOLIAV

D-Z701/Z80 75| 85| 7.5| 9.5] 9.5[10.5[13
D-A5C1/A6C] 9 [ 9 [10 [11 [11 |11 |10
D-A59W 13 [13 [13 |14 |14 [15 [17
D-A3[1/A44 9 [ 9 [10 [11 [11 11 T10
D-Y59C1/Y69L]

D-Y7P/Y7LIV

DvrowyTowy | 85| 55| 7 | 7.5 65| 55| 7
D-Y7BA

D-F501/J50]

D-FSLIW/J59W 35| 4 | 4 | 45| 45| 45| 5
D-F5BA/F5NT

D-F59F

D-G39/K39 9 |9 |9 [10 [10 |11 |11
D-P4DW 4 | 4 | 4 | 45| 4 | 45| 45

XICEZEZHIZBZTHY . RATDELDTIEIHI E A

(IF>DE+30%EE)

BEDRBICEIRELENTDBEENHIET,

74



A—tz21v7ad C96 Series

[ e e e e e e e e e e e e e e e e R e e e e e R e R R R R R R e e e e ey

BRARTHEICEHEOBRA— MR Y FURAZETRA— MRy FORFITHATEETT,
SHBARRICDEZLTIE. Best Pneumatics No.Q&ZSEBLEE 0,

D-A53, A56, 273, 276

¥/ =7 )IoO—X(NC=biZm) EiZmA— N1 vF (D-FOG, FOH, Y7G, Y7THE) £H W £9DT.
S¥lE. Best Pneumatics No.@Q%& T8 2E ),
XEEAA— MM YFITE. TUDA VIR0 FEHI £9, 53, Best Pneumatics No.@%& TR EE 0,

e N N R R S

]
I

1

| [A— 21 oFEeE RE — FAGERE U (BRI L5 9) BE

: D-M9NV, MOPV, MOBV B

" D-Y69A, Y69B, Y7PV

1 - S04

! D-MINWV, MOPWV, MIBWV ) I,

" D-YZNWV, YZPWV, Y7TBWV

1 D-M9NAV, M9PAV, MIBAV KA LR (2EFr)
1 -

! iz D-Y59A, Y59B, Y7P B

" D-F59, F5P, J59

I D-Y7NW, Y7PW, Y7BW e (pBE)

" D-F59W, F5PW, J59W SOAY N (1) e -

" D-F5BA, Y7BA T E L& (2R
: D-F5NT 54217

" D-P5DW HRHR CEET)

I D-A93V, A6V } —

" > AZ§V’ % S0k (@)

1 B D-AGT. 780 SRAEL

: ’ S04 N (1)

I

I

1

n

| ]
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
-1

=

=
a

A

8]

B EI=EE

—

EFE

ot =

=R

OovoavisTaEZ My NS EICEMENTL

=y,

2923 VNVTDRITIEDEBE L THL XBD (032) £
feld b DER (040~ 100) HEBESNTNE I AL ZNLAEIS

AN TEBIENTLES 0,

TV HIERICLERNTZRRBLENWTIERICEY FT &

ouavNLITRhN—oRELEZT,

@ YUHFDZAMA—S IV RTRBTIPIYIIY

ZMHhETSEE,

QXHEEERRTIESIE. TROAALVFEIE

RA<EE
F1—TRE(Mmm) |  KENDTE M ILS (N-m)
32,40 4 5.1
50, 63 5 11
80, 100 6 19.2
125 10 30.1

BELES L, 2DEETFORNEYAOY RFRIFER K
Oy Ry TUNEELET,

Ricovoa VL TELECRRAT BRI, IV HED |

75

CP96 series C85 series

C96 series

C55 series



C96 series

A= bFRAAYFETH K UBE

FiED

B{3EE 40V FRYY147

(BRA—bFZXAVF)
#|i%m - D-G39, D-K39
Hi%m - D-A33, D-A34, D-A44

A= RV FRASSUBESGE

(BRAA—FRALVF)

Bk D-M9N (V), D-M9P (V), D-M9B (V)
D-M9NW (V), D-M9PW (V), D-M9BW (V)
D-M9NA (V), D-M9PA(V), D-M9BA (V)

B D-A90(V), A93(V), A96(V)

A= RV FRAESUBESGE

D-A30L], D-G3/K3DiEE

D-A440i5E

OA =PV FORNER (TY D) DER2KZRED. TV IETITET,

@IV UFFA—TDREDH— hRA Y FERSUBICA— P21 VF
WMV REEE N RETVIICEITET,

@A —rRAYFEFEZI(M5X0.8X16L) #B <L ELRAHF T,

@2HZEZZXSA FSERBUBICEY b - M XAV FERHER
(M5X0.8X16L) ZfirHA— hRA Y FZEELZT. @ MLD
I3 2~3N-mELTLES )

ORHUBDOEEIT. ODKETITET,

A— b R4V FRGEERB NV F)

BEt (8% RS A/

A— b ZAYFERFER
M2.5X0.45%X4L

ABIUT DIl ®
M4

& #BIDLOIC
LclrEshn

A—h2AVF

H— 2L UF
LR

40V K

PV FaA—T

QI EFAQYRICHA IRV FERNERZIIDRAL, H—hRAY
FRNEEOEAN ) VT F1—TICERICETDLIIICLET,
@7RANRTLEHAL (M) TREMBICEEL &Y. RBL FERA)
@A—bRAYFORNEEDA— b RA Y FREBICA— A Y F
ZELAH. KEDFA— A v FREMEBICEY LT,
ORHUBZREDBE. T —MRAYFITHBLTWD A — MRV FE
FTEZ (M2.5X0.45X4L) Zfird. A—bRAvFZBEELET,
ORUUBDEEIL. QDRETITNET,
AN A= bZAVFREDD. = bRAYFREEIH— MRV F
BRI TOmm RN L SICLTIZS 0,
A2) RAENMLEDRL MA) DR MLIIE~1.2N-mELTL RS0,
A3) A= b RAYFERMAHEX(M2.5) Z#E 1T DERICIS, B ES~
6mmDBFEr RS A /NZERALTIZS 0,
Tl BT BILDI3.0.05~0.15N-meLTLEE N BRELT,
WA MEN SO0 B ok E R T,

A—hr 2V FRNEERB(ER. LHRL)

)y WA F 1 — 7R (mm)
=X 32 40 50 63 80 100 125

C96 BMB5 | BMB5 | BA7 BA7 BA7 BA7 BA7
-032 | -032 | -040 | -040 | -063 | -063 | -080

vy BAF 1—JHE(mm)

V=X 32 40 50 63 80 100 | 125

Cc96 BMB2 | BMB2 | BMB1 | BMB1 | BMB1 | BMB1 | BS1
-032 | -040 | -050 | -063 | -080 | -100 | -125

76

A1) D-MOLA(V) BZFERSNDIBEIL. BlE. AT VLRAREZEY
b -BBAT(P.78) ZFE Vel & ERICRLIERS U VT —
ZICELIEREDLESNRLEEEDDA. AT VL AEHDLESHRAL
ZIHEALESL,

A2) ERFRANEDER - WROZERITEREICEEHL U I A
BA7-[J, BMBS-LR 7 — b XAV FEIMIEERKICEL TV D
OX— b (Gff) DFEICLY. BEOY FETRBICSLDENE
LaiBanhy FIheiticREEH Y F A



C96 series

A= bFRAAYFRIHKUE

N7 &2

B8 40V FRYY147

L7,
GBAA— M1 YF) (ERA— M RAYF) -%
IS - D-Y598, Y694, D-Y7P (V) i - D-PADW 3
D-Y7NW (V), YZPW(V), YZBW (V) o
D-Y7BA @)
Higs - D-273, Z76, Z80
F—F AV FREGSELOBESE F— R4 Y FRAESLUBESE
BFET (%) RS A N NATUTRIL b
M4x0.7 X 8L
NAENTIEHR LED)
M4><O.7><6L—\U S R 2AYF 8
8 < E
3
@)

NATIRIL N
M3x0.5Xx14L

E1) A— PRy FRHERZHHMNTDERICIE. B EZ5~6mmODEE
RSANEFERLTIESLY,
e, HIMILOIE 0.05~0.1IN-m&ELTLEEY,
BRELT, BNBAHAUEN SO GBS HRKEELUXT,
RANRMEHAL (MAX0.7X6L) D&M LD, 1~1.2N-m&
LTLESE,

Q) F540Y FICA— MY FRNEEZISHIAH F— M
AV FRNEEORAN ) VFF1—TICERICETDLSICLT
Lt TREMEICBEL T, RBLVFER)

QA= b RAVFRNEEEDOH— AV FRABICA - MRAVFZ
ZLURAd, REDA— b2y FREMBICEY PLET,

OBRHUBZREDE. T—PRAYFITHBLTWD A — MRV FE
NERZ#frd. A— b XAV FEEELET,

ORENBDZEEIL. QDRETITNET,

XA — XA Y FREDRD. F— bRAAYFREEIH— bR AV FH
BRI MM LR ENBLDICL TS,

ZA— b 24y FERGEERE(EE. LLHAL)

OF— b2 Ay FENSEEMAS Y TE 27 ISRBIUIRIL k(M4 X
0.7x8L)ZB<BILIAZE T, AANMURIL MDFEHIT— 21y
FEIEZEDOMEBBICROHEESHENKD TERLZE 0,

@A —bRAyFDEUINER(24F) ISRAEINTRIL b (M3X0.5X 14L)
ZBL. 7— bRAYFRGEEDOM3IY Y THICBELRAAET,
@540y BIZHA— XAy FENEEDOMEZIFHIAL. F—

XA YFENEEZRS A FSET REORBUAEICEY LET,

@iEHNBEBRR®. 71— MMV FREN ) VIFI-TICET
2EOICLTMIER Z#AAH. HA— b RA v FZEELF T, (M3E
2O ML 0.5~0.7N-mELTLZE0N,)

OF b AV FRNEEDMAER ZfHAH, F—hZXA(VFRIGEER
BELEFT. (MAEZDEHGHILIE. 1.0~1.2N-mELTLREE0N,)

F— 24V FRNEERB(EE.EXAZD)
AN WA 21— JAE(mm)
=X 32 40 50 63 80 100 125

C96 BMB3T|BMB3T|BMB3T|BMB3T|BMB3T |BMB3T| BAP2T
-040 | -040 | -050 | -050 | -080 | -080 | -080

vy BWAF 1—THEZE (mm)

=X 32 40 50 63 80 100 125

Cos | BMB4 | BMBA4 [ BMB4 [ BMB4 | BA4 | BA4 | BA4
-032 | -032 | -050 | -050 | -063 | -063 | -080

A2) D-Y7TBARZFERSNDIBEIL. BlE. XT7VLIABEIEY b -
BBAT(P.78) ZFE\\ef &, ERISRLIERL U VI =X
BLIERSOLEDRLZRENDS>X. AT VL RBOLEHRALED
RS

77

C96 series

C55 series



C96 series

B8 40V FRYY147

(BRA—bFZXAVF)
#i%ma -+ D-F59, D-F5P
D-J59, D-J51, D-F5BA
D-F59W, D-F5PW, D-J59W
D-F59F, D-F5NT
%Hi%& - D-A53, D-A54, D-A56, D-A64, D-A67
D-A59W

OA=bRAYFRAEEICA— MRV FEA— A VFETER
(MA)TEEL. LkHRalL (M4 ZRELET,

@) 2F540Y FICA— XAV FRNEEZISHIRAH F— P
A YVFEREN) IFI-TICERICETDHLOICLT, Lkl
(M4) TREMBICBEELE T, (RBLUFER)

QRHMUBZZEYDIBEIF. EHRAL (MA)ZEHF— AV F &R
BT BRICA— PRV FREN DU VI FI—TICERICET
DEDICLEHALMAOTEEL T, (MAEZRDREMS MILIIST~
1.2N-m&ELTLEE )

A—hF 24y FRNEERBE(EE.EX EHAL)

Yy BAF 21— TR (mm)
=X 32 40 50 63 80 100 125
C96 |BT-03 |BT-03|BT-05| BT-05 | BT-06 | BT-06 | BT-08

TRORT VL ZAEHBRHEZ Y bEpRALZE2L) ZRELTEY

TOT, FARRICKUTIERLIZS

(A= b XAV FREEERFIT. EAFTADTHEFELS0N)
BBA1 : D-A5/A6/F5/J58 M

D-FBBABIA — R R A U FIFE. TV FERSHERFIC

ARERZFERLET,

3. EEDRTUL

F— b ZAYFERIGER (M4)

Ll (M4) @

Z40v R

A— bRV FRHEEE

Fro. FA— MY FEEBEREICIE. BBAIARGENET,
ATV AR ER Y FOEHARNSE
RS . .
=} _ &l _ " N g=f= i _ o
mE No. nog Az =5 BWARAZA— XAV FEGEER BRA— KA YF
1 A= b 2ZAYTFREFER M4 Xx0.7X8L 1 BT-CI D-A5. AG
BT-03, BT-04, BT-05 D s
BT-06. BT-08. BT-12 ’
. BA4-040, BA4-063, BA4-080 | D-77, 78
2 ksl M4>0.7x6L 2| BMB4-032, BMBA-050 D-Y5. Y6, Y7
BMB5-032 D-A9
BBA1 BA7-040, BA7-063, BA7-080 | D-M9
D-A5, A6
BT-16, BT-18A, BT-20 DFe 15
. BS4-125, BS4-160 D-77, 78
3 EHnl M4X0.7x8L 2 | BS4-180 BS4-200 D-Y5, Y6, Y7
BS5-125, BS5-160 D-A9
BS5-180, BS5-200 D-M9
F) FHTA— MM Y TFEFEEICBELIERESDIEORLEBEDS X, ZHERALESL,

B) BA7-040% MY 2155136LZEBEL . SLIFABEELUET,

78



g — ~ e T e—
C{EHICHTDaIIC
ZFr— b RAYF /&R B E EGH
OO ANNEKRDIEE V—ZANEHRDIES
3#FXNPN 3#EXPNP

54

H—b2AVF

F—h2AVF

(PLCHEB[EIEE)
28 e 218 e oM

F—h2AVF F—h2AVF

C85 series

COM oo AR
(PLCARIER[E]28) (PLCHRER[EIER)
PLCOAAMRIRICKWIBRSENBER I FITDT, PLCOANTEFRIZIELTEHEL TS0
AND (%) .OR (:5) & #5% {5
XEERAT— MMV FEFERIFOANHEIS. S5OMsEDESITENELDLDIC. }
R EICCREMOET, 1
3#HANPNH HDANDIER: L 3#ANPNEADORESE

(VL—%ERT3HES)

(F—=bRAYFDHTITSHBE

3#XPNPLAIDANDE#: . 3#RIPNPLNDORES:
(JL—ERATSHE (A= F2AVFOBTHSBE) | N

=,

R

! &%
Yo :
21X DANDIE# L 28R DORIES
% A—hZ2 Ay F2EE =
© AND##: L 7=1550NBF o (EER) (BER)
DEFEENETLER | F—h 2y F2MlE RBABRHIE 5,
DEBHFRREELDIEE | OR#E# L7-15&0FF OFFEMEREEAKX
hHET, 1 BOBFEENAS< E<KARBZIEEHUE
Ffo, TRAOEA—RR BUEBRREELD tAD. ONKEOF—
AU F2EAONRKAEEE - BENBHUET, BRA Y FEBICE Y.

BoleEERALET,
BEBELEN20VRE
DHA— b2 yFIE &
ATE&tA.

ONED&aFEBE=EREE - ZBEE X 2ME

=24V—-4V X 2fg
=16V

) : BFBEDC24V

A= NZA v TP T BEAV

. OFFEOEHEE=RNERX2EXAFH1 VE-FZ
i =1mAX 2{& X 3kQ

! =6V

Ll aRa v E—5 2 23kQ
F— R ZA v FRNERIMA

F— bV FITHRN
SERENDEL HD
50 RRMANE
<Y RIJLAENE
BEHUET,

79

C55 series




CP96/C96 series

{71

=ln

) /ﬁﬁﬁﬂiﬁﬁﬁuu/“ PR
Oy KA/ A KRITS2 S —loLEZ
(EX4IGH)
of®__Bo
Fai—o //ff%
A N
(mm) e
QR T @O
X)L SRS
MRV MRS MR MK ILEZREY ILEREVBESEN i —= A=boaA v Mt
32 F5032 D5032 C5032 CS5032
40 F5040 D5040 C5040 CS5040
50 F5050 D5050 C5050 CS5050
63 F5063 D5063 C5063 CS5063
80 F5080 D5080 C5080 CS5080
100 F5100 D5100 C5100 CS5100
125 F5125 D5125 C5125 CS5125
SR TEIEP.62& T8RS 1, AR TEIP.81E TSRS, STEIIP.81 & TSRS,
7—|~ —IoLEZ Ea&'—;wa«w Hvﬂ HLEZSEE
_ (ESTIEMRMA) JLEZAZEE
3 = |
| - A 7
e [ A\ 2/ 3/
e o P |
(mm) = _‘Il_ _‘JE_._I_ \
—= mE N [
\\ 7 ; N7 T
XT— k24 RIL M
32 L5032 DS5032 ES5032 E5032
40 L5040 DS5040 ES5040 E5040
50 L5050 DS5050 ES5050 E5050
63 L5063 DS5063 ES5063 E5063
80 L5080 DS5080 ES5080 E5080
100 L5100 DS5100 ES5100 E5100
125 L5125 DS5125 ES5125 E5125
SR TEIEP.62E T8RSN, | SMSHEIP.82E TSRS, | SEHEIIP.82E TSRS\, | S TAIEP. 812 T8RS 1,
0w FAR{SEMA/ B mm
Oy RILEZR KJ %O R R S JA Bl SN gy
(1SO 8140) (1SO 8139)

9"1:—7 //gE — ﬁ ﬁ () ﬁ
P2 T il -
(mm) ‘\1]7 ‘ == L‘ C170 |

~ {} Q\ il 5=
XOLEREY ZLEREVBESEN
32 GKM10-20 KJ10D JA30-10-125
40 GKM12-24 KJ12D IA40-12-125
50 GKM16-32 KJ16D JA50-16-150
63 GKM16-32 KJ16D JA50-16-150
80 GKM20-40 KJ20D JAH50-20-150
100 GKM20-40 KJ20D JAH50-20-150
125 GKM30-54 KJ27D JA125-27-200

STIEIP.837E TR LS,

A TEIIP.83%E ZBRZE L

A TEIIP.83E ZBRTZE L

80




SNESER 2 2 RBIYER

wme CP96/C96 Series

C85 series

—lUoLEZX(C) ZIWoLEZR(D)
OE2
OE1 FL UB hi4 FL
St e_ 1. CBHI4 i
] _ P H
- o) — 1| = ] N & — 11|
o I |- . 2 2 |z
2 3 B — 1 B g &P 1T
o o ke
g 8 I | —| - 37 ®
& — p | g < [
¢ JERRE H
L I @ i % L T
1 ‘1
711&3)"‘”5‘: E+ EW | TGi | FL | ¢+ | L | ¢ | odi |oCD| MR | od2 | R+ | E2 | UB | CB
32 45 [26292| 325 22 | 5 12 | 55| 30 | 10 | 95| 6.6| 6.5 48 45 | 26
40 51 [2823%| 38 | 25 | 5 15 | 55| 35 | 12 |12 6.6| 6.5 56 52 | 28
50 64 |[3228%| 46.5| 27 5 15 | 65| 40 | 12 |12 9 8.5 64 60 | 32
63 74 |40292| 56.5| 32 | 5 | 20 | 65| 45 | 16 |16 9 8.5 75 70 | 40
80 94 [50282| 72 | 3 | 5 | 20 |10 45 | 16 [16 |11 |11 95 90 | 50
100 113 |607%2| 89 | 41 5 25 [10 55 | 20 |20 |11 |12 115 | 110 | 60
125 Max.157| 70295110 | 50 | 7 | 30 |10 60 | 25 |26 [13.5]|10 [Max.157| 130 | 70
2LEXZEE(E)
EM$32 G
el
o
T
S+ —— — v
[+ i Q
] @d2
6 || = 3
T T T
|
@35 3| £ G2
K1 G3
K2
F1-TRE Kz | ¢ Gs
G od2 | oCK | 2S5 K1 25 | (@%x) G1 4 Gz EM (BX) CA Hs R1
32 11 ] 10| 66| 38 | 51| 10| 21 | 7 18 |26:-92] 31 | 32 8 |10
40 11 | 12 | 6.6 41 54| 10 | 24 | 9 22 |282%2] 35 | 36 | 10 |11
50 15|12 ] 9 50 65| 12 | 33 |11 30 [32282| 45 | 45 | 12 |12
63 15 | 16 | 9 52 67 | 14 | 37 |11 35 [40282| 50 | 50 | 12 |15
80 18 | 16 |11 66 | 86| 18 | 47 |12.5] 40 |5023%] 60 | 63 | 14 |15
100 18 | 20 |11 76 | 96| 20 | 55 |13.5] 50 |60232] 70 | 71 | 15 |19
125 20 | 25 |14 94 | 124 | 30 | 70 |17 60 |70-92| 90 | 90 | 20 |22.5
A=boaqar Mt —IUOILEX(CS)
L
A F1-THE B EN ER H
I-——l__I i) A (&5) C |oDnr i (EK)”FH” eE| L |oM| N P | '
T
i @ 32 | 325/105|22(10]14| 15|30 66| 45(105| 55/5 | —
T 40 |38 |12 |25(12]16|18|35] 66| 5511 | 55/5 | —
| < A ~E§~ﬁ32 50 | 465|15 |27[16[21|20]40] 9 | 6515 | 6.5/ 5 | 51
1 10— 63 | 56515 [32|16[21(23[45| 9 | 75(15 | 655 | —
I 6@ 80 |72 |18 [36/20|25|27|45(11 | 95|18 |10 | 5] 70
|8 | 100 |89 [18 [41|20(25[30|55 (11 [115[18 [10 [5| —
EN 125 [110 [25 |50| 30|37 |40 |60 |13.5(140(20 [10 |7 {100
H X2

81

C55 series




CP96/C96 series

SNESER 2 2 RBIYER

ZIoLEZ(DS)
FL0.2 B2 h14
4 CNF7 T+0.2 B1 H14
. %
T 7]
8|l .
V= E e
\ O
% +0.3
N ¢210.5 L1
L
Fa1—TAHE 6 H SR
(mm) E B1 B2 Bs L1 TG T (/1) l2 FL (B%) odi gd2 | eods | ogCN (2% R
32 45 14 34 33 | 11.5]| 325 3 5 55| 22 10 30 | 105| 6.6 | 10 11 17
40 55 16 40 43 [ 12 38 4 5 55 | 25 10 35 | 11 6.6 | 12 13 20
50 65 | 21 45 4.3 | 14 46.5| 4 5 6.5 | 27 12 40 | 15 9 16 18 22
63 75 21 51 4.3 14 56.5 4 5 6.5 32 12 45 15 9 16 18 25
80 95 | 25 65 4.3 |16 72 4 5 10 36 16 45 118 11 20 22 30
100 115 | 25 75 6.3 | 16 89 4 5 10 41 16 55 |18 11 20 22 32
125 140 | 37 97 6.3 | 24 110 6 7 10 50 20 60 | 20 13.5| 30 30 42
R=lboaqar bk JLEZXZ(ES)
EN -9
EU Gi1
|
% {
=z }
8 ad3
HE
| | | 2 |
[ [ % t © v+ e ©
‘ . ' o i 1 I & | | T
I - 11 ) ! |
@S5
G2
K1
G3
K2
Fa1—TAE Kz Gs ER
(mm) ods | 6CN | @S5 Ki1 (2%) l2 Gi G2 (2%) EN EU CH He (BX)
32 11 10 6.6 | 38 51 85| 21 18 31 14 | 105| 32 10 15
40 11 12 6.6 | 41 54 85| 24 22 35 16 |12 36 10 18
50 15 16 9 50 65 | 10.5| 33 30 45 21 15 45 12 20
63 15 16 9 52 67 | 105 | 37 35 50 21 15 50 12 23
80 18 20 | 11 66 86 | 11.5| 47 40 60 25 |18 63 14 27
100 18 20 | 11 76 96 | 125 | 55 50 70 25 |18 71 15 30
125 20 30 | 135 | 94 124 |17 70 60 90 37 |25 90 20 40

82



wme CP96/C96 Series

ARTER/EX Oy FAREYER
ZO0-F4>JTaA4 b JA

oF H
= : Fd ()
T ele (P
e = I = ~
B I
C E G
P
A
F 21— 7R (mm) M G A B C oD E F G H P U |8 kN) | E=(g) |IEEBE
32 M10x1.25| JA30-10-125 495/ 195 — |24 5 8 8 17 9 105 2.5 70
40 M12x1.25| JA40-12-125 60 |20 = | 81 6 11 11 22 13 | 0.75 4.4 160
50, 63 M16x1.5 | JA50-16-150 71.5| 22 — |41 75| 14 |13.5| 27 15 |1 11 300 | £0.5
80, 100 M20x 1.5 | JAH50-20-150 |101 28 31 |59.5|11.5| 24 |16 32 18 |2 18 1080
125 M27x2 | JA125-27-200 (123 | 34 38 | 66 13 27 |20 41 24 |2 28 1500

Oy FILER : GKM(ISO 8140) /2L EREY, JLEREVEIEZER

4]

Bf  h1t
d
L‘([]
I L
© fal i o
e
C
Fa1—TARE o of ni1 | of Ho c a
e 5 E b d 1@ | o0 | & | @y | @n

(mm)
32 M10x1.25| GKM10-20 | 10 1535 40 10 10 52 20 20
40 M12x1.25| GKM12-24 | 1218%; | 48 12 12 62 24 24
50, 63 M16x1.5 | GKM16-32 | 16 3% 64 16 16 83 32 32
80,100 | M20x 1.5 | GKM20-40 | 20 {355 80 20 20 105 40 40
125 M27x2 | GKM30-54 | 30135 | 110 30 30 148 54 55

EX Oy FR=ILTaA4 >k KJISO 8139)

@d1 H9
p _
. . (D
= m
5 (7 © \&J
ik ;
o |
4] b2
Fa1—TARE o ds (4
(mm) = ds R od1 He h (EX) b1 h12 (2N o l3
32 M10X1.25 KJ10D 10 43 28 14 20 4° 15
40 M12X1.25 KJ12D 12 50 32 16 22 4° 17
50, 63 M16X 1.5 KJ16D 16 64 42 21 28 4° 23
80, 100 M20X 1.5 KJ20D 20 77 50 25 33 4° 27
125 M27 X2 KJ27D 30 110 70 37 51 4° 36

83

C85 series

C55 series




CP96/C96 series
&5 Em

TEXDBIIR—LR—UBBFE AT ALV ERHERAZREIZS D O-FOSAFREZHBENLE T,
PIUO—FIBZEDS

Kris
o rcenpnzs -XAO~-XA30
. NI R
BRY—X NISFEIE |
. R ye . B/ —
U= B B fFEN7S= Lﬁﬁga% 7 1) BRENTNANW TS, A%, EFIIEERERL F/2I3SMC—E
- CBYET,
e C96S ®EHAOYE | XA0~30 AN 2 ; .
2R — 2) *EDIEEAIG, OY RED)ISHLTROKSICRY £
el _| CO6SW | #8hlHY I | XAO~30 TEYSBAHEL TS|
AL—AH | C96Y EEAOYE | XA0~30 D=6-D-1mm 6<D=25-D-2mm D >25~ D-4mm
CP95 | miR CP96S | ®®FEOYE | XA0~30 3) MOV KOIBE, BLUSIERZEBDBAICIE. OV KABIERA
Y CP96SW | &&m0Ow R XA0~30 TEREBDEESEALTL 20,

4) @m0y MEARRIDAEIERTEETT .

&mnis A0 &ris Al xRS A2 &ris A3 ®rics A4

C0.5 oDA AL oDA

C oDA 30 MM 30° MM 307 MM 30° MM 30°
< 0|
el | iy 7 7

- 4 _ -
LIA
AL _|LIK] | H

H H

MM

1
8
I

» 84


http://www.smcworld.com/specs/customize/

His-7#.2e0msuszs

b UEBORSUBEZRERNUEN SERDMEICESZTREIC LIS VY,

masze CP96/C96 Series

@A) —ZX
SU—X 21 B s e
s C9% EA O R
C96 R CosW =

(Z+1/27\M]~7)=|

-XC14ADIZED b5 =7 B

-XC14BDIHFED b S
ZF B

RINELS

AN\;FE=EIF

7 ADIZBEICIS.

ICHEWET,

1) TEXDE. b A RBUBA-XCI4ABELUOEYSY— 52
[Z+1/2Z2 hO—T]1Z&3ERLTLES0,
2) RIRENTWANWTE, RZF, TEFIFREEREFL F/IFSMC—F

1 . i 3) oA VEBMEIERIEREITROLSICHUET, )
: A 4) NSZAVREAMBIC LY, F— b2 U FABATEBEEN D
_ |=|= _.__,_,G} I @ R @ . WETOT, UHFTIERL S,
| |
| |
Co961)—X (mm)
2= Fo—A o aEME
-XC14DiEE
S = Clewi.= — = B (LY NS oA DEE B2 hO—2
32 89 101 +Z2hO—2 95 +0.52xh~O—7
40 103 110 +xrO0—2 106.5+0.52 hO—2
50 118 126 +2 ~O0—2 122 4052 FO—2 0
63 128.5 130.5+2 hO—2 129.54+0.52 hO—2
80 148.5 151.5+2Z2 hO—2 150 +0.5Z ~O—2
100 161.5 158.5+ 2 hO—2 160 +0.52 hO—2 5
125 202.5 195.5+Z hO—2 199 +0.5ZX ~O—2 10

85

C85 series

C55 series




Bz 0> 5 (—10~150C)

CP96/C96 series

A—5—AA Pk

FHLUWTA AREIUWEBICOEI LTI, Bl

RN
[ Pty

made

RLIES 0,

RINELS

BERE—10~150CE COBRT CHEADESI/ W EDHEE S ) —REEBLETI 7SS,
@A) —-ZX

TU—ZX &7 T fEBB = BERDBEN—
| _cpoes EBAOY R
73,0
CP96 | =7>U>F I Cpegsw AETHO Y K P43
| cess EBAOY R
70
C96 7)oy C96SW SEHHO Y F P.56
J 1) BEIEET ZEA< SN,
pid e Ty = E2) R IDATF ARG, ZHED Y
IK%T‘H'? — — UHERRYETDOT, YHICTRBL LA
| sru-—x@gEmkRnsseRs |-XB6 o
E3) BAIE LT, BENRBRSEOA— k21
RS b FADBMEIRATE R ET,
F1E Uy A— N 24 W F DS & Tk
H1R F— R ZA YT U FICDEELT
F SU—RICEURE)ETDTEHIT
AERERE —10~150C B L AL RBY ST O
NyFUEME JvERdL $34) BALZ R VRE. 50~500mm/sE 7Y
ERIU—2 i) —2 ESER
LSO EHE T - [ —
B UG L ER
MNEE
==
FEREDTER

(B HIERLTND T —ZINFICNBLLRETHY/NIEZRNET L BER

HAERELABICBEZSATLIOBNAHUETOTITEZRLLS,

BAii=: > 5 (-40~70C)

RIS

BAEREE-40CECTHOEET CHEADLDICNYF VEOHMEL T ) —RZEELLIT7I) VY,

@R —X
D= 2 EIES fEB S #% EEROBH <~
S k| RMYFRHE®R< . RSSRIZERTEOH,

C96 IS C96S EBEOYE | L iPa P.56
. 1) BYRSHT IEREE N,

IRE RS 22) KADRENBENES, E—FLIARIT K
22 'T‘H'? — SAVBELL K54 T 75 ZBA L,
| FI) - ZARERARTHEERT |-XB7 E3) ALY IDAYTS VBB, EEY

] VHLRBYETDT, YHICTER LS
ME S LY
EA) A— 21U FORMERTEBY T,
ik

BERE&HE —40~70TC
N FUEHE E-RUILTL
fEAIU—2 ET)—2

F—bRALYF NG
ST R EE—
| ERUS DR A

R4
=]
EALDZEE

(B FIEBL TSI —ZIBFIHBELIRETHYNIAEZRNET L BER
HRERELUAKICBEZSATLEIOBNAHY ETDOTTERSLLZE 0,

86



A—5—x1 ritg CP96/C96 Series

BHxhzoL -

RINELS

DAN=) 2 IIENRI L —N"2ERLARICKMENS IS riHEHm. 2. EXRERLEERIDNSRIETRCI) VY2 ERT

BIBAICELTET,
@A) —ZX

SJ=r i TR AR "= BEROBRA—T
“ CP96S mEAOY K 932~0100
70
CP9% | TrJx% CP96SW wHmO Y F 932~0100 P43
s C96S gEgHROY R 232~0100
) Trzzy C96SW BEmO Y F 032~2100 P.56
BRARTAE
| sru-—x@gmksnssesn |-XC4
|
(SCBZ & L—/Y)
Tk EERER—
STk BEREER—
AFE
BAZ L —NEIRBLENWTLESL,
BH2 L— EEAS TN T O CRIRT BIBA TN — I TEB< O KR —T ot T TRmLTL S,
RRELS

s ovk. 2veavnnr, s40v kv FEOHEZRF VL 2

FEOREPRBOTNDHDIGHICHERT DRICIREEROMED—EZ TV L WICEE,

@A) —ZX
SU—Z &1 B fEEI5R WER ORI —
CPO6 | TrLULH o e ala '; P.43
Cc96 TP ggggw E?jjggjt P.56
BARTHE

| sru-—x@gmRsnssess  |-XC7

40y R oy ‘//\“}lz?‘ll
740 Ry NEODMBRT LR

Tk
= TEmo Z40v R0y KTy MEERf-FU K
AT YL ARRES NAES DS aUIL T 09 5F Y
RIS DR BT A
AR R BT A

87

C85 series

C55 series




CP96/C96 series

RriS

FATPNAFEIY VY /B K -XC10
BREHBII2ADI ) VI E—KEL I VI NO— OB FEEEIC3BBICHATE £,
wBEU—X

S)—X 27 IR, EESR H= EEROBH N —
CP9%6 | T7U>% CP96S wBAOY K SLER. FS=AU 51 TIBBL P.43

C96 TG C96S BmHADY K HLER, NS_ALHA TI3HL P.56
BARTHE
Choes | muyzmma |[F2—7mE|-[x ro—sA]+[xto-2sB]- xc10

AT b

Ttk

T—X F 31— JPIE (mm) SR AERAZ O— 2 (mm)

CP96

C96 32~125 1000
HEE

® oc 1® 0. OF— NLURSEEHIRTDE.  prrn—s B ®)C  |O 0. OF— M UREEEMRIET &,

ABE R hO—21F5AHF T, = [ } BZX hO—Uh\MEENL £,

® D@ A pzip-s O OF—FSUBKEEMIETDE.  garo—s B OP® A azrn—y O OF— hEURSEEHRIRTHE,
T ==~ Az fO—ohEBILET, — = 7 A BZhO—UhMEBLET.

NR TR s o EER )

Z hO—2A 2 hO—2B

|
i3
!

NB

GC
NA
L8+ ~O—2 (A+B)
ZZ+2 hO—2 (A+B)

2 hA—2A 2 ~O0—2B
: 5| — ‘_.@ I ToIBE L8 | zz | NA | NB| GC
,@ : =" 032 [198[294] 74| 10| 36
’ 240 [220|328| 85| 10 | 38
NB 050 |222[360] 85] 10| 41
GC 063 |252[390[100] 10 | 43
NA 080 |270(442[104| 14 | 52
L8+2 hO—2 (A+B) 0100 [290|472[114] 14 | 52
ZZ+2+O0—2 (A+B) 0125 [334[572[130] 14 | 52

88



A—5—x1 ritg CP96/C96 Series

B>2715180005 /B0 KR

ANV I EBEINDBE—REL I VIR MO—IZFBEDIC. 2BBICHIEI DI EATEET,

RINELS

BRA)—X
SU—Z] & R s "= BELOBIA—
CP9%6 | T7oU % CP96S EBAOY R NS 51 TER< P.43
Co6 | T7oUVE Cc96S EBAOY R NS oA TER< P.56
BARTHE
CROSS| mutmsmzt |[#2—7m&]-[=rn—sa]+[2+0-2 B-A]-XxC11
P FAPMARIY LS /B0y KR
Ttk : FEREE—
tae
[ Fa7ITIED S HEEHR
B C A
5 ‘ * 1) MERIREE
» | (02 hO— i)
BX hO—2 AZb~O—72
B ® 2) 18 AZ hO—2fEH
1 ﬂ AR— N EVZEEERTBE,
A ho—s] | 1 1 Ay RIFAZR hO—o DL E T,
S ? ? 3) 2BE B-AZ hO—4fEE)
& s 1B ICSIEECR— hEURRES
q | #ET B L. Ov KIZBAZ FO—2

DEELET,

(B)

A x x 4) VI D3R

| \ BR— R LUREEA BT B,
x O RIITEICZRAHET,
BXxhO—v AZb~O—72

[AZ FO—2 %/ 13BR FO— 2 OERIEBH AT T, |

B C A
L | l‘ AX FO—21%S
1) AEBIRRE
BZhO—2 AZNO—2 (0R hO—2fIE)
ixroy B o ® o
\ | | 1 7 ‘ AR— "D OEQUEERIET D
! 1 1 AZ hO—SEBLET,
it ¢
| BX FO— 218
1) AEBIRARE
B2 hO—2 AZbO—7Z (02 hA—UHIBE)
© 2) 18
_ B A
BAbO—2 1 ! x CR— MY DRREERETDE.
— BZ hO— O EBIL £,
[2fEDEAhTETT . | FEREDTEE |
B (o} A

‘ 1) FDHBIRRR
(OZ bO—T1MIBE)

BxhO—o AR bMO—Z

. ®© o
ey ] ] | 2) 2fEDHS
[: ] 1 A, CH— M BBICRSEEHET S
w w | 1 1 & AZ NO—2DBET2AEDENA
AZhO—2 Bonxd,

ANER

OV VI EHBDORIVNMCTEET S
FTRI7EBHELLENTLSES LY,

QOFEBEEDRETCIPEMBIBLET &,
) UTHRITRO. AMEBKUEE
KBICIEEESZTLESENA DY
FIDTEELTLSESY,

89

C85 series

C55 series




CP96/C96 series

B>271580005 /B0 KR

SR TIER rrusoTEirEER e B-)

AhO0—78B 2 hO—2A

GC
NA
L8+ hO—T (A+B)

ZZ+Z ~O0—7 (A+B)

2 ~kO—2B Z hO—2A
£ _ 1]
4 = a':: p@ J
B = L 4:!
f@f\’lm 2
[
NB
GC
NA

L8+ ~O—2 (A+B)

Z2Z+ 2 hO—72 (A+B)

RINELS

F1-ThE
(mm)
232 199(251] 74| 10 | 36
240 221(279| 85| 10 | 38
250 223|296| 85| 10 | 41
263 253326100 | 10 | 43
280 2711361104 | 14 | b2
2100 (291|386(|114| 14 | 52
0125 |335(460(130| 14 | b2

L8 | ZZ | NA | NB | GC

KRR
(9 ROES. - GOE =R -XC22
BRI —X
T —X 27 TR REAR "= EEROBRN—
i | cpges @EEO Y F
G731
CP96 IreI)vy CP96SW SBHO Y F P.43
[ coes EHAOY F
T
coe 722 T cossw EEmO Y R P.56
1) CERORICIIEROEES RIS,
BARTHEE EERADBEEHY ETDT. SR
T — B,
| B —ABERARRHEERT |—XC22 E2) A— N A VT VI DBELERETT
B F— h2A Y FEIRERR (F— ~ 2 A Y
e o l FAG, RESE. NEHE) ILELRE R
NyFZRIVvRIL —TIDT, THEMICEBEICEREEIC
TOEMEICDNTHRICTHERSZE 0,
Tk
INYFE JvEIAL
- H— R 2AYF: —10C~60C (REHE T &) D
ARG = R2AYFHL : —10C~70C (RREEC )
ﬁﬁg{ﬁ;ﬁﬁg &) — XEER & E—

90



M arvzoL—iim

EX bOv RICHBLZ. FROBEI/NNY S IWE2REL. NYF U EZRELET,

@A) —X

A—5—x1 ritg CP96/C96 Series

RINELS

)—X L= BR fEE) S e BERDIBE -2
BARTHE
| ®rU—XmEmKEnssaRT  |-XC35
:I'f)l/ZQI/—/\"ﬁl
ik - REREE—
SRtk REREE—
RS

B#Ez57oL28EZ Oy K. BESOLDSZ ()

KISRDBEBDREPERDUVEDHDHEICELTINET,

@A) —X

)= et 2 g A= FREED/EH -
. . CP96S BHHOY R
L7y P.43
CP96 Ty CP96SW e
, | _C96S wHAOY K
T P.56
Co6 7227 T cossW BB K
F) C(P)96L ) UHFDBERAR NO—VIZRUAHUET,
BAZ hO—2 -
)= gEHEOY R gEEO Y R
2932 : 1800
1000
CP96 040~0100 : 1700 mser e
2125 - 1600 (IE#ER EE—)
932 : 1000
1000
C96 640~0100 : 1700 e b
0125 : 1600 (R EE-)
LHk
ATV AEE® EX hrOv R OvY RERSY b
Z OO e
BELUNRTE BEEEE
BRARTHE

| &LU—XBEBARTHEEERT |- XC68

HERT L2 l
(EXbrOv R, BEIOLDHOEN)

91

C85 series

C55 series




ISOR1& HE
=3 A
E8-FOY R

C55 series

020, 625, 932, 940, 350, 563, 280, 3100

BARTHE

B css5(BJ20-[0[ [

| |
ST PIPY 55 B|20/-70 |-[MOB|S|-|

lzl'—’)"“—)"f ]
F— b1y FS SHMIIAEE TSRS,
(B B
F—brZ2AVFIERES
BIZFRR |\E| 251
B [ELA mES v o (BE) S | 171
L I— I n_[n7fd
F Ov MAZ 5o SF
G ~Y EBD S SR A—FRAVF
c oL ERF [(BRE | AP 1UFRLBEARUY) ]
XBRA— F A VFOREICO=E LTI,
R TEREZSRIESN,
Fi1—TRARe X7 — b 21 v F IS BIREHE GRIEM) B F 9
20 20mm
25| 25mm o[ R&kimhL
32| 32mm WE [ REmnHial
gg ggmm M [Ov K#&Esal
mm N ) = it ik .
20 —omm XSN—Ly A HEEE BT,
80| 80mm eV FZ2 O—% (mm)
100| 100mm B2 NO— 2 BEORER FO—21C
SEF LT P.O3E TSRS,
BRAA— FRAYTF/F— 21y FEEOREAREL. A—LAR—JWEBAS 05 %= (3Best Pneumatics No.@%& Z8BL 2 E 1,
| E BREE A—FA1yFEE | U—_F@Rem |
e A X | mas () N . n EEEE
T w7 PR I e e R O e e o e I
318 (NPN) 5V, MONV | MON @ |®@[@[O[—| O [ .
- S 3% (PNP) 12v MOPV | MOP | @ @ @ O|—| O
5 o8 12V MBV | MOB (@ @@ 0| —| O | —
I 3#5 (NPN) 5V MONWV | MONW ([ @ (@ @ O|—| O
e ' |
T 2oEz ko | SEPNPY | 12V | [TMoPWV | M9PW | @ [@ (@ [O[—| O CIIEE | )
;Iz 245 12V MOBWV | M9BW | @ (@@ O|—| O — | PLC
7 e 3% (NPN) 5V, *IMONAV| *IMONA | O |O |@|O|—| O
E] mggg%m 3% (PNP) 12V *IMOPAV| *IM9PA | O |O | @ |O|—| O | E®
215 12V *IM9BAV| *IM9BA | O |O|@[O[—| O | _
TBHR (CERT) 215 (R — — PIDW | @ |—|®@|®| —| ®
Z e [emovenies) | — [ 5v [ — | Agev A% | @ |—|®@|—|—| — |iCcEmE| —
Tre —  poorPl o [, T2V [ Toov [ *2A0v | Ass [e e ele—| — | — UL
7 b = ’ 5V, 12V[100ViT| A0V A0 | ® | —|®@|—|—| — |icEm| PLC
%1 TAMELS A TOH— F 24 v FIE. FREXORRAIHTEETT A, ZNICLY BROTIKEEEERET2EDTIIHY Ao
%2 1 — F8EX 1My 1 TI. D-AQBDHDTIEE KLY F T,
XU — KIGEEEE  0.5Me e |EE (f) MONW KOEDIERA — h 21 Y FIIBIEEERIET,
S M () MONWM
Bmeeeeeee L () MONWL
B Z  (#) MONWZ

X FECIBEMEUANCE, BRTRERA — MR YFHHYFIOTHMI. R—LX—IJWEBAZOY F/-13Best Pneumatics No.@Q& TSR ZE 0,
XTYDA VAR ZGH— NIV FOEMIT. R—LRX—IWEBAHHOY F/21dBest Pneumatics No.@%& ZEB L7200\,
XD-P3DWARIDEE M. R—LR—IWEBAFOIE TSRS 0

XA— MR yFIF. BEEE CREM) S &7,

©92



N =
VAES |
CERDREICW T BRALTEE 0.
ORE O TFEIIP.105, 7OF 11—
Y- F— 2V F HBIEFEICDS
F L TCTIIISMCE Bk LV FRFIE]
(M-03-3) % THER 120,
@A NYIXELTOERITTERBLS S0,
QAR VHIFERY DHMFIICLBHF
EFERLTLES0,

ISOfIBES | BRz 1) 5

C55 series

Ea-FOY R
Tk

B TR (ERE 1T
fEBN wEAOY [
R we
REEMES 1.56MPa
BEERES 1.0MPa
BEFREN 0.05MPa (220~063) 0.03MPa (080, o100)
e A—FAAYFHEL (—10C~70C (REHZ &)
RESSURARGER A= 2L UFH  —10C~60C (REAZZ &)
ovay ik A A= %

— Sropeaes +1.0
2 hO—OREDHBTED 0 mm

. .. 220~063 50~500mm/s
BRER PR | 0, 0100 50~300mm/s

&) A P O—IRESDFBEEICE. FUNDELBIIEHF A,

FENO—2

F1—TJHE(mm)

Z#EZ FO—27 (mm)

20~63

5,10,15, 20,25, 30, 35,40,45,50,60, 80, 100, 125, 150

80, 100

10,15, 20,25, 30, 35,40, 45,50,60,80, 100, 125

order . .
pade| #—5— XA Rtk . .
(BMIP.101-1.101-2% Z8B< & L,) PR FO—20DORE
Fras Tt/ R
XAL] | O v KSSRRREH T, BERAT AT
-XC6 ﬁ%ﬁ?ig%ﬁ]‘F%“f CSUS) ’ EEZ MO—OZAORT A ZEALImMIEDZ FO— T I1II5,
2 T S L e BRER EEREDRRERSE(P.02) & Z BB S,
Y EEEISM 2 hO—2H 6~149
] BE : C55B32-47
g;@% I+ | 95vu |—woLex 472 FO—ROBAF 1— JERELET.
x
20 |C55-L020 | C55-F020 | C55-C020
25 |C55-L025 | C55-F025 | C55-C025 =
==}
32 |C55-L032|C55-F032 | C55-C032 HEEX
40 | C55-L040 | C55-F040 | C55-C040 FA—bAAYFHL B g
50 |C55-L050]|C55-F050 | C55-C050 N5 )
63 |C55-L063|C55-F063 | C55-C063 ;3(“7)
80 | C55-L080 | C55-FO80 | C55-C080 E=mm 5 1 10| 15|20 |25 |30 |35 |40| 45|50 |60 |80 [100[{125[150
100 | C55-L100 | C55-F100|C55-C100 20 [111] 124 137| 150 163| 176| 189| 202| 215| 228| 254| 306| 357| 422| 487
L?gt Fgfggﬁtﬁ?@l‘iggﬁg%ﬁ@%é 25 |152] 168| 183| 199| 214 230| 246| 261| 277| 292| 323| 386| 448| 526 603
[ 7= SN = N ful \o
ety ZI;T{AVL:@E%HXMUZDTJ'\‘)I/ kg 32 |250| 273| 295| 317| 339| 362| 384| 406| 428| 451| 495| 584 673| 785 896
BLTEY, 40 |315| 339| 364| 388| 412| 436| 461| 485| 509| 533| 582| 679 776| 897/1018
- 50 |497| 534| 570| 607| 644| 681| 718| 755| 791| 828| 902|1049(1197(1381(1565
iEEﬁtHiJiE’ —rour |
e ————— 63 |677| 717| 757| 797| 837| 877| 917| 957| 997|1037|1117|1277|1437|1638|1838
(N) 80 | — |1164{1223[1281]1339(1398|1456|1514|1573(1631|1748[1981(2214/2506| —
*a?ﬂé feBE 3@%’}0775(“’”35‘) — 100 | — |2213|2295[2377|2459]2541|2623]2705|2787]2870[3034]3362[36904 101] —
20 N 71 [ 118 165 #A— b2y F {3 HEERNE) Bfi i g
W T 115 T To5 T 504 17 AL
e
25 —OoUT T 127 | 245 | 34z R&Emm) | 5 | 10| 15|20 | 25|30 | 35|40 | 45|50 | 60 | 80 |100|125]|150
32 IN 181 302 | 422 20 |113] 126 139 152 165 178 191| 204| 216| 229| 255| 307| 359| 424| 489
out 241 42; 523 25 |154| 170| 185| 201| 217| 232| 248| 263| 279| 294 325| 388| 450| 528| 606
IN 17 | 5 7
40 o7 7T s T 880 32 [254| 277| 299| 321| 343| 366| 388| 410| 432| 455| 499| 588 677| 788| 900
N 295 | 825 | 1150 40 [319| 344| 368| 392| 416| 441| 465| 489| 513| 537| 586| 683| 780| 901|1022
50 U 589 | 982 | 1370 50 [502| 539 575| 612| 649 686| 723| 760| 796| 833| 907|1054(1202|1386(1570
63 O'UT Sg; 1‘5‘28 ;?Sg 63 |685| 725| 765| 805| 845 885| 925| 965|1005|1045(1125|1285|1445|1645(1845
80 | — |1188|1246(1305|1363[1421(1480|1538|1596|1654|1771(2004(2238(2529| —
- IN 1360 | 2270 | 3180
OUT | 1510 | 2520 | 3520 100 | — (22482330|2412|2494(2577|2659(2741(2823[2905|3069|3397|3726/4136] —
100 IN 2150 | 3580 | 5010 A— 24V FERGIDERIF A— P 2A Y FERNEEOEBEEMHEAMEL T,
OUT | 2360 | 3930 | 5500 ZF— b 24 Y FEEDEMIT. Best Pneumatics No.@%& ZSBLEE 0,

93 ®

C96 series CP96 series C85 series

C55 series




C55 series

STAaAE

0w REmADEEHEDHREEZBTL TS0,
FIRREEZBX CEAINE T EHMOEFHE T PEEORERICED
ZENBYET,

HEEHTILF—

BEEE. RAEEDHREEZHTLTIIESY,
FIRERMZBX CHEASNI T OBEREHENEL. BMODBEDR
B ENBUET,

| @REH | 1MPa
Ly L 1000
15 AN
N
\1— ~ = \ \
RO EERE
. 100 \‘\}\‘
200 VAN WAL 111
= S OSSN Y Yo 1001
X N \\\\ AN \\ 280
N
100 % 10 SOl ]
§ gﬂ( S SCNG50
AN & RO Y040
~ N 1o
— \ j2L 74
NN RNEN 2100 1.0 N 1925
— D ~ <30
z \\bti \\\:\\\ 1; 20
3 b \ ™~ \\ —
g NN T T
15 NN TS T T 063
@ 10 L I~ — L 50| 0.1
i . 040 10 100 1000
i = <132 BAEZ N URE (mm/s)
~—
N~ —— 225
T ——1_| o020
1
0 50 100 150 200
2 MO—7 +ROEERE (mm)

XHEAEETEDHFEMICDEELTIE. Best PneumaticsQDEEREFIEE ZSBLIEE 0,

» 94



=4 AT )
&n-rovr CHD Series

RV b
BLNT. DU FERFITBBIE. TRORICEHD hg
BRIV b &EZFALEE L, B3R )L~ OAL
T—l I — <) 7
In; e _ g
[
BeA &
- D [« o)
) F1—TRR20~63mmaDiE LyEERTHRIL M EERT BB, O
FIDFEEENT TEA LS,
CS55AE{7RIL b
B C [ D [B{IRILE B C | D [B{ERILE B C | D [EfIRILE
C(D)55B20-5 45 | M4x45L C(D)55B40-5 55| MBX55L € (D)55B80-10 70| M8X70L
-10 50 X50L -10 60 X60L -15 75 X75L -
-15 55 X55L -15 65 X65L -20 80 X80L o
-20 60 X60L -20 70 X70L -25 85 X85L o
25 || 65 X65L -25 75 X75L -30 90 X90L «
-30 <1 70 X70L -30 80 X80L 35 | . [ 95 X95L &
-35 75 X75L 35 | 9 | 85 X85L -40 100  X100L aQ
-40 80 X80L -40 90 X90L -45 105  X105L (§)
-45 85 X85L -45 95 X95L -50 110 X110L
-50 90 X90L -50 100]  X100L -60 120  X120L
-60 -60 110]  X110L -80 140  X140L
80 | 2y HFI—TITBRIFT -80 130 X130L -100 160 X160L
-100 | #20ARL&EAL Y -100 150  X150L Y Y5F1-TI B THE0MIL
Q25 | VIEEELTL S, 425 | U)o 571 T BITHE0ML 25 | 3emio Uy sEBRLTCERL,
-150 150 | EEBLYUVIRERLTES, € (D)55B100-10 85 ] M8X85L
C(D)55B25-5 50 | M4X50L C(D)55B50-5 55| M6X55L -15 90 X90L
-10 55 X55L -10 60 X60L -20 95 X95L ®
-15 60 X60L -15 65 X65L -25 100  X100L 2
-20 65 X65L -20 70 X70L -30 105  X105L 3
25 |, ,| 70 X70L -25 75 X75L 35 | o [110] XiiOL o
-30 <[ 75 X75L -30 80 X80L -40 115 X115L o
-35 80 X80L 35 | 8.4 [ 85 X85L -45 120  X120L O
-40 85 X85L -40 90 X90L -50 125  X125L
-45 90 X90L -45 95 X95L -60 135  X135L
-50 95 X95L -50 100 X100L -80 155 X155L
-60 -60 110 X110L -100 175]  X175L
-80 YU HFI—TIIBIFT -80 130 X130L 125 V) FF1-TIBITHBOAL
100 | #20AAL&ERAL Y -100 150 X150L ERALYYVSEBRL TR,
125 | YY=EEEL TS0, -125 | VUV5F1-TIBITHB0ML
-150 150 | AEBLYUVIRERLTRS,
C(D)55B32-5 55| MBX55L C(D)55B63-5 60| M6X60L «
-10 60 X60L -10 65 X65L ]
-15 65 X65L -15 70 X70L o
-20 70 X70L -20 75 X75L @
25 75 X75L 25 80 X80L t‘g
-30 80 X80L -30 85 X85L O
35 | 10 [ 85 X85L -35 | 9.4 90 X90L
-40 90 X90L -40 95 X95L
-45 95 X95L -45 100 X100L
-50 100 X100L -50 105]  X105L
-60 110 X110L -60 115  X115L
-80 130  X130L -80 135]  X135L
-100 150  X150L -100 155]  X155L
125 | YUv5F1-T1BITH20ML 125 | Y57 1-T1BITHE0ML
150 | EEBLYUVIRERLTRS, 150 | EEBLYUVIRERL TR,

95



C55 series

M:Ov REwmEsal

220, 025

2@ & ¢

sy
\B S

g

pop RS
il

=

032~063

#F—b 21y F (HaRE)

f

/

]

Z— bR Ay F 5 (HARNE)

4

e/

é

280, 100 F—b XAV F T (HARAE)
133202
A —
J / Lo
4
— X —\
] . ] .
1R ER &R B G@/INVF Y
&S 2 HE B= F1—THE o <
1 YU FFa1—T FILIZHLESE BE7ILYA ~ (mm) ik i
2 | ezxry TV LEE ZO%— K 20 CQ2B20-PS
e 25 L A58 020. 025 25 CQ2B25-PS
3 | BAb¥OYE P 032~0100 BEZOLAYF 32 CQ2B32-PS
4 | po FLEI-ULaE 020~040 7ILVA K~ 40 CQ2B40-PS | £520.0.M@
7 FILE-OLEEEW | 050~0100 JO0X— MR 50 CQ2B50-PS | DtV K
5 | to@m REIEH | BRI 63 CQ2B63-PS
6 | FUINA LA 80 CQ2B80-PS
7 | sonB LA 100 CQ2B100-PS
8 | Jvva WIS ¥V ER Y MM, @.B.@P Y hERED
9 HIFPYY iAs 320~363 THIFET, FBF1—THRRICTFRLTLE
10 | %a& — Sl
11 | Oy REHFY b Py BR=MH O A— ~
12 [mRRNASE 32 NBR
13 | ExpbonivFy NBR
14 | F2—FHARTYE NBR




(ISOMtEER| SBRz<1) 5 C55 Series

T=E-AFOY R
NRETER(FA— XAy FF - BLUISE—T%)
020, 025
o7 BB < U RE5 (4(EF) LS i A~ b2A VT
WER—T5) SR 8
55 M6 X 1.05%hF=10 10.5 5.5 §
; 2
T 1T = U
I | I / ] | ] |~
||
/ e
0.8 + It s D)
@
2 : : il
e — < | =
T e
H = — —
- I 1 _ [
1L il L
feas )
f@f M5 X 0.8 (AEFR) 8
< 7 (WEE—T%) S
2X4%10 (5) f
o)
c 6 B+ 2 hO—2 &
A+Z hO—2 §)
025
— > Ada Ry m
—EiEK M:Ovw REigSh Lyl T Q2
)
o "
(U_ Il I Q
v i i o
@ )
% zT_ — 7' - L ";
w’:lb‘ - = 3 +
s —
Il 1T _ il 1
IL 1l [ |
AEE13 5
Ow R&Eimrty b
14
16 9
Ty
22 3
9
@)
1EHER (mm) Ovw FEmBRLDIBE (mm)
Fa1—TRE Fa1—TRE
(i) A| B | D|E I K | M () D | K
20 43 | 37 | 10 | 36 | 43 8 | 22 20 10 8
25 45 | 39 | 12 | 40 | 48 | 10 | 26 25 12 | 10

97 ®



C55 series

NETER(FA— XAV FF - BUISE—1%)
032~063

F—hZAUF
0OBEE < 1) R &5 (ABFR) z HiLEMmESC F
HER—T%)
‘ -
ST T - 7=
o/ - .
= L} }:Egﬁ:
i
sl w T a SlE
8| |=
Z\r
@7 ” 5 =
[ 1l [
W) I i [
ﬁ‘»} J/ t AN
[ FEE OA (4FF)
4 ft HER—T%)
2xX4XRA (5)
L B+z hO—%
A+2 hO—%
—miEK . ‘
= M:Ov REssLyr 7
- T
| m o
Ql
Yy
== e |
[ 1l Al |
| 1] [ |
NANTIEB H1
O ReEimry b
c
X
L1
Ov RERPSRLDIES (mm)
F1—THRE
. B+| C | D H Hi | K | L | X
32 17 [16.5] 16 [M10x1.25] 6 | 14 | 26 | 19
40 17 |16.5] 16 [M10x1.25] 6 | 14 | 26 | 19
50 19 [19.5] 20 [M12x1.25] 7 [ 17 [ 30 | 22
63 19 [19.5] 20 [M12x1.25] 7 [ 17 | 30 | 22
1ZHER: (mm)
— 7 12
%l(me‘“iABCDEF H 1 |J | K|L|M|N OA OB| Q |RA| T | Z
32 51|44 |12 ] 16|46 | 85 mM8x1.25[ 59| 2 [ 14| 7 [325/55] Mex1.0 [ 9 [11 [ 11 [1 15
40 52 |45 [ 1216 |52 | 95 mM8x1.25[ 67| 3 [ 14| 7 [38 |55 Mex1.0 | 9 [145] 11 |1 17
50 53 | 45 | 16 | 20 | 64 [10.5|M10x1.5 | 82| 2 | 17| 8 [46.55/6.6 | M8x1.25 [10.5[13.5] 15 [ 1.6 | 17
63 57 | 49| 16 | 20 | 74 [145]M10x1.5 [96 | 3 [ 17| 8 [56.5/6.6 | M8x1.25 [10.5[15.5] 15 [1.6] 17

» 98



N TER (A — b Z2A Y F1F - G LIZE—15E)

SO FH: ) 5
&8 -FOY K

C55 series

280, 100
M12x1.758MmEE21 F—hZRA VT F @
=
)
(751
Q
2%G1/8 AN O
I T
[a] A _
Q
jA EZL (8}
— 3
[ [ I =
i 1 S
> =5 «
M10x 1 53R 20 (AEFH) g8 X
HEA—5%) Sl o,
| [T §)
M 10 B+ hO—% <|iE
o
E 2.5 A+2hO0—2 el
013.7TEE< JRSE (AEFR) L
HERE—T%)
M:Ov REimsRLyL 7 »
—miEK n
he)
AEXE24 (03
. T
Q
Y o ‘::::‘II
& . 8
= |—] ':
= [0}
25 »
2]
28 v
38 B+2 hO—7% O
A+ hO—7
EHER (mm) O FEHHALDIBS (mm)
Fa1—TRE F1—TRE
80 64 | 54 | 11 25 91 | 15 [ 121 | 22 | 72 | 19 | 36 80 92
100 77 | 67 | 14 | 30 | 111 | 18 | 145 | 27 | 89 | 26 | 42 100 106.5

99



C55 series

B{IZFFEE
7—hEE IS5VU%E8
AR b
(98
2xgFD 4 X @FD
l%ﬁ S N
M bS % ‘G}
Q@ ABRERIL b © | & " ©
Z( of  @® £ N R ) I i
I - I 0 = 2xpLD @kj@
AJI o o ¢ : 32
gE—i——o {: 3 =7
- i AR R =
LX -
220, 925
g Y x ; FY FT
‘ M
Fv
232~92100
(mm) (mm)
— TR Lz —TJRNR gz
T PE L o [H T x|z | m | R x |y R TIPE b | m | Fp | FL| FT| RV | FX | FY | Fz |7
20 |22 |7 [27 | 4 |22] 3622 |8 [16] 7| M5 20 [16[22 |66]28] 8] 38] 65| — | 68| M5
25 [22 [ 7 [29 | 4 |26 4026 [10 [16] 7| M5 25 | 16[26 |6.6/28] 8] 38| 60| — | 73| M5
32 [245) 7 [335] 4 |32 4632515 [ 16| 7| M6 32 [30[325)7 |5 |10] 50| 64|32 | 79| M6
40 |26 [10 [38 | 4 |36 52[38 [17.518| 9| M6 40 [35[38 [9 |5 |10 56| 72[36] 90| M6
50 [31 [10 [45 | 5 |45 6446520 |21 | 9| M8 50 |40 [465(9 |6 |12] 70| 90|45 [110| M8
63 [31 [10 [50 | 5 |50 | 74[56.5[22.5(21 | 9| M8 63 |45[565/9 |6 |12] 80[100] 60 [120] M8
80 38512 63 | 6 | 63| 96[72 | — |26 11| M10 80 [45[72 |12 [8 | 16100[126] 63 [163| M10
100 |45 [14.574 | 6 | 7511689 | — |27 | 13 | M10 100 5589 [14 |8 |16 [120]150] 75 [178] M10
—WoLEZER
cL AT b
(9®)
2y 0CD7RHe i @\
11
i 8z =
LT LI
i @ Y
CX-6%
cy M
cw_|RR cz
(mm)
Tz TP
T 7% cow| cL | cu [cw | cx | cz | m | RR |77
20 83 | 12|20 16| 3522 |9 | M5
25 83 | 12|20 16| 40[26 |9 | M5
32 |10 | 55| 12 | 22 | 26 | 45(32.5] 95| M6
40 |12 ]55| 15|25 |28 51]38 [12 | M6
50 |12 ]6.5] 16 | 27 | 32 | 64]46.5[12 | M8
63 | 16| 6.5 20 | 32 | 40 | 74]56.516 | M8
80 | 1610 |20 |36 |50 | 94]72 |16 | MIO
100 | 20 [10 | 25| 41 |60 [113]89 |20 | M1i0

100



\)



C55 series
55 Em

BRE AT LICTHISELE T,

KNS

1 [R5 -XA1~23, -XA26~30
BRI —X ANFEEIE |
SY=Z| & | #BAR |[F1-—THE| ER/Y-— ES _ . -

1) BRENTNENTE, A%, 4 EFIIEEREFL F/IFSMC—E

XA1, XA2, XA6 CHEVYET,
—— yie| 20,25 | XA7, XAT1, XATT 2) x FIOEETEIF, O RED)ISHLTRDESICBYET,
C85 | fAER | mBATY K XA18 TETHBAGREL TS|,

D=6—D-1Tmm 6<D=25—D-2mm D>25— D-4mm

3) @AY RDBE. BLUSIZTAAREDBEICIE. OV RASIERAA
TEREBDTEESEALTL 20,

4) @Oy RIZFAIDOARETEETT ,

32~100 |XA1~23, XA26~30

&xies Al x5 A2 x5 A3 &ris A4 x5 A

C C0.5 ¢DA

_ 30" NA [

C0.5 oDA AL oDA

MM [ 30 MM 301 MM 30° MM 30° MM 0
ol M) R }
5 I

»101-1



C55 Series
F—5F— XA MLk o

FLUWTE - ARBIUMEBICDOE X LTI, HHICTHRIZS0,

EREe
2 PECEIBT i
KISBBHEBDREPEEDLREDHBIBEIELTNET, %
—_ o w
BRXRRHE 5% o
P —— = - \ I
EERARRGEERT -XC6 —. N EZ hrOw R kDR
| l l AT YL AEE R 0w Kéei+ v~ (BRalns) O
MEZFL 28 LSO -
BEONEE RecH
(7,
8
[
(75
O
&
@)
(7,
9D
Ty
QO
(75)
>
(§)
L7,
QD
Ny
QO
(75}
3
)

101-2®



\)



C55 series
ZA— b4y FHUT

A=AV FBEERMUE (R NO—2 T2 FEHE) SLURGSS
BiEn \inm 8
F—bRRAYF | A= bR YF WS
D-A9[] D-M9L] " HE | B
D-M9[ W ‘ o g
D-M9[JA 220, 025 z r Q
D-P3DW —
ﬂ_
i w
ﬂ‘l T ﬂu
L
232, 940, 950, 263, 80, 2100 — "
§ Q2
5 @
¥ n
o)
XFEOBIZ FO—2 T KREICBIFBA— F 21 v FORMEBICHT 2BETT, &
FEOBREICH\TIE, A — 21 Y FOEEREE ZHRBOS 2. BEENET, O
(mm)
F—h2A VT
A D-M9[]
B D-A9[] e D-M9IA D-P3DW
F1—THE A B w A B w A B w A B w Hs |
20 11.5 | 55 | 135 | 1565 | 95 | —05] 1565 | 95 | —25| 6.0 | 0.5 | —3.0] 30
25 125 | 75 | 365 | 165 | 11.5 15| 16,5 | 11.5 | —05| 7 25 | -1 | 32
32 145 | 95 | 5(75) | 185 | 13.5 35| 185 | 13.5 15| 95 | 4 1 | 35
40 13 12 7500 17 16 6 17 16 4 8 7 35| 38 “
50 9.5 15.5 |11 (13.5)| 13.5 19.5 9.5 13.5 19.5 7.5 4.5 10.5 7 44 g
63 105 | 185 |14(165) 145 | 225 | 125 | 145 | 22.5 | 105| 55 | 135 | 10 | 49 3
80 16.5 | 17.5 |13(155)] 20.5 | 21.56 | 11.5 ] 20.5 | 21.5 95| 115 | 125 9 | 575 <
100 24.5 | 22.5 |18(20.5)] 28.5 | 26.5 | 16.5] 285 | 265 | 145 ] 195 | 1756 | 14 | 67.5 o
() PIMBIID-A6MDISE KAWD VA FRFRTEDEE. VU IAERSURAAORFTEBUET, | O
A B
BiEn \inm ™
F— b RAYF | A—FRAVF it i
D-A9[ 1V D-M9[ 1V ST
D-MOCIWV 020, 225 ;
D-M9[]AV
A B §
Ny
<—HT ‘9;
Hl” [ [ m
{©r—mTer—| 8
232, 240, 250, 063, 280, 2100 -
[ romer |

XTEDEIIR MO—T7 Ty RRHEICEITDH— M XA Y FOBRMGUEICHTEELTT,
KEDREICHNTIE, A— bR FOFBREZ CHEDD X, HERNET,

(mm)
F—hrZAYF D-M9[1V
EEEa D-A9[V D-M9[(IwV
D-M9[]AV
Fa1—TAE A B Hs A B Hs
20 11.5 5.5 22 15.5 9.5 24
25 12.5 7.5 24 16.5 11.5 26
32 14.5 9.5 27 18.5 13.5 29
40 13 12 30 17 16 32
50 9.5 15.5 36 13.5 19.5 38
63 10.5 18.5 41 14.5 22.5 43
80 16.5 17.5 49.5 20.5 21.5 52
100 24.5 22.5 60 28.5 26.5 62

101 ®



C55 series

ZA— 24y FERSAEEE. BRTER(EERGDIES
A= P2 YFRAZEDVY V5 LORNTRAS SVBERBRTS 1 T2 v FRIAOERIE. FTROKLSICBVET,

K— h7T
AAYF
Bzt D-A9[ ], Mo[] D-P3DW
F1i—7 | A B C D A B C D
D Q B PR | | (BuEen | (Bt ms | (Bri s | (Rrisaen) | (i | (Bvsss) | (B a0
o O O O O O O O
e2 b0k 20 M 2 B 2 x 2 B B
frSELER 5 5 5 5 5 5 5
c 25 2) 2) ?) 2) x 2) 2) 2)
- O O O O 9 O O O
D-P3DW(De25~e25MHR— MEADET T (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2)
BEETHT B0, HA— FEUSMETT o) o) ® o) » o) ® o)
<FEEL, } 40 ) ) ) ) ) ) 2)
232~100(CD-P3DW 1) — X Z Bi(J 1T & O O @) O O O O
B RORALDPIBOY —INTHTS 50 2) 2) ) 2) x 2) 2) 2)
BEIE. EMFOMAAKRAREICEY. FFEDR
=i, & O O O O @) O O
VRECTIRES RS, 63 2) (2) 2) 2) x 2) (2) 2)
TR A TOEMF EFHT 25813, BE O O O O O 0O O 0O
FHE%&ED-P3IDW ) —ZUADABICEITT S 80
FR S0, %) (é) <é> ((2)) <<2>> ((2)) 2) %)
CARBEARES BT LIS, HUAEANDEE
BEEln 100 2) ) 2) ) 2) 2) 2) 2)
) fE&EH
(mm)
o) F1—TAER
A—hRAVTER 70" 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
D-A9[1(V) 9 9 9 9 9 10.5 14 10.5
D-M9[1(V)
D-M9[1W (V) 5 4.5 5 4 4.5 5 10 8
D-M9IA (V)
D-P3DW 5 5.5 5.5 5.5 5.5 6.5 9 7
XIOEEZESOHEEBLZTHY . RATDEDTIIH FtEA. ((T5DEE30%IEE)
BEDBREICEURESETIESHHIET,
ZF— b1y FEIAIgER/INR FO—2
(mm)
FI1—TRHFE| — D-A9[] D-A9[ 1V D-M9[] D-MOL A D-M9[]V |D-M9[JWV | D-M9[JAV | D-P3DW
e -
20 2417 10 10 15 15 5 10 10 15
1414F 10 5 15 15 5 5 10 15
25 2417 10 10 10 15 5 10 10 15
14147 10 5 10 15 5 5 10 15
2417 10 10 10 15 5 10 10 10
32, 40, 50 1413 10 5 10 15 5 5 10 10
63 2417 10 10 10 15 5 10 10 10
1417 5 5 5 15 5 5 10 10
2417 10 10 15 15 5 10 10 10
80, 100 14143 10 5 15 15 5 5 10 10
-------_----------------_------------:--------------1
1| BXKRRFERICEHOBERA— F XA Y FURAETRA— PRy FORFIFTHAIEETT, 1
1 x/—7)l270— X (NC=bi&Es) EiES A — h 21 v F(D-FOG, FOHRE) B LU EES A — XAV FD-F8EEHY F T DT, 1
1 ES$#8l3. Best Pneumatics No.O& TS B2 0\, 1
1 XEESA—MXAVFICIE. TUDA ARG EHUET, Hilld. R—AR—IWEBAZ O S % =3Best Pneumatics No.@%& TSR &, |

Lo o o o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e R Em R e e e R R R R R R Em em e e e e

»102



A— 24V F(EERREDIES
H— R ZA Vv FIE UWFOESICBREFFT &,

GERAZA—FRAYF)
#|i%ea------D-M9O1(V)

D-M9[IW (V)
D-M9[]A (V)
=F::3=CRD D-A91(V)
220~2100
et R AN

A= b YFERHFER $

o
& \A—bZAYF

#A— bRV FRHEIZHHTBERICIE. EDRES5~6mmDFet
ROANZFERBL TS,

A— b 24y FERITEZR DT bILD N-m)

A—hR2A Yy FEA g bILo
D-M9[1(V)
D-M9O[1W (V) 0.05~0.15
D-M9[JA (V)
D-A9[1(V) 0.10~0.20

A—rz21vzat CHO Series

(BRZA—FRALVF)
#i%xra---D-P3DW

220~2100

(F— b ALY FITHBE)
REBIRERIL S (M2.5%X9.501)

RETIRIL S
(M2.5X6L)

A—=hZ2AVF

&) A bRV FRNEEZMBERECTENT DL
EROEE LRIV ML ERENE T,

A — bRV TFERSE R mmE
BQ6-032S

BRAA—bZAYTF
D-P3DW

QA= b ZAYFICHBDORBIIRIL b (M2.5X9.5L) & 1~2[H
BB A—bAAVFEA-PRAVTFRAEEZREDLF
3_0

ORIEDDRETH— bRV FRNEEEZ D FF1—TDE
IZBAL. YU F1—TEIIA— bRy FEEDEET,
DG - FOFIAT-IDBICEATDE - b VFHE
B()— RGN & A— MRV FRNEEREIEZ, —#&ICH
DIERRETIT O TLES N,

ORBMNBZRRE. RNANTRIL N (M2.5X6L, M2.5X9.5L) &
WAATHA— b RAYFZEBEELF T

OREUBDOZEEIS. QDIRRETITNNE T,

XARANRGRILSM2.5X6L) IS, #— XAy FRNYEEL DY
VEIFI-—TEEELEFT,
HUICEI A =M RAYFOHIDRIEEFIC, T — XAV FDIL
BRELLICERNIISZENTERT,
A1) A= b XAV FREDOH. F— b ZAA Y FEEISHT—MRA
Y FETBRICIMSND I DICL TS,
E2) RENIRIL N (M2.5X6L, M2.5X9.5L) Z it DRICId.
T LD ZE0.2~0.3N-mELTLEE 0,
A3) RAFIRIL MIBEISHMSIT TS,

103 ®

C85 series

CP96 series

C96 series

C55 series




R\ 3

Z B
F—hrR

SO ANEEDIZE
3#=NPN

54

F—h2AVF

217 =0

A—b2AUF

(PLCAIBR[EIER)

A SY=TT] b
A F /TS5 R

J—2AANLERDIEE
3#3=tPNP

H—b2AVF

2R\

F—h2A9F

PLCOADRRRIC K WEHSENRE ETDT, PLCOANTRICH L TEHEL T ZE 0,

AND (EE31) . OR (I:F!) $E#:f

KBRS — b2 Y F2RBROANHE. S50msBDESIIENELDLDIC, |

BBLEICTRERNET,
3#R=ANPNE I DAND#Z#R
(UL—%EAT 3188

P
=®
R

3RAPNPLLAIDAND
(JL—%2EAT 288

P
=%
R,

' B

2R DAND#E S
= F—h2A v FRAE
> AND#E#: L 7= 15 S ONBS
DEFHBENEF LB
DEBREEEL B18E
e

g7o. FROEA— 2R
A F 218 H'ONI & &
BolEERTLET,
SR BEARN 20V
DA— R 21 VFIF,
BCEFthA.

ONBOEFHBE=BHBE — BB X 2@
=24V-4V X 28
=16V

 BREEDC24V

A= NZA v TP T BEAV

104

il

]\j]‘, ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
(PLCHRER[EIER)
| 3XNPNEHDORIES
(F— PRV FDHTHISES

(F— FRA Y FOHTTSBE)

R,

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

L 28RN DORIESE

| S (S

! F—RZ2A Y F2M@%E
: OREE# L /- 15 SOFF
: BOEHEENAE
3 RUEBREEELS
‘ = EAABUET,

| OFFEOERHBE=—RNER X 2EX&H A VE—F V2
‘ =1mAX 2{8 X 3kQ
! =6V
Ll aRa v E—5 2 23kQ
F— R 21 UFRNERTMA

&

(B#Em)
RBNERNE D,
OFFEsmEafmEEN K
ELHBBDIEEFHIE
HAN. ONRREDFH—
2 A FEERICEK Y
F—bRAVFITAEN
SERMENDEL HD
5D RRMANE
<Y RIJLAENE
BEHUET,



ZZICRUEESEEG.

ARELEDI;

=]
?YJDEI

ZRARICFHUAETDHDEDTT, TNOSDHRIAL. BEPEEDKRS S EYBOREZRRT D

ZREBICELSBENNRE. HBIEPHOANLADBEPEE

felc. [EE] [BE] B O=DICXKA TN TN ET., WITNERRICETDIEELRANBTY
o, BRI (SO/IEC). HATEBRUIS) B XUZDMDEREEXDITMA T, BITFD
TLEEbY,
e e =1 X%1) ISO 4414: Pneumatic fluid power -- General rules relating to systems.
i BR\ERESIC. ANMEEEASBRAEE | ISO 4413: Hydraulic fluid power -- General rules relating to systems.
N — N S o R IEC 60204-1: Safety of machinery -- Electrical equipment of machines.
LA\ ER : ShaR. BEUDREEOSORENTES | Flectical equpment of machin
I ° I ISO 10218-1992: Manipulating industrial robots -Safety.
DN B BEUEEOLBC AAWELsEmEA | JSBo SaE 2 L
= L &b A== L AT R
. SN BRSNS L0, | JISB9960-1: BIEDELM — WHOBSEE (E18  —RERWE)
I A f‘l}ﬁ . t}]i@b?:ﬁﬁﬁ@ﬂﬁ%??\ ERLAENETETELL | ‘7{'\8&88433-1993: EERVY_E1lL—T44 270Ky b—22H%
1 (= " ISESEESHEMNEBESINDED, 1 %2) %@]E@ﬁjﬁﬁf
I e el mE
EZ:I:

OUHBROBESHOREIT. Y RTLDBHAB X IIHHEER
ETBADHBL TS EE LN,
ZTICBHINT\BRRIE. ERINDRENSELLD. FO
27 LANDBEESHODREIL. 2T LADBABEZ-IIHBERETS
A, BEICELTHFPT A MEFTOTHSRELTL S, &
D 2T LOFFEOMEE. RREMDRITIG. V2T LADBEMERTE
LEADEEICEY T, BICBHORSANIOIPERICIY, #
BORTONEERTL. BEORBOTEMIC DN TORREER
LTIORTLZEBRHRLTLSIZE 0,

@%H%&thﬁ&ﬂﬁt?ﬁ%ﬁohk#ﬁﬂot<LEU

ZZl %ﬁéhtm%ﬂ&u:Hﬂu%hétﬁﬁﬁhﬁabhi?o
i - BN TORIE. AT FURAREITROEMEEEBRE
Bol AN T 2T S LY

QREEWATDETIS. W - &
mm:ﬁbm\«rsax
1.8 - BEEOSELEMII. REREADETHLELERRERR LML
BHEENEINTNBRZIEERBLTHSIT DTS\,
2EREDRAN TR LEEDZELBH ESNTINVDZ EDERZEITL.
TRIVF—REFZHTDRBEOBREEZERITDHE. D XATLDESR
ZHERIDERIC. FRKSBOERBERITRFIEZSR. BELTH
517D TLEE 0N,

3. W - FEZBREHT D583, FERADEE - BBENIRELTE
TR TEBDLSICLTLES LY,

@ORICRT LS BREPRBETERATDIBESIE. REWRADE
BIDZEEZ NS ERIC, HODPLHBUNTHRS LS
BEOBRNHLET,
1EH:.E%?’L‘CL\é{ﬂib{%@*ﬁbﬁiﬂ BACEH BN S D5
TOER,

2. RFH. #B. iz, FEME. M. =l EA. ERME. -
BRHCEN DR, MRRE. IRRKRE. BE2BKERE. JL 2B
SYF - TL—FEK. RERBLEADER. SLUAYOTDE
EARICEDLEBEDES

SAPHEICAELREEZSSK i@ﬂ_tb%*aéh BICREhERS
noRAENDER,

4.4207—0YvIEKBICERT DIHEEIS. BEICHEI THRMDRER
BEZRITDBED2EA Z—OVIBARICLTLES Y Fel &
HMICRIRUEBICEFEL TS I EDMEERZT > TLES Y,

BEORKL. #EONMALZ

s =z
NES

BUONEI, WERBIELTERLTET.
CZICBEINTDYEHORRIZ. EICHRSEEZBNE L-FEFNEB
EFICEELTNEY,
”iﬁLX%—CU)g_@ﬁﬁ%@u]‘éhéfﬁA (3. HRICTHERRN=EEDR
BN THBFEDRUZH L. LR EZTOTLES L.
CARBRBEREMNDYFLED, YHBEBFYWODOEENSICHREE RN
ENERS

RSSO RESE BESHEOFRY
BRE ALK <E. UTOIRESEURETAL [ARED

FHIZBERASETIVEEEE T,
TEREABZCHERIVCIEE, TEEDD ASHERZE CERALESLY,

[REEHS IV REFIA]

OUHHRUCDNTORIARIZ. EEBEIS1EMN, BL
KIZMAE1.5EUA. WThHRHICEET SR TT X3
FABRICIS. MAEK. ETER. SBBILEETHTID
EDHBHYETOT. BHES DEZMEIC CREL S0,

QOREHRBEFICHS N THLDOFIC L BRERBENBESHICHED
FB8ICR. KBRFLEIVELZRBRAOERBETHLETH
rEEEY,

BEH. ZZTORS. YHRIEFEORIEZEFTEEDT.,

LHRIAOWEICK)ERINZEZE. REOWREE,S

BALET,

BZz0MRIBRIDRISLVEEBELSEB, TEEOLE. &
FERALEEN,

%3) BZE/NY R, FEREBBIS1EMRORIIESEZERATEZ A,
BZ2/\y RITEFESR CTHY . HRFRIPBEITMNARIETT,
=72, RABBRNTHDTH, BZE/NY REFBLEZEICLD
B, F3dLMEOLEHBERDIZESICIT. RRRIEDEREE
EAERIFET,

NMESREDFRME]
BANBHINDBRICIT. BEEXAHLVTEDHIESNEEES

SUNEBBE) . FHREEVTTFOTILE 0,

A RLICET 228 | CERORIIISMCRRMRRL vEEHEE (M-03-3) S U TBRHIE] 2 TREO> X ELBHEN LA,

105






	ISOシリンダ
	シリーズバリエーション
	エアシリンダ：標準形/ロッド回り止め形 複動・片/両ロッド C85 Series
	型式表示方法
	仕様、質量表
	ストロークの選定
	構造図/複動・片ロッド
	構造図/複動・両ロッド
	外形寸法図/複動・片ロッド
	外形寸法図/複動・両ロッド
	付属金具寸法

	エアシリンダ：標準形/ロッド回り止め形 単動・押出し、引込み C85 Series
	型式表示方法
	仕様、スプリング戻り力
	構造図
	外形寸法図/単動・押出し
	外形寸法図/単動・引込み

	エアシリンダ：ダイレクトマウント形 複動・片ロッド C85R Series 
	型式表示方法
	仕様、質量表
	構造図
	外形寸法図

	C85 オートスイッチ
	オートスイッチ取付
	オートスイッチ取付および移動方法
	ご使用になる前に：オートスイッチ/結線方法、接続例

	エアシリンダ：標準形 複動クッション付 CP96 Series
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、付属品
	理論出力表、質量、許容運動エネルギー
	構造図
	外形寸法図

	エアシリンダ：ロッド回り止め形 複動・片/両ロッド CP96K Series
	型式表示方法
	仕様/内容、最大ストローク、付属品
	構造図
	外形寸法図

	CP96 オートスイッチ取付
	エアシリンダ：標準形 複動・片/両ロッド C96 Series
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、付属品
	理論出力表、質量、許容運動エネルギー
	構造図
	外形寸法図

	エアシリンダ：ロッド回り止め形 複動・片/両ロッド C96K Series
	型式表示方法
	仕様/内容、最大ストローク、付属品
	構造図
	外形寸法図

	スムースシリンダ：複動・片ロッド C96Y Series
	型式表示方法
	仕様/内容、最大ストローク、付属品
	構造図
	製品個別注意事項

	C96 オートスイッチ取付
	オートスイッチ取付および移動方法
	ご使用になる前に：オートスイッチ/結線方法、接続例

	CP96/C96 付属品
	外形寸法図/シリンダ用取付付属品
	外形寸法図/ピストンロッド用取付付属品

	CP96/C96 簡易特注品
	CP96/C96 オーダーメイド仕様
	薄型シリンダ：複動・片ロッド C55 Series 
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク、中間ストロークの製作
	質量表、支持金具部品品番
	許容横荷重、許容運動エネルギー
	取付ボルト
	構造図
	外形寸法図
	取付支持金具

	簡易特注品
	オーダーメイド仕様
	C55 オートスイッチ取付
	ご使用になる前に：オートスイッチ/結線方法、接続例

	安全上のご注意



